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Aριθμός 3379 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ 83(I)/2014 
 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την εξαγορά του μετοχικού κεφαλαίου των εταιρειών Aphrodite Holdings Ltd 

και Aphrodite Hills (Lakkos tou Frangou) Ltd από τις εταιρείες Prism Cayman L.P. και Alpha Lofos 
 Malta Ltd 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι έλαβε κοινοποίηση συγκέντρωσης 
αναφορικά με την προτεινόμενη εξαγορά του μετοχικού κεφαλαίου των εταιρειών Aphrodite Holdings Ltd και Aphrodite 
Hills (Lakkos tou Frangou) Ltd από τις εταιρείες Prism Cayman L.P. και Alpha Lofos Malta Ltd, αντίστοιχα. 

Η Aphrodite Holdings Ltd αποτελεί εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Mάλτας. Η εν λόγω 
εταιρεία διαθέτει θυγατρικές εταιρείες οι οποίες δραστηριοποιούνται στους ακόλουθους τομείς: ανάπτυξη έκτασης γης 
στο τουριστικό θέρετρο Aphrodite Hills Resort, ανάπτυξη και πώληση ακινήτων συμπεριλαμβανομένων οικοπέδων, 
επαύλεων, διαμερισμάτων και μονοκατοικιών, λειτουργία γηπέδου γκολφ και λέσχης, λειτουργία ξενοδοχείου πέντε 
αστέρων, λειτουργία ακαδημίας τένις και σπα υγείας, παροχή υπηρεσιών καθαρισμού λυμάτων και ασφάλειας για τους 
ιδιοκτήτες ακινήτων στο Aphrodite Hills Resort, παροχή άλλων υπηρεσιών στους ιδιοκτήτες ακινήτων 
συμπεριλαμβανομένης της συντήρησης ακινήτων, διαχείρισης κατά τη διάρκεια των περιόδων που ο ιδιοκτήτης 
απουσιάζει, και τη διευκόλυνση της υπενοικίασης και μεταπώλησης ακινήτων και τέλος λειτουργία άλλων χωρών 
ψυχαγωγίας. 

Η Aphrodite Hills (Lakkos tou Frangou) Ltd είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της 
Κυπριακής Δημοκρατίας. Οι κύριες δραστηριότητες της εν λόγω εταιρείας είναι η ανάπτυξη γκολφ και άλλων συναφών 
εγκαταστάσεων και η ανάπτυξη ακινήτων, συμπεριλαμβανομένου του διαχωρισμού γης σε οικόπεδα.  

H Prism Cayman L.P αποτελεί εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους των Νησιών Καϋμάν. Η εν 
λόγω εταιρεία έχει συσταθεί για να ενεργεί ως όχημα ειδικού σκοπού για την απόκτηση μετοχών της Aphrodite Holdings 
Ltd.  Οι όμιλοι στους οποίους ανήκει η Prism Cayman L.P. ασχολούνται με επενδύσεις σε διάφορους τομείς. 

H Αlpha Lofos Malta Ltd αποτελεί εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Μάλτας. Η εν λόγω 
εταιρεία έχει συσταθεί για να ενεργεί ως όχημα για την απόκτηση μετοχών της Aphrodite Hills (Lakkos tou Frangou Ltd) .  
Η Αlpha Lofos Malta Ltd αποτελεί θυγατρική εταιρεία της Prism Cayman L.P. 

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) των περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 
Επιχειρήσεων Νόμου του 2014. 



 

Αριθμός 3380 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΑΡ. 83(I)/2014  

_____________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την εξαγορά του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας Safegate International 
από την εταιρεία PAI Partners S.A.S., μέσω της ADB BVBA 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι έλαβε κοινοποίηση συγκέντρωσης 
αναφορικά με την προτεινόμενη εξαγορά του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας Safegate International από 
την PAI Partners S.A.S. μέσω της ADB BVBA. 

Η ADB BVBA είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί σύμφωνα με τους νόμους του Βελγίου. Η εν 
λόγω εταιρεία αποτελεί προμηθευτή φωτισμού και σημάτων καθοδήγησης σε σχέση με το φωτισμό εδάφους 
αεροδρομίων. Η ADB BVBA ανήκει ουσιαστικά σε ορισμένα επενδυτικά σχέδια τα οποία διαχειρίζονται ή/και 
συμβουλεύονται από την PAI Partners S.A.S. 

Η PAI Partners S.A.S. είναι ανεξάρτητη εταιρεία η οποία διαχειρίζεται και συμβουλεύει εταιρείες κεφαλαίων ιδιωτικών 
συμμετοχών. Η εν λόγω εταιρεία είναι από τις πιο παλιές και πιο έμπειρες εταιρείες κεφαλαίων ιδιωτικών συμμετοχών.  

Η Safegate International ΑΒ είναι ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί σύμφωνα με τους 
νόμους της Σουηδίας. Η εν λόγω εταιρεία, ιδρυθείσα το 1973 αποτελεί σημαντικό πάροχo λύσεων δραστηριοτήτων 
αεροσκαφών ο οποίος πουλά καθοδήγηση στάθμευσης, εξοπλισμό και λογισμικό φωτισμού αεροδρομίου, διαχείριση των 
πυλών και λύσεις ελέγχου εδάφους εναέριας κυκλοφορίας σε αεροδρόμια.  

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4)(α) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 
Επιχειρήσεων Νόμου 83(I)/2014. 

 
 
 
Αριθμός 3381 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

Το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων ζητά δήλωση ενδιαφέροντος από άτομα ή εταιρείες που 
διαθέτουν προς ενοικίαση οικοδομή στη Λευκωσία, συνολικού εμβαδού 3.400 τ.μ. τουλάχιστον, για τη στέγαση της 
Διοίκησης του Υπουργείου που αποτελείται από 124 άτομα περίπου. Η περίοδος ενοικίασης θα είναι για τρία χρόνια, με 
δικαίωμα παράτασης δύο χρόνων και με δικαίωμα ανανέωσης από μέρους του Ενοικιαστή. Η οικοδομή πρέπει να είναι 
έτοιμη για παράδοση το αργότερο μέχρι τις 30.10.2015. 

     1.    Απαιτήσεις σε σχέση με την οικοδομή- 

(α)  Η οικοδομή πρέπει να έχει κατασκευαστεί το 1995 ή μεταγενέστερα και να έχει εξασφαλισμένες όλες τις 
απαιτούμενες βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας άδειες, συμπεριλαμβανομένης και άδειας για γραφειακή 
χρήση, όπως και Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης, τα οποία πρέπει να υποβληθούν με τη Δήλωση 
Ενδιαφέροντος. 

(β)   Να βρίσκεται κατά προτίμηση στο αστικό κέντρο (Δήμο Λευκωσίας), χωρίς να αποκλείονται εκ προοιμίου και 
άλλες περιοχές, να διαθέτει εύκολη πρόσβαση από το σύνολο της πόλης καθώς και των άλλων Επαρχιών 
και εύκολη πρόσβαση σε άλλες συναφείς κυβερνητικές υπηρεσίες. 

(γ)  Το εμβαδόν γραφειακών χώρων πρέπει να είναι 2.850 τ.μ. (συμπεριλαμβανομένων των διαδρόμων 
διακίνησης και υπηρεσιών) και το εμβαδόν των αποθηκών 550 τ.μ. 

(δ)    Να παρέχει δυνατότητα πρόσβασης και όλες τις απαραίτητες διευκολύνσεις σε άτομα με αναπηρία και γενικά 
να πληροί όλες τις απαιτήσεις της σχετικής νομοθεσίας. 

(ε)  Να διαθέτει ικανοποιητικό αριθμό κλιμακοστασίων και ανελκυστήρων, όπως επίσης και λειτουργικούς 
κυκλοφοριακούς και κοινόχρηστους χώρους. 

(στ)  Να διαθέτει σύστημα κλιματισμού και υποδομή για δομημένη καλωδίωση (structured cabling) για σκοπούς 
λειτουργίας δικτύων επικοινωνίας Η/Υ ή να υπάρχει δυνατότητα εγκατάστασης τέτοιας καλωδίωσης σε 
όλους τους χώρους εργασίας. 

(ζ)  Θα υπάρχουν τουλάχιστον 65 χώροι στάθμευσης ως εξής:  55 χώροι στο οικόπεδο της οικοδομής για το 
προσωπικό, από τους οποίους οι 15 θα είναι στεγασμένοι, 5 χώροι για τα υπηρεσιακά οχήματα και επί 
πλέον 5 χώροι στο ισόγειο για το κοινό.  Σημειώνεται ότι ο επιθυμητός αριθμός χώρων στάθμευσης είναι 95 
και αυτός ο επιθυμητός αριθμός μπορεί να ικανοποιηθεί και με τη διάθεση γειτονικών άδειων τεμαχίων.   

2. Με τη δήλωση ενδιαφέροντος πρέπει να υποβληθούν τόσο σε έντυπη όσο και σε ηλεκτρονική μορφή, 
αρχιτεκτονικά σχέδια των κατόψεων του κάθε επιπέδου καθώς και κατάλογος των εμβαδών τόσο των ωφέλιμων χώρων 
ανά όροφο, όσο και των εμβαδών των αποθηκών. Στη δήλωση πρέπει να αναφέρεται το προτεινόμενο μηνιαίο ενοίκιο 
(€/τ.μ.). 

3. Η δήλωση ενδιαφέροντος πρέπει να απευθύνεται στο Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Μεταφορών, 
Επικοινωνιών και Έργων και να κατατεθεί στο Κιβώτιο Προσφορών του Υπουργείου, οδός Αχαιών αρ. 28, Ενορία                   
Αγ. Αντρέα, 1424 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12 μ. την Παρασκευή, 31.7.2015. Για πληροφορίες και διευκρινίσεις 
επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 22800244. 
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Αριθμός 3382 

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΑΠΟΦΑΣΗ 1311/2015  
ΡΗΤΡΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙΜΗ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΑΠΕ  

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015 
 
Τα μέλη της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ) αφού έλαβαν υπόψη: 

 Τις επιστολές και ηλεκτρονικά μηνύματα της ΑΗΚ ημερομηνίας 17 Ιουνίου 2015, 20 Μαΐου 2015, και 23 Ιουνίου 
2015, στις οποίες η ΑΗΚ υποβάλλει υπολογισμούς για αναθεώρηση της ρήτρας καυσίμου, ως υποδείχθηκε από 
τη ΡΑΕΚ με επιστολή της ημερομηνίας 14 Μαΐου 2015, 

 το Εσωτερικό Σημείωμα του Γραφείου της ΡΑΕΚ,  

και επειδή μετά από μελέτη που έγινε από τη ΡΑΕΚ, διαφάνηκε ότι η υφιστάμενη ρήτρα καυσίμου ύψους €σ 0,00119, η 
οποία εφαρμόστηκε από τον υπολογισμό της αναπροσαρμογής τιμής καυσίμων στους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος 
Φεβρουαρίου 2013 για τους μηνιαίους καταναλωτές και τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος Μαρτίου 2013 για τους 
διμηνιαίους καταναλωτές χρήζει αναθεώρησης και επικαιροποίησης. 

Αποφάσισαν τα εξής: 

 Η ρήτρα καυσίμου που χρησιμοποιείται για τον υπολογισμό της αυτόματης αναπροσαρμογής καυσίμου, 
καθορίζεται στα €σ 0,00125 για τον υπολογισμό της αυτόματης αναπροσαρμογής τιμής καυσίμων στους 
λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος για τους μηνιαίους καταναλωτές με καταμέτρηση από το τέλος Ιουνίου 2015 
και τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος για τους διμηνιαίους καταναλωτές η καταμέτρηση των οποίων 
γίνεται από την 1η Ιουλίου 2015. 

 Να δώσουν εντολή στην ΑΗΚ να αναπροσαρμόσει εντός δύο μηνών το λογισμικό σύστημά της για να είναι 
δυνατή η εφαρμογή διαφοροποιημένης ρήτρας καυσίμου για τον υπολογισμό της αυτόματης αναπροσαρμογής 
καυσίμου, σύμφωνα με την τάση στην οποία είναι συνδεδεμένος ο καταναλωτής, ως ακολούθως: 

o Η ρήτρα καυσίμου για καταναλωτές συνδεδεμένους στη χαμηλή τάση ορίζεται στα €σ 0,00126. 

o Η ρήτρα καυσίμου για καταναλωτές συνδεδεμένους στη μέση τάση ορίζεται στα €σ 0,00123. 

o Η ρήτρα καυσίμου για καταναλωτές συνδεδεμένους στην υψηλή τάση ορίζεται στα €σ 0,00120. 

o Η εφαρμογή των πιο πάνω αναθεωρημένων ρητρών καυσίμου, να γίνει για τον υπολογισμό της 
αναπροσαρμογής τιμής καυσίμων στους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος για τους μηνιαίους 
καταναλωτές με καταμέτρηση τέλος Αυγούστου 2015 και τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος για 
τους διμηνιαίους καταναλωτές η καταμέτρηση των οποίων γίνεται από την 1η Σεπτεμβρίου 2015 και 
μετέπειτα.  

ΤΙΜΗ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΑΠΕ 

Σε συνέχεια των πιο πάνω, τα Μέλη της ΡΑΕΚ αποφασίζουν όπως η ρήτρα καυσίμου που χρησιμοποιείται για τον 
υπολογισμό της τιμής αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ, αναθεωρηθεί ως εξής: 

 Η ρήτρα καυσίμου για παραγωγούς ΑΠΕ συνδεδεμένους στη χαμηλή τάση ορίζεται στα €σ 0,00124. 

 Η ρήτρα καυσίμου για παραγωγούς ΑΠΕ συνδεδεμένους στη μέση τάση ορίζεται στα €σ 0,00121. 

 Η ρήτρα καυσίμου για παραγωγούς ΑΠΕ συνδεδεμένους στην υψηλή τάση ορίζεται στα €σ 0,00119. 

 Η εφαρμογή των πιο πάνω αναθεωρημένων ρητρών καυσίμου, θα γίνει για τον υπολογισμό της τιμής αγοράς 
ενέργειας από ΑΠΕ για τους μηνιαίους παραγωγούς ΑΠΕ με καταμέτρηση τέλος Ιουνίου 2015 και για τους 
διμηνιαίους παραγωγούς ΑΠΕ η καταμέτρηση των οποίων γίνεται από την 1

η
 Ιουλίου 2015 και μετέπειτα.  

Οι βασικές τιμές αγοράς ενέργειας από ΑΠΕ (με βασική τιμή καυσίμου τα €300), οι οποίες έχουν εγκριθεί από τη 
ΡΑΕΚ στις 28.3.2013, να αναπροσαρμοστούν από την ΑΗΚ με βάση τη νέα ρήτρα καυσίμου, και για να 
περιλαμβάνουν και το μεταβλητό κόστος συντήρησης, σύμφωνα με την έκθεση που υπέβαλε η ΑΗΚ, όπως αυτό 
υπολογίζεται σε ετήσια βάση.  

Το θέμα του κόστους των δικαιωμάτων θερμοκηπιακών αερίων και της συμπερίληψής τους στην τιμή αγοράς 
ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ, θα τύχει περαιτέρω μελέτης σε διαβούλευση με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, 
λαμβάνοντας υπόψη την Ευρωπαϊκή και Κυβερνητική Πολιτική για το θέμα, καθώς και τυχόν δεσμεύσεις του 
Κράτους έναντι της Ε.Ε. 

Η απόφαση αυτή θα επανεξεταστεί για το 2016 με βάση τα νέα δεδομένα. 

 Λευκωσία, 25 Ιουνίου 2015. 
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Αριθμός 3383              

Απόφαση  ΕΠΑ:16/2015 

                Αρ. Φακέλου:  8.13.015.05 
 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 

 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με τη δημιουργία της κοινής επιχείρησης K.A. Olympic Lagoon Resort Ltd από 

τις εταιρείες Amathus Public Ltd και Kanika Group Ltd και την απόκτηση από την K.A. Olympic Lagoon Resort Ltd μαζί με 
την Olympic Lagoon Hotels Ltd κοινού ελέγχου του ξενοδοχείου Paphos Amathus Beach Hotel 

 
Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού: 
κα. Λουκία Χριστοδούλου, Πρόεδρος 
κα. Ελένη Καραολή,  Μέλος 
κ. Ανδρέας Καρύδης,   Μέλος 
κ. Χάρης Παστελλής,   Μέλος 
κ. Χρίστος Τσίγκης,   Μέλος 
 
Ημερομηνία απόφασης: 28 Μαΐου 2015 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
 

Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 
Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Επιτροπή») στις 18 Μαΐου 2015, από τις εταιρείες Amathus Public Ltd (στο 
εξής η «Amathus Public»), Kanika Group Ltd (στο εξής η «Kanika Group») και Olympic Lagoon Hotels Ltd (στο εξής η 
«Olympic Lagoon»), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10(1) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων 
Νόμου αρ. 83(Ι)/2014 (στο εξής ο «Νόμος»). 
 
Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά τη δημιουργία της κοινής επιχείρησης K.A. Olympic Lagoon Resort Ltd (στο εξής η «K.A. 
Olympic Lagoon») από τις εταιρείες Amathus Public και Kanika Hotels Ltd (στο εξής η «Kanika Hotels») και την 
απόκτηση από την K.A. Olympic Lagoon μαζί με την Olympic Lagoon κοινού ελέγχου του ξενοδοχείου Paphos Amathus 
Beach Hotel (στο εξής το «Paphos Amathus»).  
 
Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 

 Η Amathus Public Ltd, που είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου. Οι κύριοι μέτοχοι της εν λόγω εταιρείας είναι 
η Lanitis E.C. Holdings Ltd και η Unity Managers (Cyprus) Ltd. Οι δραστηριότητες της Amathus Public 
επικεντρώνονται στο ξενοδοχειακό, ταξιδιωτικό και τουριστικό τομέα. 

 Η Kanika Group Ltd, που αποτελεί ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με 
τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας. Η εν λόγω εταιρεία αποτελεί μητρική εταιρεία, της οποίας η μόνη της 
δραστηριότητα είναι οι επενδύσεις σε άλλες εταιρείες. Οι κύριες ασχολίες των θυγατρικών εταιρειών πού ελέγχει 
είναι οι ακόλουθες: διαχείριση ξενοδοχείων μέσω ιδιοκτησίας ή ενοικίασης, ανάπτυξη γης, διαχείριση ακίνητων 
και ενοικιάσεις ιδιοκτήτων γραφειακών συγκροτημάτων.  

 H Olympic Lagoon Hotels Ltd, που είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, η οποία αποτελεί κοινή επιχείρηση, μεταξύ της Kanika Olympic Ltd και της Claridge 
Public Ltd. Η εν λόγω εταιρεία διαχειρίζεται και διευθύνει σήμερα τα ακόλουθα ξενοδοχεία: Olympic Lagoon 
Resort, ξενοδοχείο 4* στην Αγία Νάπα και Paphos Amathus ξενοδοχείο 5* στην Πάφο. 
 

Στις 19 Μαΐου 2015, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ενημερώθηκε με σχετική επιστολή 
αναφορικά με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου.  
 
Στις 20 Μαΐου 2015, η παρούσα πράξη συγκέντρωσης δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, ως 
ορίζει το άρθρο 10(4)(α) του Νόμου.  
 
Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Υπηρεσία») αφού διεξήγαγε την προκαταρκτική 
αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή έκθεση προς την 
Επιτροπή με ημερομηνία 27 Μαΐου 2015, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως προς το συμβατό της 
υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 ΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

3254



 

 
 

 
Η Επιτροπή σε συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε στις 28 Μαΐου 2015 αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα 
τα στοιχεία που περιέχονται στο διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή 
σύμφωνα με το Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο 
κάτω σκεπτικό: 

Η υπό εξέταση συγκέντρωση πραγματοποιείται στη βάση των ακόλουθων Συμφωνιών: 

1. Συμφωνία Επένδυσης και Μετόχων («Investment and Shareholders’ Agreement») ημερομηνίας 13/5/2015 (στο 
εξής η «Συμφωνία ημερομηνίας 13/5/2015»), αναφορικά με τη δημιουργία της κοινής επιχείρησης K.A. Olympic 
Lagoon από τις εταιρείες Kanika Hotels και Amathus Public. Η εν λόγω Συμφωνία, ουσιαστικά, καθορίζει τη 
σχέση μεταξύ των ιδιοκτητών της K.A. Olympic Lagoon.  

2. Συμφωνία Πώλησης και Αγοράς (Sale and Purchase Agreement), ημερομηνίας 2/4/2015 (στο εξής η «Συμφωνία 
ημερομηνίας 2/4/2015»), μεταξύ των εταιρειών Claridge Public Limited και K.A. Olympic Lagoon. Η εν λόγω 
Συμφωνία προβλέπει τη μεταβίβαση της ιδιοκτησίας του ξενοδοχείου Olympic Lagoon Resort στην Πάφο, 
(σήμερα γνωστού ως Paphos Amathus Beach Hotel) από την εταιρεία Claridge Public Limited προς την K.A. 
Olympic Lagoon.  
 

Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 
επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  
 
Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά τη Συμφωνία ημερομηνίας 13/5/2015 και τη Συμφωνία ημερομηνίας 2/4/2015 στη βάση 
των οποίων θα δημιουργηθεί σε πρώτο στάδιο η κοινή επιχείρηση K.A. Olympic Lagoon, από τις Amathus Public και 
Kanika Hotels. Στη συνέχεια, η Claridge Public Ltd θα μεταβιβάσει στην K.A. Olympic Lagoon το ξενοδοχείο Paphos 
Amathus και τις μετοχές που κατέχει στην Olympic Lagoon, ήτοι το 45%.  
 
H Επιτροπή σε πρώτο στάδιο, εξέτασε τη λειτουργική αυτονομία της Κ.Α. Olympic Lagoon και κατά πόσο προκύπτει 
κοινός έλεγχος από τις Amathus Public και Kanika Hotels και κατέληξε ότι η K.A. Olympic Lagoon αποτελεί αυτόνομη 
κοινή επιχείρηση.  
 
Στη συνέχεια, η Επιτροπή εξέτασε κατά πόσο με τις πιο πάνω αναφερόμενες Συμφωνίες προκύπτει αλλαγή ελέγχου της 
διαχείρισης και λειτουργίας του ξενοδοχείου Paphos Amathus και κατέληξε ότι ενώ η δραστηριοποίηση του εν λόγω 
ξενοδοχείου ελεγχόταν από τη Olympic Lagoon, με την υλοποίηση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης, ο έλεγχος θα 
αναληφθεί από κοινού από τις εταιρείες Olympic Lagoon και Κ.Α. Olympic Lagoon. 
 
Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερθέντα πραγματικά στοιχεία και γεγονότα που περιβάλλουν την υπό 
εξέταση πράξη συγκέντρωσης και αφού προέβη στην αξιολόγηση τους με βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως 
προσδιορίζεται στο πιο πάνω άρθρο, καταλήγει ότι η υπό εξέταση πράξη συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του 
άρθρου 6 του Νόμου, καθότι έχει ως αποτέλεσμα την απόκτηση από την κοινή επιχείρηση K.A. Olympic Lagoon μαζί με 
την Olympic Lagoon κοινού ελέγχου του ξενοδοχείου Paphos Amathus. 
 
Επίσης, με βάση τα στοιχεία που περιέχονται στο έγγραφο της κοινοποίησης, η Επιτροπή διαπιστώνει ότι στην υπό 
αναφορά συγκέντρωση πληρούνται οι προϋποθέσεις που το άρθρο 3(2)(α) του Νόμου θέτει και ως εκ τούτου, η 
κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης είναι κατά Νόμο μείζονος σημασίας. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα εμπλεκόμενα 
μέρη, για το 2013 ο συνολικός ενοποιημένος κύκλος εργασιών της Amathus Public, ανήλθε περίπου στα €[…]

1
 , και ο 

συνολικός ενοποιημένος κύκλος εργασιών της Kanika Group, για το ίδιο έτος ανήλθε περίπου στα €[…]. 
 
Η Επιτροπή διαπιστώνει ότι και οι δύο συμμετέχουσες επιχειρήσεις δραστηριοποιούνται στην επικράτεια της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. Ο κύκλος εργασιών της Amathus Public στην Κύπρο για το 2013 σύμφωνα με τις συμμετέχουσες στη 
συγκέντρωση επιχειρήσεις, ανήλθε περίπου στα €[…], ενώ ο πιο πάνω συνολικός κύκλος εργασιών της Kanika Group 
αφορά εμπορικές δραστηριότητες στην Κυπριακή Δημοκρατία. 
 
Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό αναφορά 
συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της 
συμβατότητας μια συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 21 του 
Νόμου, για την παρακώληση σημαντικά του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία, ιδίως ως αποτέλεσμα της 
δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που ορίζονται στο άρθρο 
19 του εν λόγω Νόμου. 
 
Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητάς της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με την ανταγωνιστική αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται υπόψη για τον 
καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά διαλαμβάνονται 
στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

                                                      
1
 Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στο σύνολο του 

κειμένου της παρούσας απόφασης καλύπτονται από επιχειρηματικό/επαγγελματικό απόρρητο. Ενδεικτικό της 
παράλειψης είναι το σύμβολο [....]. 
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Οι δραστηριότητες των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων συσχετίζονται στην αγορά λειτουργίας και 
διαχείρισης ξενοδοχείων.  

Η Επιτροπή κατέληξε ότι για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης συγκέντρωσης ως σχετική αγορά 
προϊόντος/υπηρεσίας ορίζεται η διαχείριση και η λειτουργία ξενοδοχείων 4* και 5*. Επιπρόσθετα, η Επιτροπή κατέληξε 
ότι η γεωγραφική αγορά μπορεί να οριστεί τόσο ανά επαρχία, δηλαδή τοπική, όσο και η επικράτεια της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, δηλαδή εθνική. Λαμβάνοντας όμως υπόψη το γεγονός ότι, η παρούσα συγκέντρωση αφορά τον κοινό 
έλεγχο του ξενοδοχείου Paphos Amathus, καθώς και το γεγονός ότι οι συμμετέχουσες διαχειρίζονται 4* και 5* ξενοδοχεία 
στην επαρχία Πάφου, η Επιτροπή όρισε τη σχετική γεωγραφική αγορά ως τοπική, ήτοι η επαρχία Πάφου.  

Η υπό εξέταση υπόθεση, αφορά τη δημιουργία της κοινής επιχείρησης K.A. Olympic Lagoon από τις εταιρείες Amathus 
Public και Kanika Hotels και την απόκτηση από την K.A. Olympic Lagoon μαζί με την Olympic Lagoon κοινού ελέγχου 
του ξενοδοχείου Paphos Amathus. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης η Amathus Public δεν έχει άλλα ξενοδοχεία 
στην επαρχία Πάφο, πλην του  Paphos Amathus, η Kanika Group έχει ένα ξενοδοχείο 4* στην ίδια επαρχία, ήτοι το 
Alexander The Great Beach Hotel. Η Olympic Lagoon διαχειρίζεται ακόμα ένα ξενοδοχείο 4* στην Αγία Νάπα. Ως εκ 
τούτου, προκύπτει οριζόντια σχέση με την παρούσα πράξη συγκέντρωσης στην αγορά διαχείρισης και λειτουργίας 
ξενοδοχείων 4* και 5* στην επαρχία Πάφου. Η Επιτροπή, με βάση τα στοιχεία που προσκόμισαν τα εμπλεκόμενα μέρη, 
σημείωσε ότι το συνδυασμένο μερίδιο αγοράς των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων, είτε με βάση τον 
αριθμό 4* και 5* ξενοδοχείων στην Πάφο, είτε με βάση τις κλίνες 4* και 5* ξενοδοχείων στην Πάφο ή/και με βάση τον 
αριθμό διανυκτερεύσεων σε 4* και 5* ξενοδοχεία στην Πάφο δεν υπερβαίνει το 15%. 

Υπό το φως των πιο πάνω, η Επιτροπή κρίνει ότι, δεν προκύπτει στην προκείμενη περίπτωση επηρεαζόμενη αγορά με 
βάση τις πρόνοιες του Νόμου. Επιπρόσθετα, δεν υφίστανται άλλες αγορές στις οποίες ενδέχεται να έχει σημαντικές 
επιπτώσεις η κοινοποιούμενη πράξη.  

Με γνώμονα τα πραγματικά και νομικά δεδομένα, όπως αναλύθηκαν και σκιαγραφήθηκαν και όπως στη λεπτομέρειά 
τους αναδεικνύονται και βεβαιώνονται από το φάκελο της υπό κρίση συγκέντρωσης αλλά και εφαρμόζοντας τις σχετικές 
διατάξεις του Νόμου, η Επιτροπή, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με το Νόμο, κατέληξε στην 
ομόφωνη απόφαση ότι στην υπό αναφορά συγκέντρωση δεν τίθεται ζήτημα δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας 
θέσης και ούτε παρακώληση του ανταγωνισμού. 

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  
 
ΛΟΥΚΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, 
Πρόεδρος της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού. 
 
 

Αριθμός 3384 

Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου που συνεδριάζει στη Λάρνακα. 

Δικαιοδοσία Επικύρωσης Διαθηκών. 
Αρ. Αίτησης  59 / 2015. 

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, ΚΕΦ. 192, 
και 

Αναφορικά με την Anne Patricia Kyle, τέως από την Αγγλία, αποβιώσασα, με αρ. διαβατηρίου GBR 304961302. 

Δίδεται ειδοποίηση ότι, στις 9/7/2015 η ώρα 9 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Δικαστήριο για την 
επανασφράγιση του διατάγματος διαχείρισης της περιουσίας της αποβιώσασας Anne Patricia Kyle (ή για την 
επανασφράγιση των εγγράφων διαχείρισης της περιουσίας της Anne Patricia Kyle) τέως από την Αγγλία, αποβιώσασας, 
που παραχωρήθηκαν από το Ανώτατο Δικαστήριο της Αγγλίας (High Court of Justice, The District Probate Registry at 
Brighton) στις 4/4/2012. 

Τα πρόσωπα που επιθυμούν να ενστούν στο ζήτημα της εκ νέου σφράγισης, είναι υποχρεωμένα να καταθέσουν 
εμφάνιση – ένσταση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο Δικαστήριο, εντός 8 ημερών από την παρούσα δημοσίευση. 

ΓΙΩΡΓΟΣ Δ. ΜΙΝΤΗΣ, 

Δικηγόρος Εκτελεστή. 
Αριθμός 3385 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών. 
                                                            Αρ. Αίτ. 343/2015. 

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192,  
και 

Αναφορικά με την Jale Ibrahim Hassan με μόνιμη κατοικία την Αγγλία, αποβιώσασα. 

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι  στις 9/7/2015 και ώρα 9.00 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρο κατονομα-
ζόμενο Πρωτοκολλητείο για την επανασφράγιση της επικύρωσης της Διαθήκης της Jale Ibrahim Hassan με μόνιμη 
κατοικία την Αγγλία αποβιώσασας που παραχωρήθηκαν από το Ανώτατο Δικαστήριο της Αγγλίας στις 24/7/2009.  

ΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 
Δικηγόρος για Savash Kamil. 
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Αριθμός 3389 

EUROLIFE LIMITED 

Δημοσίευση σύμφωνα με τον Κανονισμό 22(2) των περί της Ασκήσεως Ασφαλιστικών Εργασιών και άλλων συναφών 
Θεμάτων Κανονισμών του 2002-2013 

ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο υποβάλλει στους μετόχους την Έκθεσή του και τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της 
EuroLife Ltd ( η “Εταιρία”) για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

Κύριες δραστηριότητες 

Η EuroLife Limited είναι πλήρως εξηρτημένη εταιρία της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ. Η κύρια 
δραστηριότητα της Εταιρίας κατά τη διάρκεια του έτους συνέχισε να είναι η διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών κλάδου 
ζωής, ατυχημάτων και υγείας στην Κύπρο και την Ελλάδα.  

Υποκαταστήματα 

Η Εταιρία διεξάγει ασφαλιστικές εργασίες στην Ελλάδα μέσω υποκαταστήματος που φέρει την ονομασία Κύπρου Ζωής. 

Λειτουργικό περιβάλλον της Εταιρίας 

Η Κυπριακή οικονομία παρουσιάζει σημάδια περαιτέρω σταθεροποίησης εν μέσω ενός σχετικά δυσμενούς 
εξωτερικού περιβάλλοντος. 

Η πραγματική οικονομική δραστηριότητα στην Κύπρο μειώθηκε κατά 2,3% το 2014 σε σύγκριση με μείωση 5,4% το 
προηγούμενο έτος. Η οικονομική επίδοση το 2014 ήταν σημαντικά καλύτερη από τις αρχικές προβλέψεις. Η συρρίκνωση 
της ύφεσης το 2014 οφείλεται στην ευελιξία της οικονομίας όπως αποδεικνύεται από τη μείωση στις τιμές και στους 
μισθούς, την ανθεκτικότητα συγκεκριμένων τομέων της οικονομίας (όπως ο τομέας του τουρισμού και ο τομέας παροχής 
διεθνών υπηρεσιών), την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης στην εγχώρια οικονομία και τη σταθεροποίηση του 
χρηματοπιστωτικού τομέα. Η συρρίκνωση της ύφεσης είναι ένδειξη της ανθεκτικότητας της Κυπριακής οικονομίας και 
αποτελεί καλό οιωνό για τη μελλοντική ανάκαμψή της. 

Στην αγορά εργασίας, το ποσοστό ανεργίας αυξήθηκε στο 16,2% το 2014 από 15,9% το προηγούμενο έτος. Οι τιμές 
καταναλωτή μειώθηκαν κατά 1,4% το 2014, επιπρόσθετα της μείωσης κατά 0,4% το 2013. Η μείωση στο μέσο όρο τιμών 
καταναλωτή προήλθε κυρίως από τη σημαντική μείωση των ενοικίων, των τιμών των εγχώριων προϊόντων και της τιμής 
του ηλεκτρισμού. Σε ένα περιβάλλον υποτονικής οικονομικής δραστηριότητας, χαμηλής παραγωγικότητας, με 
αναπροσαρμογές στους μισθούς και χαμηλές τιμές ενέργειας, οι πληθωριστικές πιέσεις αναμένονται να παραμείνουν 
υποτονικές μεσοπρόθεσμα. 

Οι προσπάθειες δημοσιονομικής προσαρμογής στα δημόσια οικονομικά συνεχίστηκαν και οι στόχοι του 
προγράμματος της Τρόικας επιτεύχθηκαν με άνεση. Επιτεύχθηκε σημαντικό πρωτογενές πλεόνασμα και ο κρατικός 
προϋπολογισμός ήταν απόλυτα ισοζυγισμένος. Η δημοσιονομική επίδοση της Κύπρου ήταν από τις καλύτερες στην 
Ευρωζώνη το 2014, και επιτεύχθηκε κυρίως ως αποτέλεσμα της λήψης περαιτέρω μέτρων εξυγίανσης και της 
αποδοτικότερης είσπραξης φόρων. Οι συνολικές κυβερνητικές δαπάνες παρέμειναν σε πτωτική πορεία αντανακλώντας 
τη συνετή υλοποίηση του κρατικού προϋπολογισμού. Το δημόσιο χρέος ανήλθε σε περίπου 107% του ΑΕΠ. 

Η πραγματική οικονομική δραστηριότητα αναμένεται να παραμείνει σχετικά υποτονική το 2015 με το ρυθμό αύξησης 
του ΑΕΠ να παραμένει κοντά στο μηδέν. Η αβεβαιότητα σε σχέση με την οικονομική ανάκαμψη στην Ευρώπη, η 
οικονομική κρίση στην Ρωσία και η πολιτική και οικονομική αβεβαιότητα στην Ελλάδα, επηρεάζουν αρνητικά τις 
οικονομικές προοπτικές για το 2015. 

Οι εγχώριοι αρνητικοί παράγοντες παραμένουν και σχετίζονται κυρίως με τα υψηλά επίπεδα των μη 
εξυπηρετούμενων δανείων και με την καθυστέρηση στην εφαρμογή του κατάλληλου νομοθετικού πλαισίου καθώς και με 
την καθυστέρηση της υλοποίησης βασικών μεταρρυθμίσεων που είχαν συμφωνηθεί στο πρόγραμμα οικονομικής 
προσαρμογής. Η πρόσφατη ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) για την εισαγωγή του 
Προγράμματος Ποσοτικής Χαλάρωσης, υπό την προϋπόθεση ότι θα τηρηθούν οι όροι συμμετοχής, είναι μια θετική 
εξέλιξη που ενδέχεται να βελτιώσει την παροχή ρευστότητας στην αγορά. Η αυξημένη ζήτηση στην Ευρωζώνη λόγω της 
Ποσοτικής Χαλάρωσης, οι χαμηλές τιμές ενέργειας, η υποτίμηση του ευρώ και η σταθερή ανάπτυξη μπορούν να 
ωθήσουν θετικά την οικονομική δραστηριότητα το 2015. Η σταθερή ανάπτυξη στο Ηνωμένο Βασίλειο και η υποτίμηση 
του ευρώ ενδέχεται να επηρεάσουν θετικά τον τουρισμό στην Κύπρο. Η μείωση των επιτοκίων στην Κύπρο μπορεί να 
βοηθήσει την κατανάλωση στον ιδιωτικό τομέα και να τονώσει την οικονομία. Σύμφωνα με τις τελευταίες προβλέψεις της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η ανάπτυξη αναμένεται να ανακάμψει σταδιακά το 2015 και 2016. 

Σε αναγνώριση της προόδου που έχει επιτευχθεί στο δημοσιονομικό τομέα και της ανάκαμψης της οικονομίας, οι 
διεθνείς οίκοι πιστοληπτικής αξιολόγησης έχουν αναβαθμίσει την πιστοληπτική ικανότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
ανοίγοντας της το δρόμο για άντληση χρηματοδότησης από τις διεθνείς αγορές κεφαλαίου στο προσεχές μέλλον. 

Η Τρόικα έχει προβεί σε πέντε αξιολογήσεις του κυπριακού προγράμματος κατά τη διάρκεια των δύο τελευταίων 
ετών, με την Κύπρο να έχει εκπληρώσει τους περισσότερους στόχους και να έχει επιτύχει σημαντικές αναπροσαρμογές. 
Η συρρίκνωση της οικονομίας ήταν σημαντικά μικρότερη από ότι αναμενόταν και ο χρηματοπιστωτικός τομέας έχει 
συρρικνωθεί, ανακεφαλαιοποιηθεί και αναδιαρθρωθεί. Στην πέμπτη αξιολόγηση του προγράμματος τον Ιούλιο του 2014 
αναφέρεται ότι έχει σημειωθεί πρόοδος στη δημοσιονομική αναπροσαρμογή και στην αναδιάρθρωση του 
χρηματοπιστωτικού τομέα. Μέχρι στιγμής, έχουν εκταμιευθεί συνολικά €6,1 δις. 

Παρ’ όλα αυτά δεν έχει επέλθει συμφωνία για την πέμπτη αξιολόγηση ακόμη, καθώς δεν έχει ακόμα τεθεί σε 
εφαρμογή η σχετική νομοθεσία για τις εκποιήσεις. Η νέα νομοθεσία για τις εκποιήσεις που ψηφίστηκε από την Κυπριακή 
Βουλή τον Σεπτέμβριο του 2014 στοχεύει στη διασφάλιση της αποτελεσματικότητας της διαδικασίας εκποιήσεων και στην 
παροχή ικανοποιητικών και ισορροπημένων κινήτρων στους δανειολήπτες και τους δανειστές για αναδιάρθρωση των 
δανείων. Η εφαρμογή αυτού του νόμου έχει ανασταλεί κατ' επανάληψη λόγω της μη ολοκλήρωσης της συζήτησης για την 
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υιοθέτηση ενός σύγχρονου νομοθετικού πλαισίου αφερεγγυότητας. Ο νόμος για τις εκποιήσεις πρέπει να συνδυαστεί με 
ένα εκσυγχρονισμένο νομοθετικό πλαίσιο αφερεγγυότητας για φυσικά και νομικά πρόσωπα, με στόχο τη διευκόλυνση 
των αναδιαρθρώσεων των δανείων των βιώσιμων δανειοληπτών, την ταχεία εκκαθάριση μη βιώσιμων εταιριών και την 
παροχή ευκαιριών για νέο ξεκίνημα στους ιδιώτες που δεν έχουν τη δυνατότητα να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους. 

Ο σημαντικότερος παράγοντας στην Κυπριακή οικονομία είναι η αποκατάσταση της αξιοπιστίας και της φήμης της και 
η ενίσχυση της εμπιστοσύνης των ενδιαφερόμενων μερών στο χρηματοπιστωτικό τομέα. Η επιτυχία των Κυπριακών 
τραπεζών στη Συνολική Αξιολόγηση που διενεργήθηκε από την ΕΚΤ ήταν ένα σημαντικό ορόσημο, υποδεικνύοντας ότι ο 
τραπεζικός τομέας έχει αναδιαρθρωθεί και ανακεφαλαιοποιηθεί σημαντικά και ότι είναι σε ισχυρότερη θέση να στηρίξει 
την οικονομική ανάκαμψη μέσω της χρηματοδότησης φερέγγυων νοικοκυριών και επιχειρήσεων.  

Αποτελέσματα, τρέχουσα θέση, εξέλιξη και επιδόσεις των δραστηριοτήτων 

Μετά τα γεγονότα του Μαρτίου 2013, το 2014 εξελίχθηκε σε μια δύσκολη χρονιά για την ασφαλιστική βιομηχανία 
αφού η συνεχιζόμενη οικονομική κρίση επηρέασε αρνητικά τους ρυθμούς ανάπτυξης της νέας εργασίας και αύξησε 
σημαντικά τις ακυρώσεις συμβολαίων.  Τα συνολικά μεικτά ασφάλιστρα ανήλθαν σε €98.423.034 σημειώνοντας μείωση 
8%, σε σύγκριση με €107.327.821 το 2013. Η διοίκηση θεωρεί ότι η Εταιρία σημείωσε ικανοποιητική κερδοφορία για το 
2014. Τα καθαρά κέρδη της EuroLife μετά τη φορολογία ανέρχονται σε €11.220.244 σε σχέση με €9.863.840 για το 2013.   

Κατά τη διάρκεια του 2014 η κυπριακή οικονομία  συνέχισε να βιώνει τις αρνητικές συνέπειες της απόφασης του 
Eurogroup του Μαρτίου του 2013. H κυπριακή οικονομία παρέμεινε σε τροχιά ύφεσης κατά το 2014 και η εγχώρια αγορά 
μετοχών σημείωσε αρνητικές αποδόσεις για το έτος.  

Σε αντίθεση, το 2014 αποτέλεσε μια καλή χρονιά για τις περισσότερες διεθνείς οικονομίες κυρίως λόγω των 
καλύτερων, από τα αναμενόμενα, μακροοικονομικών στοιχείων και της υποστηρικτικής δημοσιονομικής πολιτικής των 
περισσότερων Κεντρικών Τραπεζών. Ως αποτέλεσμα, οι διεθνείς κεφαλαιαγορές συνέχισαν την ανοδική τους πορεία με 
τις μετοχικές και ομολογιακές  αγορές να καταγράφουν αξιοσημείωτες θετικές αποδόσεις σε όρους ευρώ. 

Για ακόμη ένα έτος η ευρεία και παγκόσμια διασπορά των επενδύσεων αποτέλεσε τον κύριο λόγο για τον οποίο τα 
ταμεία δεν επηρεάστηκαν σημαντικά από τις διακυμάνσεις της εγχώριας μετοχικής αγοράς. Τα ταμεία της Εταιρίας 
επηρεάζονται κυρίως από τη πορεία των διεθνών κεφαλαιαγορών και έτσι σημείωσαν θετικές αποδόσεις για το 2014. 

Μερίσματα 

Κατά τη διάρκεια του 2014 πληρώθηκε ενδιάμεσο μέρισμα €10.500.000 (115 σεντ ανά μετοχή). Το Διοικητικό 
Συμβούλιο δεν προτείνει την καταβολή τελικού μερίσματος για το έτος 2014. 

Το 2013 καταβλήθηκε ενδιάμεσο μέρισμα €11.000.000 (120 σεντ ανά μετοχή). 

Διαχείριση κινδύνων 

Όπως κάθε ασφαλιστικός οργανισμός, η Εταιρία εκτίθεται σε κινδύνους, οι πιο σημαντικοί από τους οποίους είναι ο 
κίνδυνος αγοράς (ο οποίος προκύπτει από τις μεταβολές στις τιμές των επενδύσεων, του συναλλάγματος και των 
επιτοκίων), ο κίνδυνος ρευστότητας, ο πιστωτικός κίνδυνος και ο ασφαλιστικός κίνδυνος.  Οι κίνδυνοι αυτοί έχουν 
εντοπιστεί και αξιολογηθεί και η Εταιρία παρακολουθεί τους κινδύνους αυτούς με διάφορους μηχανισμούς ώστε να 
αποφεύγεται η συσσώρευση υπέρμετρων κινδύνων. Πληροφορίες για τη διαχείριση των προαναφερθέντων κινδύνων 
παρουσιάζονται στη σημείωση 26 των οικονομικών καταστάσεων. 

Προβλεπόμενη εξέλιξη 

Εν όψει της συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης δεν αναμένεται ανάπτυξη στο μεσοπρόθεσμο μέλλον.  Παρόλα ταύτα, 
η Εταιρία θα συνεχίσει να επικεντρώνεται στα κύρια χαρακτηριστικά που την ξεχώρισαν στην ασφαλιστική αγορά σε 
βάθος χρόνου. Αυτά περιλαμβάνουν την ορθολογιστική πολιτική όσον αφορά την αξιολόγηση και τιμολόγηση κινδύνων, 
τη σωστή διαχείριση απαιτήσεων και τη συντηρητική, ευέλικτη και προσεγμένη οικονομική πολιτική της. 

Επιπλέον, δίνεται έμφαση στην προετοιμασία της Εταιρίας για υιοθέτηση της Κοινοτικής Οδηγίας Φερεγγυότητας 
(Solvency) II, η οποία αφορά το νέο πλαίσιο εποπτείας και καθορισμού της κεφαλαιακής επάρκειας ασφαλιστικών εταιριών. 

Μετοχικό κεφάλαιο 

Δεν υπήρξαν αλλαγές στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας κατά το έτος 2014. 

Γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας αναφοράς 

Δεν υπήρχαν ουσιώδη γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας αναφοράς και της ημερομηνίας έγκρισης των 
οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο που να χρειάζεται να συμπεριληφθούν στις οικονομικές 

καταστάσεις του έτους. 

Διοικητικό Συμβούλιο 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και κατά την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης 
παρουσιάζονται στη σελίδα 3.  

Ο κ. Μ. Γιαλελής αποχώρησε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας την 1 Δεκεμβρίου 2014. Ο κ. Κ. Κατσαρός 
αποχώρησε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας στις 26 Νοεμβρίου 2014. Ο κ. Γ. Ζωγραφάκης, κ. Θ. Μαμουνέας 
και κ. Α. Παπακωνσταντίνου αποχώρησαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 2 Δεκεμβρίου 2014.  

Ο κ. Κ. Αργυρίδης, κ. Σ. Χριστοδούλου και κ. Α. Στυλιανού διορίστηκαν στο Διοικητικό Συμβούλιο στις 16 Δεκεμβρίου 
2014. Ο κ. Χ. Πουαγκαρέ διορίστηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο στις 10 Ιουλίου 2014 

Σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρίας, όλοι οι σύμβουλοι παραμένουν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι να 
παυθούν ή να αντικατασταθούν από την ιθύνουσα εταιρία. 

Α. Στυλιανού  - Πρόεδρος 

16 Μαΐου 2015 
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή 

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

Έχουμε ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας EuroLife Limited (η 'Εταιρία') στις σελίδες 11 μέχρι 77 οι 
οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό στις 31 Δεκεμβρίου 2014, την κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων, την 
κατάσταση συνολικών εισοδημάτων, την κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και την κατάσταση ταμειακών ροών για 
το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές 
επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που να δίνουν 
αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιριών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για τέτοιες εσωτερικές 
δικλίδες που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει  ως απαραίτητες για να επιτρέπουν την κατάρτιση οικονομικών 
καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, είτε οφείλεται σε απάτη είτε σε λάθος. 

Ευθύνη του Ελεγκτή 

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. 
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν όπως 
συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας και όπως σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση 
λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. 

Ένας έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά 
και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, 
περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, είτε οφείλεται σε 
απάτη είτε σε λάθος. Κάνοντας αυτές τις εκτιμήσεις κινδύνων, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη του τις εσωτερικές δικλίδες 
που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με 
σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης 
επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση 
της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων 
που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών 
καταστάσεων. 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση για 
την ελεγκτική μας γνώμη. 

Γνώμη 

Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της 
Εταιρίας EuroLife Limited στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών 
της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως 
αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιριών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113. 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών 

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμου του 2009, αναφέρουμε τα πιο κάτω: 

 Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.

 Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρία κατάλληλα λογιστικά βιβλία, στην έκταση που φαίνεται από την
εξέταση από εμάς αυτών των βιβλίων.

 Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.

 Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν,
οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιριών Νόμο της Κύπρου, Κεφ. 113,
πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.

 Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου  στις σελίδες 4 μέχρι 7
συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Άλλο Θέμα  

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρίας ως σώμα και μόνο σύμφωνα 
με το Άρθρο 34 του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων Λογαριασμών 
Νόμου του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε 
ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση 
δυνατόν να περιέλθει. 

Σάββας Πεντάρης 

Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής 

εκ μέρους και για λογαριασμό της 

Ernst & Young Cyprus Ltd 

Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές 

Λευκωσία, 16 Μαΐου 2015 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 

2014 2013 

Σημ. € € 

Μεταφορά από λογαριασμούς εσόδων κλάδου: 
Ασφαλειών ζωής και ετησίων προσόδων 4 9.327.573 22.629.282 
Ασφαλειών ατυχημάτων και υγείας 4 939.916 600.942 

10.267.489 23.230.224 
Ζημιά από μετατροπή καταθέσεων 31 - (14.897.500) 
Μεταβολή στην εκτιμημένη εύλογη αξία επενδύσεων 
στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων 31 682.013 2.520.478 
Τόκοι από επενδύσεις ιδίων κεφαλαίων 9.950 53.835 
Ενοίκια από επενδύσεις σε ακίνητα 684.720 714.720 
Μεταβολή στην εκτιμημένη εύλογη αξία επενδύσεων σε ακίνητα 

9 (374.878) (1.862.310) 
Δαπάνες διαχείρισης που δεν κατανεμήθηκαν σε λογαριασμούς εσόδων 

(79.828) (69.390) 

Κέρδος πριν από το φόρο εισοδήματος 11.189.466 9.690.057 

Φόρος εισοδήματος 7 30.778 173.783 

Καθαρό κέρδος για το έτος 11.220.244 9.863.840 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

στις 31 Δεκεμβρίου 2014 
2014 2013 

Σημ. € € 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

Ακίνητα και εξοπλισμός 8 9.688.124 10.024.528 

Επενδύσεις σε ακίνητα 9 25.970.000 26.690.000 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 10 311.585 63.172 

Επενδύσεις 11 461.854.934 445.387.003 

Μερίδιο αντασφαλιστών στις υποχρεώσεις ασφαλιστηρίων 
συμβολαίων 12 36.838.132 32.925.718 

Ασφαλιστικές απαιτήσεις 13 3.670.031 3.171.894 

Άλλοι χρεώστες και δεδουλευμένα έσοδα 14 4.010.693 4.158.529 

Μετρητά στο ταμείο και σε τράπεζες 15 44.839.068 32.409.246 

Άλλοι χρεώστες ωφελημάτων αφυπηρέτησης 5 - 1.273.221 

Φόρος εισοδήματος επιστρεπτέος 144.957 - 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 587.327.524 556.103.311 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

Κεφάλαιο και αποθεματικά 

Μετοχικό κεφάλαιο 19 15.646.500 15.646.500 

Αποθεματικό επανεκτίμησης ακινήτων 7.265.696 7.449.974 

Αδιανέμητα κέρδη 31.439.316 32.469.834 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 54.351.512 55.566.308 

Υποχρεώσεις 

Υποχρεώσεις ασφαλιστηρίων συμβολαίων 16 515.620.736 481.938.539 

Μη κατανεμηθέν πλεόνασμα 17 1.395.777 816.042 

Άλλες ασφαλιστικές υποχρεώσεις 20 3.723.065 2.408.849 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 7 2.712.963 2.776.879 

Άλλοι πιστωτές και δεδουλευμένα έξοδα 21 9.095.017 12.405.609 

Φόρος εισοδήματος πληρωτέος - 191.085 

Άλλοι πιστωτές ωφελημάτων αφυπηρέτησης 428.454 - 

532.976.012 500.537.003 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 587.327.524 556.103.311 

Ακολουθούν οι υπογραφές του Προέδρου και της Γενικής Διευθύντριας. 

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας μπορούν να επιθεωρηθούν στην υπηρεσία Ελέγχου Ασφαλιστικών 
Εταιριών. Εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο Εταιρίας €15.646.500. 

EuroLife Ltd: Διεύθυνση κεντρικών γραφείων: EuroLife House, Έβρου 4, 2003 Στρόβολος, Λευκωσία 

τηλ.: 22124000, φάξ: 22341090, www.eurolife.com.cy, Γραμμή επικοινωνίας: 8000 8880 
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Αριθμός 3390 

ΜΙΝΕΡΒΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ 

Δημοσίευση σύμφωνα με τον κανονισμό 22 [2] των περί ασκήσεως Ασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών 
Θεμάτων Νόμων του 2002 έως 2013. 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μινέρβα Ασφαλιστική Εταιρεία Δημόσια Λίμιτεδ (η “Εταιρεία”) υποβάλλει στα μέλη την 
Ετήσια Έκθεση του μαζί με τις ελεγμένες ενοποιημένες και ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας (που μαζί 
αναφέρονται ως το “Συγκρότημα’’) για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

Κύριες δραστηριότητες 

Η Εταιρεία συνέχισε κατά τη διάρκεια του έτους 2014 τη διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών Κλάδου Γενικής 
Φύσεως. Στις 15 Νοεμβρίου 2012 η Εταιρεία τερμάτισε την αποδοχή νέων κινδύνων στον Κλάδο Ζωής συνεχίζει όμως 
την διαχείριση και εξυπηρέτηση του υφιστάμενου πελατολογίου της στον Κλάδο Ζωής. Οι κύριες δραστηριότητες των 
θυγατρικών εταιρειών οι οποίες παρέμειναν οι ίδιες κατά τη διάρκεια του έτους 2014 είναι οι χρηματοδοτήσεις, οι 
επενδύσεις σε χρηματιστηριακές αξίες και η εκμετάλλευση ακίνητης περιουσίας. 

Η Εταιρεία είναι η ιθύνουσα εταιρεία των εταιρειών που παρουσιάζονται στη σημείωση 21 των ενοποιημένων και 
ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων. 

Οικονομικά αποτελέσματα 

Τα οικονομικά αποτελέσματα του Συγκροτήματος και της Εταιρείας για το έτος 2014 τα οποία παρουσιάζονται στις 
σελίδες 14 και 19 των ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας αντίστοιχα είναι τα 
ακόλουθα: 

ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

2014 2013 2014 2013 

€ € € € 

Κέρδος πριν τη φορολογία 143.359 678.639 377.093 13.392 

Φορολογία    (27.191)      42.550    (26.402)     12.863 

Κέρδος για το έτος που αναλογεί 

   στους ιδιοκτήτες της ιθύνουσας 

  εταιρείας    116.168    721.189    350.691     26.255 

Εξέταση των εξελίξεων, της θέσης και των επιδόσεων των δραστηριοτήτων του Συγκροτήματος και της Εταιρείας 

Το 2014 οι ασφαλιστικές εργασίες παρουσιάζουν κέρδος €1,1.εκ. σε σύγκριση με €2,2 εκ για το προηγούμενο έτος. 

Συγκεκριμένα: 

(i) Οι εργασίες Κλάδου Γενικής Φύσεως παρουσιάζουν κέρδος ύψους €862 χιλ. για το 2014 σε σύγκριση με €1,6 εκ. το 
2013.  Τα μεικτά ασφάλιστρα το 2014 ανήλθαν σε €10,3 εκ. σε σχέση με €11 εκ. το 2013. 

(ii) Οι εργασίες Κλάδου Ζωής παρουσιάζουν κέρδος για το 2014 ύψους €235 χιλ. σε σύγκριση με €584 χιλ. για το 
2013.  Τα μεικτά ασφάλιστρα Κλάδου Ζωής ανήλθαν το 2014 σε €958 χιλ. σε σχέση με €1,3 εκ. το 2013. 

Κατά το έτος 2014 τα αποτελέσματα από τις χρηματοοικονομικές και επενδυτικές εργασίες του Συγκροτήματος 
παρουσίασαν ζημίες ύψους €901 χιλ. σε σύγκριση με ζημίες ύψους €1,2 εκ. το έτος 2013. Αναλυτικότερα:  

(i) Τα κέρδη από την επανεκτίμηση και πώληση επενδύσεων (μη περιλαμβανομένων των ποσών που αφορούν τα 
επενδυτικά συμβόλαια Unit Link) κατά το 2014 ανήλθαν σε €39 χιλ. σε σύγκριση με €536 χιλ ζημία. το έτος 2013 
και αυτό οφείλεται σε μικρότερη πτώση στην αξία των επενδύσεων σε τίτλους εισηγμένους στο Χρηματιστήριο 
Αξιών Κύπρου (“XAK’’) σε σύγκριση με το 2013. 

(ii) Τα έσοδα από επενδύσεις, επανεκτιμήσεις / πωλήσεις ακινήτων και άλλα έσοδα ανήλθαν σε €320 χιλ. σε σύγκριση 
με €123 χιλ. το 2013. 

(iii) Τα έξοδα και η φορολογία ανήλθαν στα €1,2 εκ. σε σύγκριση με €0,8 εκ. το 2013 λόγω αυξημένων προβλέψεων για 
επισφαλείς χρεώστες. 

Κατά το έτος 2014 τα αποτελέσματα από την εκμετάλλευση ακινήτων του Συγκροτήματος παρουσίασαν ζημίες ύψους 
€18χιλ. σε σύγκριση με ζημίες ύψους €229χιλ. το έτος 2013.  

Τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος παρουσιάζονται αναλυτικά κατά λειτουργικό τομέα στη σημείωση 5 των 
ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων. 

Υποκαταστήματα 

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται με υποκαταστήματα εντός Κύπρου. 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει το Συγκρότημα και η Εταιρεία και οι ενέργειες που 
λαμβάνει για διαχείριση τους, αναφέρονται στις σημειώσεις 4 και 39 των ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών 
καταστάσεων. 
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Μερίσματα 

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προτείνει την καταβολή μερίσματος για το έτος 2014. 

Μελλοντικές εξελίξεις 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος παρακολουθεί τις οικονομικές εξελίξεις τόσο στην Κύπρο όσο και στο 
εξωτερικό. Στόχος του είναι να αναγνωρίζει και να προσαρμόζεται έγκαιρα στις αλλαγές και τις απαιτήσεις των εποχών. 
Επιδίωξη του είναι η διατήρηση και ενδυνάμωση των κεφαλαίων του σε βαθμό που να προσθέτει στη φερεγγυότητα του 
αλλά και να συνεχίζει να εμπνέει εμπιστοσύνη στους πελάτες και στους ιδιοκτήτες του. 

Η Εταιρεία ακολουθεί ποιοτική αξιολόγηση στην αποδοχή κινδύνων και η αύξηση των ασφαλίστρων δεν αποτελεί 
αυτοσκοπό. Επίσης, η Εταιρεία αξιοποιεί τεχνολογία η οποία απλοποιεί διαδικασίες με στόχο την μείωση του κόστους 
εξυπηρέτησης των συμβολαίων της.  Απώτερος σκοπός είναι η συνέχιση της άριστης εξυπηρέτησης των πελατών της. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος εκτιμά ότι κατά το 2015, θα συνεχιστούν οι προκλήσεις για την Κυπριακή 
οικονομία με συνέχιση της ύφεσης της οικονομίας με συνεπακόλουθα τους χαμηλούς ρυθμούς ανάπτυξης, της 
πιστωτικής επέκτασης, τη μείωση της κατανάλωσης και τη διατήρηση της ανεργίας σε υψηλά επίπεδα. 

Μετοχικό κεφάλαιο 

Δεν υπήρξαν αλλαγές στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας κατά τη διάρκεια του υπό εξέταση έτους. Αναλυτικές 
πληροφορίες ως προς το κεφάλαιο της Εταιρείας παρουσιάζονται στη σημείωση 27 των ενοποιημένων και ξεχωριστών 
οικονομικών καταστάσεων.  Όλοι οι τίτλοι της Εταιρείας διαπραγματεύονται στο ΧΑΚ, έχουν τα ίδια δικαιώματα και δεν 
έχουν περιορισμούς στη μεταβίβαση τους. 

Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς 

Τα γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς γνωστοποιούνται στη σημείωση 45 των ενοποιημένων και ξεχωριστών 
οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας. 

Δήλωση Εταιρικής Διακυβέρνησης 

Σύμφωνα με τις παραγράφους (α) μέχρι (ια) του Άρθρου 5 της Οδηγίας ΟΔ190-2007-04 (Περιεχόμενο Ετήσιας 
Οικονομικής Έκθεσης) που εκδόθηκε σύμφωνα με τον περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας Νόμο (Κινητές Αξίες προς 
Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά), Ν. 190(Ι)/2007 ως εκδόθηκε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου το 
Διοικητικό Συμβούλιο αναφέρει τα ακόλουθα: 

Παρ. (α) (β) (γ): Η Εταιρεία δεν εφαρμόζει τον Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης ως έχει εκδοθεί από το ΧΑΚ καθώς οι 
μετοχές της διαπραγματεύονται στην Εναλλακτική Αγορά του ΧΑΚ όπου η εφαρμογή του Κώδικα 
Εταιρικής Διακυβέρνησης (ΚΕΔ) είναι προαιρετική. Οι κύριοι λόγοι μη εφαρμογής των προνοιών του 
ΚΕΔ είναι: 

(i) Το απαιτούμενο κόστος εφαρμογής του ΚΕΔ για την Εταιρεία, για την τήρηση Επιτροπών 
Διορισμών, Αμοιβών και Ελέγχου. 

(ii) Το Διοικητικό Συμβούλιο κατέληξε σε αυτή την απόφαση αφού αξιολόγησε τις δραστηριότητες της 
Εταιρείας και έκρινε ότι η εφαρμογή του ΚΕΔ δεν θα επέφερε οφέλη προς τους ιδιοκτήτες της 
Εταιρείας τα οποία να δικαιολογούν το κόστος εφαρμογής του ΚΕΔ. 

Παρ. (δ): Ο Γραμματέας της Εταιρείας σε συνεννόηση με το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας μεριμνά μέσω 
αποτελεσματικών διαδικασιών εσωτερικού ελέγχου και διαχείρισης κινδύνου για τη σύνταξη, ετοιμασία 
και κατάρτιση της παροδικής πληροφόρησης η οποία απαιτείται για εισηγμένες εταιρείες. 

Παρ. (ε): Κατάσταση προσώπων που κατέχουν σημαντική συμμετοχή στο κεφάλαιο του εκδότη 

Τα πρόσωπα τα οποία κατά τις πιο κάτω ημερομηνίες κατείχαν άμεσα ή έμμεσα (σύμφωνα με το 
Άρθρο 5(ε) της Οδηγίας ΟΔ190-2007-04) σημαντική συμμετοχή (πέραν του 5%) στο μετοχικό κεφάλαιο 
της Εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και στις 9 Απριλίου 2015 (5 ημέρες πριν από την ημερομηνία 
έγκρισης των ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο) 
ήταν τα ακόλουθα: 

31/12/2014 9/4/2015 

% % 

Κωστάκης Κουτσοκούμνης 50,57 50,57 

Παρ. (στ) (ζ): Η Εταιρεία δεν έχει εκδώσει τίτλους με ειδικά δικαιώματα ελέγχου και ούτε υπάρχουν οποιοιδήποτε 
περιορισμοί στα δικαιώματα ψήφου. 

Παρ. (η): Ο διορισμός και αντικατάσταση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου γίνεται στην Ετήσια Γενική 
Συνέλευση σύμφωνα με τις πρόνοιες του Καταστατικού της Εταιρείας. Το Καταστατικό της Εταιρείας 
τροποποιείται κατόπιν έγκρισης ειδικού ψηφίσματος σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

Παρ. (θ): Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατόπιν έγκρισης των μετόχων της Εταιρείας μπορεί να προβεί 
σε έκδοση ή επαναγορά μετοχών της Εταιρείας. 

Παρ. (ι): Η Εταιρεία συστάθηκε στην Κύπρο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, 
Κεφ. 113. 

Παρ. (ια): Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποτελείται από 6 μέλη και συνέρχεται σε τακτά χρονικά 
διαστήματα.  Οι αρμοδιότητες του Διοικητικού Συμβουλίου αφορούν την έγκριση στρατηγικής και 
εποπτεία της υλοποίησης της στρατηγικής ανάπτυξης της Εταιρείας.Τα σύνολα αμοιβών των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και η ανάλυσή τους παρουσιάζονται στη σημείωση 38 των 
ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας. 
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Συμφέροντα Συμβούλων και συγγενικών μερών στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 

Τα ποσοστά συμμετοχής στο κεφάλαιο της Εταιρείας που κατείχαν άμεσα και έμμεσα, τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εταιρείας (σύμφωνα με το Άρθρο (4) (β) της Οδηγίας ΟΔ190-2007-04 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
Κύπρου) στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και στις 9 Απριλίου 2015 (5 εργάσιμες ημέρες πριν από την ημερομηνία έγκρισης των 
ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας από το Διοικητικό Συμβούλιο) ήταν τα ακόλουθα: 

31/12/2014 9/04/2015 

% % 

Κώστας Κουτσοκούμνης – Εκτελεστικός Πρόεδρος 50,572 50,572 

Λουκής Παπαφιλίππου – Αναπληρωτής Πρόεδρος 0,319 0,446 

Μιχάλης Μυλωνάς 0,082 0,082 

Δάνης Κληριώτης 0,013 0,013 

Μάριος Λευκαρίτης 0,073 0,073 

Δεν υπήρξε οποιαδήποτε άλλη διακύμανση στα πιο πάνω ποσοστά συμμετοχής κατά το διάστημα μεταξύ της λήξης 
του οικονομικού έτους και πέντε ημερών πριν από την ημερομηνία που οι οικονομικές καταστάσεις εγκρίνονται από το 
διοικητικό συμβούλιο του εκδότη. 

Συμβάσεις με τα Όργανα Διοίκησης 

Κατά τις 31 Δεκεμβρίου 2014 δεν υπήρχαν οποιεσδήποτε σημαντικές συμβάσεις μεταξύ της Εταιρείας και των 
οργάνων διοίκησης της. 

Διοικητικό Συμβούλιο 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης παρουσιάζονται στην σελίδα 4. 

Δεν υπήρχαν σημαντικές αλλαγές στην κατανομή των αρμοδιοτήτων του Διοικητικού Συμβουλίου κατά τη διάρκεια 
του έτους. 

Στις 9 Ιανουαρίου 2014, το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κύριος Ιωάννης Φίλιππος Χριστοδουλίδης απεβίωσε. 

Σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρείας, οι κ.κ Δάνης Κληριώτης και Χρυσόστομος Μιτσίδης αποχωρούν εκ 
περιτροπής, είναι όμως επανεκλέξιμοι και προσφέρονται για επανεκλογή. 

Στις 30 Ιουλίου 2014, ο κύριος Κωνσταντίνος Μαλέκος προτάθηκε από τον Εκτελεστικό Πρόεδρο κ. Κωστάκη 
Κουτσοκούμνη ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση αλλά είναι υπό την αίρεση 
της έγκρισης από την Έφορο Ασφαλίσεων και δεν λαμβάνει μέρος στις αποφάσεις. 

Ανεξάρτητοι Ελεγκτές 

Οι ανεξάρτητοι ελεγκτές της Εταιρείας, KPMG Limited, εκδήλωσαν επιθυμία να εξακολουθήσουν να προσφέρουν τις 
υπηρεσίες τους.  Ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί 
στην Ετήσια Γενική Συνέλευση. 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου, 

Κώστας Κουτσοκούμνης 

Εκτελεστικός Πρόεδρος 

Λευκωσία, 16 Απριλίου 2015 
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ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ 

ΜΙΝΕΡΒΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ 

Έκθεση επί των ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων της Μινέρβα Ασφαλιστική Εταιρεία Δημόσια 
Λίμιτεδ 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Μινέρβα Ασφαλιστική Εταιρεία Δημόσια 
Λίμιτεδ και των θυγατρικών της (το “Συγκρότημα”) και τις ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις της Μινέρβα Ασφαλιστική 
Εταιρεία Δημόσια Λίμιτεδ (η “Εταιρεία”) στις σελίδες 14 μέχρι 112 οι οποίες αποτελούνται από την ενοποιημένη 
κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης και την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της Εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 
2014, τις ενοποιημένες καταστάσεις, συνολικών εσόδων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών, και τις 
καταστάσεις συνολικών εσόδων μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και των ταμειακών ροών της Εταιρείας του έτους που έληξε 
την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις οικονομικές καταστάσεις  

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση των ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών 
καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 
όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 
113 και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται 
δυνατή η κατάρτιση ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας απαλλαγμένων από 
ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.  

Ευθύνη των ελεγκτών  

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών 
καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας.  Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα 
Πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον 
έλεγχο με σκοπό την απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι ενοποιημένες και ξεχωριστές οικονομικές 
καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα.  

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και 
τις γνωστοποιήσεις στις ενοποιημένες και τις ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.  Οι επιλεγόμενες 
διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος 
των ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων, οφειλόμενο είτε σε απάτη είτε σε λάθος.  Κατά τη 
διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση 
ενοποιημένων και ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με σκοπό 
το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της 
αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας.  Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της 
καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων 
που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των ενοποιημένων και 
ξεχωριστών οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας. 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση για την 
ελεγκτική μας γνώμη. 

Γνώμη 

Κατά τη γνώμη μας, οι ενοποιημένες και ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας δίνουν αληθινή και δίκαιη 
εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης του Συγκροτήματος και της Εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της 
χρηματοοικονομικής τους επίδοσης και των ταμειακών ροών τους για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα 
με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση  και τις 
απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113. 

Έκθεση επί άλλων νομικών απαιτήσεων  

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμου του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω: 

 Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.

 Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία.

 Οι ενοποιημένες και οι ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.

 Κατά τη γνώμη μας, και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι
ενοποιημένες και οι ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο της
Κύπρου, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.

 Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, συνάδουν με τις
ενοποιημένες και τις ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις της οδηγίας ΟΔ190-2007-04 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, αναφέρουμε ότι 
έχει γίνει δήλωση εταιρικής διακυβέρνησης για τις πληροφορίες που αφορούν τις παραγράφους (α), (β), (γ), (στ) και (ζ) 
του άρθρου 5 της εν λόγω Οδηγίας και αποτελεί ειδικό τμήμα της έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Άλλο θέμα 
Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο 

σύμφωνα με το Άρθρο 34 του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμου του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή 
αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή  
η έκθεση δυνατόν να περιέλθει.  
Δημήτρης Σ.Βάκης - FCA 
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής εκ μέρους και για λογαριασμό της  
KPMG Limited 
Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές  
Εσπερίδων 14,1087, Λευκωσία, Κύπρος  
16 Απριλίου 2015. 

3326



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 

2014 2013 

Σημ. € € 

Πραγματοποιηθέντα μεικτά ασφάλιστρα  6 11.252.946 11.702.098 

Μείωση στο μεικτό απόθεμα μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων 6   20.870   664.764 

Μεικτά δεδουλευμένα ασφάλιστρα 12.273.816 12.366.862 

Αντασφαλίσεις στα πραγματοποιηθέντα μεικτά ασφάλιστρα 6 (1.244.672) (1.277.091) 

Μερίδιο αντασφαλιστών στην μείωση του μεικτού  

  αποθέματος μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων 6         66.301  (98.541) 

Καθαρά δεδουλευμένα ασφάλιστρα 10.095.445 10.991.230 

Προμήθειες και άλλα δικαιώματα εισπρακτέα  8 539.651 651.535 

Κέρδος/(ζημία) από επενδυτικές δραστηριότητες 9 773.279 (97.981) 

Άλλα εισοδήματα από εργασίες 10 153.558 101.008 

Ζημία δίκαιων αξιών σε ακίνητα για επένδυση 20 -  (277.354) 

Καθαρά έσοδα     11.561.933     11.368.438 

Μεικτές απαιτήσεις, παροχές και μεταβολή στην 

  πρόβλεψη αποθέματος Κλάδου Ζωής 11 (6.230.050) (4.992.311) 

Αύξηση/(μείωση) μεριδίου αντασφαλιστών στις μεικτές 

  απαιτήσεις παροχές και μεταβολή στην πρόβλεψη 

  αποθέματος Κλάδου Ζωής 11  88.858   (57.828) 

Καθαρές ασφαλιστικές απαιτήσεις και παροχές (6.141.192) (5.050.139) 

Έξοδα κτήσης 12 (2.434.388) (2.684.339) 

Έξοδα διαχείρισης (1.632.246) (1.825.450) 

Έξοδα αγοράς χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων (1.715) (7.048) 

Ζημία από απομείωση στην αξία επενδύσεων σε θυγατρικές 

εταιρείες 21 - (1.350.000) 

Πρόβλεψη για επισφαλείς χρεώστες  (848.686)  (250.000) 

Έξοδα   (11.058.227)   (11.166.976) 

Κέρδος από εργασίες 13    503.706          201.462 

Έξοδα χρηματοδότησης        (126.613)        (188.070) 

Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης 15        (126.613)    (188.070) 

Κέρδος πριν τη φορολογία 377.093 13.392 

Φορολογία 16         (26.402)   12.863 

Κέρδος για το έτος που αναλογεί στους 

  ιδιοκτήτες της Εταιρείας  350.691      26.255 

Κέρδος ανά μετοχή που αναλογεί στους 

  ιδιοκτήτες της Εταιρείας (σεντ) 17  0,45  0,03 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

2014 2013 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Σημ. € € 

ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός 18 1.770.954 1.837.244 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία  19 141.874 163.979 

Ακίνητα για επένδυση 20 5.683.000 5.683.000 

Επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρείες 21     3.528.209     3.528.209 

  11.124.037   11.212.432 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμούνται 

  σε δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων 22 1.287.322 1.280.826 

Ασφαλιστικές και λοιπές απαιτήσεις 23 8.206.596 8.753.217 

Αναβαλλόμενα έξοδα κτήσης 24 1.124.478 1.187.962 

Μερίδιο αντασφαλιστών στις απαιτήσεις και τεχνικά 
αποθέματα 

25 1.528.717 1.662.413 

Εισπρακτέα από θυγατρικές εταιρείες 38 3.969.461 3.843.890 

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών 26   14.753.015   17.100.564 

  30.869.589   33.828.872 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  41.993.626   45.041.304 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

Μετοχικό κεφάλαιο 27 13.330.532 13.330.532 

Αποθεματικά   (2.523.717)   (2.874.408) 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων που αναλογούν στους ιδιοκτήτες 

 της Εταιρείας   10.806.815   10.456.124 

ΜΗ ΤΡΕΧΟΥΣΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Απόθεμα Κλάδου Ζωής 7,31 8.546.603 9.511.601 

Μακροπρόθεσμα δάνεια 29     2.283.012     2.435.813 

Αναβαλλόμενη φορολογία 30        655.621        655.621 

  11.485.236   12.603.035 

ΤΡΕΧΟΥΣΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Ασφαλιστικά αποθέματα Κλάδου Γενικής Φύσεως 31 17.376.378 18.880.889 

Ασφαλιστικές και λοιπές υποχρεώσεις 33 1.649.702 2.922.987 

Τραπεζικά παρατραβήγματα 34 485.588 - 

Τρέχουσες δόσεις μακροπρόθεσμων δανείων 29 180.132 169.117 

Οφειλόμενη φορολογία 35 9.775 9.152 

  19.701.575   21.982.145 

Σύνολο υποχρεώσεων   31.186.811   34.585.180 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ   41.993.626   45.041.304 

    Οι ενοποιημένες και ξεχωριστές οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 16 Απριλίου 
2015. 

Κώστας Κουτσοκούμνης Λουκής Παπαφιλίππου  

Εκτελεστικός Πρόεδρος Αναπληρωτής Πρόεδρος 
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Αριθμός 3391 

ROYAL CROWN INSURANCE COMPANY LIMITED 

_________ 
Δημοσίευση σύμφωνα με τον Κανονισμό 22 (2) των περί της Ασκήσεως 

Ασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών Θεμάτων Κανονισμών του 2002 έως 2011 

Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Royal Crown Insurance Co Limited (η “Εταιρεία”) υποβάλλει στα μέλη την έκθεση του και τις 
ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

Κύριες δραστηριότητες 
Η Εταιρεία συνέχισε κατά το έτος 2014 τη διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών του Κλάδου Γενικής Φύσεως. 

Υποκαταστήματα 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται με υποκαταστήματα εντός Κύπρου. 

Οικονομικά Αποτελέσματα  
Τα οικονομικά αποτελέσματα της Εταιρείας για το έτος 2014 παρουσιάζονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων 
στην σελίδα 6.  Το κέρδος της Εταιρείας για το έτος 2014 ανέρχεται σε €346.010 (2013 : €56.653 ).Το Διοικητικό Συμβούλιο 
προτείνει όπως το κέρδος για το έτος μεταφερθεί στο αποθεματικό προσόδου. 

Εξέταση των Εξελίξεων, της θέσης και των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της Εταιρείας 
Κατά τη διάρκεια του έτους 2014, τα πραγματοποιηθέντα μεικτά ασφάλιστρα μειώθηκαν κατά 2,6% σε σύγκριση με το 2013.  
Η Εταιρεία παρουσιάζει για το έτος 2014 κέρδος από εργασίες πριν από το κόστος χρηματοδότησης ύψους €437.387 σε 
σύγκριση με το αντίστοιχο ποσό για το έτος 2013 ύψους €191.053. Τα αποτελέσματα της Εταιρείας παρουσιάζονται 
αναλυτικά στη σελίδα 6. 

Προβλεπόμενη Εξέλιξη 
Με βάση τα μέχρι σήμερα στοιχεία, η Εταιρεία αναμένει αύξηση των ασφαλίστρων και συνεχή κερδοφορία. 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 
Περιγραφή των κυριότερων κινδύνων και τρόπων διαχείρισης τους παρουσιάζεται στη σημείωση 4 και 22 των οικονομικών 
καταστάσεων. 

Μετοχικό Κεφάλαιο 
Δεν υπήρχαν αλλαγές στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας κατά τη διάρκεια του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014.

Μέρισματα 
Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε την πληρωμή μερίσματος ύψους €270.000, από τα κέρδη του 
2012 

Γεγονότα μεταγενέστερα του Ισολογισμού 
Δεν υπήρχαν ουσιώδη γεγονότα μεταγενέστερα της περιόδου αναφοράς. 

Διοικητικό Συμβούλιο 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης παρουσιάζονται στην σελίδα 1.  Όλοι 
διετέλεσαν μέλη κατά την διάρκεια του έτους.  Δεν υπήρξαν σημαντικές αλλαγές στην κατανομή των αρμοδιοτήτων του 
Διοικητικού Συμβουλίου κατά την διάρκεια του έτους.Σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρείας τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου δεν υπόκεινται σε εκ περιτροπής αποχώρηση. 

Ανεξάρτητοι Ελεγκτές 
Οι ελεγκτές της Εταιρείας KPMG Limited εξέφρασαν την επιθυμία τους να συνεχίσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους.  
Ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική 
Συνέλευση. 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 
Άντης Πολυδώρου 
Γραμματέας 
Λευκωσία 22 Μαίου 2015  
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ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ROYAL CROWN INSURANCE CO. LTD 

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων 
Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της Royal Crown Insurance Co Limited (η ¨Εταιρεία¨) στις σελίδες 6 
μέχρι 46, οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και τις 
καταστάσεις λογαριασμού αποτελεσμάτων, συνολικών εσόδων, αλλαγών στα ίδια κεφάλαια και των ταμειακών ροών του 
έτους  που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και  λοιπές επεξηγηματικές 
πληροφορίες. 

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις 

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα 

σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 

για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή  η 

κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.  

Ευθύνη του Ελεγκτή 
Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχο μας.  
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου.  Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε 
με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση λελογισμένης 
διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα. 

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και τις 
γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες  διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, 
περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, είτε οφείλεται σε 
απάτη είτε σε λάθος.  Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που 
σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με σκοπό το 
σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της 
αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της 
καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων που 
έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση για την 
ελεγκτική μας γνώμη. 

Γνώμη 
Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της Royal 
Crown Insurance Co Limited στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής επίδοσης και των ταμειακών ροών της 
για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά 
υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαική Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113. 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών Απαιτήσεων 
Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμου του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω: 

 Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.

 Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία.

 Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.

 Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι
οικονομικές  καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον
απαιτούμενο τρόπο.

 Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου στις σελίδες 2 και 3 συνάδουν
με τις οικονομικές καταστάσεις.

Άλλο Θέμα 
Αυτή η έκθεση περιλαμβανομένης και της γνώμης ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο σύμφωνα με το 
Άρθρο 34 του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετησίων και των Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμου του 
2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό.  Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε ευθύνη για 
οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώμη του οποίου αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει. 

Μαρία Α. Παπακώστα, FCCΑ, 
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής  εκ μέρους και για λογαριασμό της 

KPMG Limited - Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές, 

Εσπερίδων 14, 1087 Λευκωσία, Κύπρος  22 Μαΐου 2015. 

3330



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 2014 2013  

      €      €  
ΕΣΟΔΑ 
Πραγματοποιηθέντα Μεικτά Ασφάλιστρα        9.648.301    9.905.798       
(Μείωση) / Αύξηση στο απόθεμα μη δεδουλευμένων ασφάλιστρων          (40.672)    92.666 
Μεικτά δεδουλευμένα ασφάλιστρα       9.607.629   9.998.464  
Αντασφαλίσεις στα μεικτά πραγματοποιηθέντα ασφάλιστρα      (3.837.595)  (4.016.796)  
Καθαρά δεδουλευμένα ασφάλιστρα       5.770.034    5.981.668 
Άλλα έσοδα από εργασίες  1.464.108  1.646.505  
Σύνολο εσόδων από ασφαλιστικές δραστηριότητες  7.234.142  7.628.173  

ΕΞΟΔΑ 
Μεικτές απαιτήσεις και παροχές     (4.154.215)  (4.296.794)  
Μείωση / (Αύξηση) εκκρεμών απαιτήσεων στο τέλος του έτους    139.080    (43.734)  
Μερίδιο αντασφαλιστών στις μεικτές απαιτήσεις και παροχές           888.970    1.280.517 
Καθαρές ασφαλιστικές απαιτήσεις και παροχές      (3.126.165)    (3.060.011)  
Προμήθειες που πληρώθηκαν  (1.665.538)   (1.658.740) 
Έξοδα διοίκησης    (1.960.259)  (1.915.539) 
Χρεόλυση στοιχείων αϋλου ενεργητικού  (63.832)     (63.832)  
Αναβαλλόμενο κόστος απόκτησης     8.134     (18.531) 
Κέρδος / (Ζημιά) από επανεκτίμηση επενδύσεων  10.905  (392.645)  
Ζημιά απομείωσης καταθέσεων   -    (327.822) 
Σύνολο εξόδων    (6.796.755)   (7.437.120)  
Κέρδος από εργασίες      437.387    191.053       
Χρηματοδοτικά έξοδα         (17.571)  (8.594)  
Κέρδος πριν τη φορολογία              419.816    182.459      
Φορολογία         (73.806)   (125.806)  
Καθαρό κέρδος για το έτος       346.010    56.653       
Έλλειμμα από επανεκτίμηση ακινήτων  -     (462.489)  
Αναβαλλόμενη φορολογία      (4.523)   116.921  
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (έξοδα) για το έτος      341.487   (288.915)  

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ     2014  2013 
ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014      €   € 
Περιουσιακά στοιχεία  
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
Ακίνητα εγκαταστάσεις και εξοπλισμός      3.435.504   3.400.030  
Ακίνητα για επένδυση  776.958    776.958  
Άυλα περιουσιακά στοιχεία         319.155    382.987       

  4.531.617   4.559.975  
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
Επενδύσεις σε δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων         434.584   423.679  
Ασφαλιστικές και άλλες απαιτήσεις     9.623.796   9.754.138       
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών     7.588.692   7.156.632     

 17.647.072    17.334.449  
Σύνολο περουσιακών στοιχείων   22.178.689     21.894.424  

‘Ιδια κεφάλαια  
Μετοχικό Κεφάλαιο      5.000.001     5.000.001  
Αποθεματικά      2.764.068   2.692.581     
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων     7.764.069    7.692.582        
Μη τρέχουσες υποχρεώσεις 
Αναβαλλόμενη φορολογία        500.891   496.368  
Τρέχουσες υποχρεώσεις 
Ασφαλιστικά αποθέματα        12.429.647     12.545.388  
Ασφαλιστικοί και άλλοι πληρωτέοι λογαριασμοί     1.410.276   1.079.372 
Φορολογία         73.806    80.714       

 13.913.729   13.705.474  
Σύνολο Υποχρεώσεων    14.414.620    14.201.474       
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων   22.178.689   21.894.424 
Στις 22 Μαΐου 2015 το Διοικητικό Συμβούλιο της Royal Crown Insurance Co. Ltd ενέκρινε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις 
για έκδοση.  
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Αριθμός 3392 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΛΙΜΙΤΕΔ 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής Λίμιτεδ (η “Εταιρεία”) υποβάλλει στα μέλη την ετήσια έκθεσή 
μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

ΚΥΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
Η κύρια δραστηριότητα της Εταιρείας είναι η διεξαγωγή ασφαλιστικών εργασιών Γενικού Κλάδου. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

H Εταιρεία πραγματοποίησε καθαρά έσοδα από ασφάλιστρα για το έτος € 18.309.232 (2013: 21.261.500).  Παρά τη 

μείωση στην παραγωγή ασφαλίστρων η κερδοφορία ανήλθε σε €3.019.950 (2013: €1.487.323) και είναι αυξημένη κατά 

49% από το 2013.  Η αύξηση οφείλεται στην καλύτερη διαχείριση απαιτήσεων και συγκράτηση των εξόδων. 

Το 2015 τα Μικτά Ασφάλιστρα αναμένεται να σημειώσουν αύξηση 5%. Η Εταιρεία θα προβεί σε στοχευμένες ενέργειες 
για να πετύχει την αύξηση, και ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην ανάπτυξη εργασιών μέσω του δικτύου της Ελληνικής 
Τράπεζας. Η Εταιρεία θα συνεχίσει να δίνει έμφαση στους κλάδους εκτός Μηχανοκινήτων Οχημάτων και ιδιαίτερα στον 
Κλάδο Περιουσίας με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της επικερδότητας. Αναμένεται ότι οι απαιτήσεις δεν θα 
παρουσιάσουν ιδιαίτερη αύξηση και ο δείκτης απαιτήσεων δεν θα υπερβεί το 56%. Επίσης η Εταιρεία θα συνεχίσει να 
δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη βελτίωση της περιόδου αποπληρωμής των ασφαλίστρων μέσω περεταίρω βελτίωσης των 
διαδικασιών παρακολούθησης αλλά και προσφέροντας κίνητρα στους πελάτες για έγκαιρη εξόφληση των ασφαλίστρων. 

Η Εταιρεία λειτουργεί υποκαταστήματα στη Λευκωσία, Λεμεσό, Λάρνακα, Πάφο και Αθηένου, ενώ έχει παρουσία σε 
ολόκληρη την Κύπρο μέσω των ασφαλιστικών αντιπροσώπων και των υποκαταστημάτων της Ελληνικής Τράπεζας  
Δημόσιας Εταιρείας Λτδ. 

Η Παγκυπριακή Ασφαλιστική Λίμιτεδ παραμένει η τρίτη σε μέγεθος ασφαλιστική εταιρεία γενικού κλάδου, με συνολικά 
μεικτά ασφάλιστρα της τάξης των €29.007.044. 

Εκτεταμένη αναφορά των κυριότερων κινδύνων που αντιμετωπίζει η Εταιρεία γίνεται στην σημείωση 30. 

Τα κέρδη του έτους έχουν μεταφερθεί στο αποθεματικό προσόδου όπως φαίνεται στη κατάσταση μεταβολών των ιδίων 
κεφαλαίων. 

ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 28 Μαρτίου 2014 η Εταιρεία πλήρωσε ενδιάμεσο μέρισμα από τα 
κέρδη χρήσεως του 2012 ύψους €1.146.100 στους μετόχους της, το οποίο αντιστοιχούσε σε 7,3 σέντς ανά μετοχή (σημ. 31). 

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
Κατά τη διάρκεια του έτους 2014 δεν υπήρξε οποιαδήποτε αλλαγή στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας. 

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ 
Η Εταιρεία εκτίθεται σε κινδύνους, οι πιο σημαντικοί από τους οποίους είναι ο λειτουργικός κίνδυνος, κίνδυνος επιτοκίων, 
κίνδυνος ρευστότητας, κίνδυνος αγοράς, πιστωτικός κίνδυνος και ασφαλιστικοί κίνδυνοι.  Η Εταιρεία παρακολουθεί και 
διαχειρίζεται αυτούς τους κινδύνους με διάφορους τρόπους οι οποίοι επεξηγούνται με μεγαλύτερη λεπτομέρεια στη 
σημείωση 30. 

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
Δεν υπήρχαν ουσιώδη γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας αναφοράς. 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κατά τη διάρκεια του έτους φαίνονται στη σελίδα 1. 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ 
Οι ανεξάρτητοι ελεγκτές κκ. KPMG Limited εκδήλωσαν επιθυμία να εξακολουθήσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
και ψήφισμα που να καθορίζει την αμοιβή τους και τον επαναδιορισμό τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση. 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 

Πέτρος Αρσαλίδης     Κυριάκος Βολής, 

Γραμματέας      Γραμματέας 

Λευκωσία, 13 Φεβρουαρίου 2015 
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Έκθεση Ανεξάρτητων Ελεγκτών 
Προς τα Μέλη της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής Λίμιτεδ 

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων 

Έχουμε ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής Λίμιτεδ (η «Εταιρεία») στις σελίδες 6 μέχρι 
56, οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση οικονομικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2014, τις καταστάσεις 
λογαριασμού αποτελεσμάτων, συνολικού εισοδήματος, μεταβολών των ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών του έτους 
που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές 
πληροφορίες. 
Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις οικονομικές καταστάσεις 
Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη 
εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που 
το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων 
απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 
Ευθύνη του ελεγκτή 
Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας.  
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου.  Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να 
συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την 
απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα. 
Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και τις 
γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις.  Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση μας, 
περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, οφειλομένου είτε 
σε απάτη είτε σε λάθος.  Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, εξετάζουμε τις εσωτερικές δικλίδες που 
σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με σκοπό το 
σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της 
αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας.  Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της 
καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων που 
έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών 
καταστάσεων. 
Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση για την 
ελεγκτική μας γνώμη. 
Γνώμη 
Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της 
Παγκυπριακής Ασφαλιστικής Λίμιτεδ στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των 
ταμειακών ροών της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της 
Κύπρου, Κεφ. 113. 
Έκθεση επί άλλων νομικών απαιτήσεων
Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων 
Λογαριασμών Νόμου του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω: 

 Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.

 Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία, στην έκταση που φαίνεται από την
εξέταση από εμάς αυτών των βιβλίων.

 Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.

 Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι
οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο της Κύπρου, Κεφ. 113,
πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.

 Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου στις σελίδες 2 μέχρι 3
συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Άλλο θέμα 
Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο σύμφωνα 
με το Άρθρο 34 του περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων Λογαριασμών 
Νόμου του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό.  Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε 
ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση 
δυνατόν να περιέλθει. 

Κωνσταντίνος N. Καλλής, FCA 
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής 
εκ μέρους και για λογαριασμό της 
KPMGLimited 
Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές 
Εσπερίδων 14 
1087 Λευκωσία 
Κύπρος 
13 Φεβρουαρίου 2015 
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ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΛΙΜΙΤΕΔ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 

      2014    2013 
Σημ.       €    € 

Πραγματοποιηθέντα μεικτά ασφάλιστρα 23(α), 37 29.007.044 31.664.598 
Δικαιώματα συμβολαίων 1.325.274 1.484.778 
Αλλαγή στο απόθεμα μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων 1.215.395     1.162.113 

Μεικτά έσοδα από ασφάλιστρα 31.547.713 34.311.489 
Ασφάλιστρα εκχωρημένα στους αντασφαλιστές 23        (13.406.231) (13.041.396) 
Μερίδιο αντασφαλιστών στην αλλαγή στο απόθεμα μεικτών 
μη δεδουλευμένων ασφαλίστρων 23       167.750          (8.593) 

Καθαρά έσοδα από ασφάλιστρα 18.309.232 21.261.500 
Εισόδημα από προμήθειες αντασφαλιστών 2.433.060 2.647.946 
Έσοδα από επενδύσεις 4 1.061.219 794.695 
Διάφορα έσοδα 5       187.278       255.414 

Συνολικό εισόδημα 21.990.789  24.959.555 

Απαιτήσεις που πραγματοποιήθηκαν 36,6 (9.418.225) (17.508.724) 
Μερίδιο αντασφαλιστών σε απαιτήσεις 6, 23 596.317    6.184.900 

Καθαρές απαιτήσεις 6  (8.821.908) (11.323.824) 

Μεταβολή στο Αποθεματικό Κινδύνου σε Ισχύ 23 (30.000) - 
Έξοδα επενδύσεων 7 (709.619) (802.286) 
Έξοδα προσωπικού 8 (4.610.228) (5.761.984) 
Προμήθειες πληρωτέες (2.202.504) (2.788.589) 
Έξοδα διαχείρισης 9 (2.582.322) (2.748.285) 
Έξοδα χρηματοδότησης 10      (16.457)        (42.732) 

Συνολικά έξοδα (10.151.130) (12.143.876) 

Κέρδος πριν τη φορολογία 3.017.751 1.491.855 
Φορολογία 11          2.199          (4.532) 

Κέρδος για το έτος   3.019.950    1.487.323 
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ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΛΙΜΙΤΕΔ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ 
Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 

         2014        2013 
Σημ.       €     € 

Κέρδος για το έτος 3.019.950 1.487.323 

Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα 
Επανεκτίμηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού (213.594) 

- - 
Αναβαλλόμενη φορολογία επί των ακινήτων, 
εγκαταστάσεων και εξοπλισμού 21        (3.331)       (4.099) 
Συνολικά συγκεντρωτικά έσοδα για το έτος (2.803.025) 1.483.224 

Κέρδος για το έτος που αναλογεί: 
- στους ιδιοκτήτες της εταιρείας 3.018.742 1.486.728 
- στο συμφέρον μειοψηφίας        1.208   595 

3.019.950 1.487.323 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα για το έτος που αναλογεί: 
- στους ιδιοκτήτες της εταιρείας 2.801.904 1.482.631 
- στο συμφέρον μειοψηφίας        1.121  593 

2.803.025 1.483.224 
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ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΛΙΜΙΤΕΔ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

   2014    2013 
Σημ.    €    € 

Ενεργητικό 
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός 12 6.841.087 7.674.634 
Άϋλο ενεργητικό 13 (α & β) 735.913 717.759 
Ακίνητα για επένδυση 17 1.359.500 975.854 
Χρηματοοικονομικό ενεργητικό 

Επενδύσεις σε αξιόγραφα και μετοχές που 
ταξινομούνται στη δίκαιη αξία τους μέσω του 
λογαριασμού αποτελεσμάτων 14, 24 683.784 844.582 
Επενδύσεις σε αξιόγραφα που κρατούνται μέχρι τη λήξη 
τους 15 4.034.200 4.034.200 
Καταθέσεις σε λογαριασμούς προθεσμίας 16, 22 18.384.554 15.020.959 

Υπόλοιπα με συγγενικές εταιρείες 24 1.293.087 1.151.948 
Ασφαλιστικοί χρεώστες 18 14.548.323 17.515.220 
Αντασφαλιστικοί χρεώστες 19 135.853 568.502 
Μερίδιο αντασφαλιστών στα ασφαλιστικά αποθέματα 23 (α & β) 10.452.150 9.742.679 
Άλλοι χρεώστες 20 94.171 91.214 
Τράπεζες 22, 24   3.328.412   2.823.156 

Σύνολο ενεργητικού 61.891.034 61.160.707 

Ίδια κεφάλαια 

Μετοχικό κεφάλαιο 28 6.751.000 6.751.000 
Αποθεματικό προσόδου 28 6.201.183 4.301.431 
Αποθεματικό μετοχών υπέρ το άρτιο 28 2.878.408 2.878.408 
Αποθεματικό επανεκτίμησης 28    4.022.453    4.265.944 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων που αναλογούν στους μετόχους της 
εταιρείας 19.853.044 18.196.783 

Συμφέρον μειοψηφίας 7.945          7.281 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 19.860.989 18.204.064 

Υποχρεώσεις 

Τραπεζικά παρατραβήγματα 22 50.501 72.307 
Ασφαλιστικά αποθεματικά 23 36.434.849 36.467.856 
Ασφαλιστικοί πιστωτές  25 1.705.653 1.880.513 
Αντασφαλιστικοί πιστωτές 26 3.350.529 4.075.748 
Άλλοι πιστωτές 27 247.224 220.157 
Φορολογία 21 95 - 
Αναβαλλόμενη φορολογία 21      241.194       240.062 

Σύνολο υποχρεώσεων  42.030.045 42.956.643 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 61.891.034 61.160.707 
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Αριθμός 3393 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 
Αρ. Αγωγής 230/15. 

Ενώπιον: Στ. Χατζηγιάννη Π.Ε.Δ. 
Μεταξύ: 

EUROBANK CYPRUS LTD, 
Εναγόντων 

και 

1. KYRIAKOS ANDREOU ARSIOTIS DEVELOPMENTS LTD (Αρ. Εγγρ. Η.Ε. 82162)
2. ΚΥΡΙΑΚΟ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΡΣΙΩΤΗ (Δ.Τ. 675669)
3. KYRIAKOS ANDREOU ARSIOTIS HOLDINGS LTD  (Αρ. Εγγρ. Η.Ε. 263968)

Εναγομένων 
Εναγoμένης 

Τη αιτήσει των κ.κ. Χριστόδουλο Γ. Βασιλειάδη & Σία Δ.Ε.Π.Ε. δικηγόρων εναγόντων – αιτητών, ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΝ 
ΤΟΥΤΟ αφού ανέγνωσε την ένορκο ομολογίαν η οποία κατατέθηκε υπό ή εκ μέρους των εναγόντων – αιτητών,  

ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ την υποκατάστατο επίδοση του Κλητήριου Εντάλματος προς τους 
Εναγομένους αρ. 1, 2 και 3, δια δημοσιεύσεως στον καθημερινό τύπο και στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας  και 
οι δημοσιεύσεις αυτές να θεωρηθούν ως κανονικές επιδόσεις του Κλητήριου Εντάλματος. 

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως οι εναγόμενοι αρ. 1, 2 και 3 καταχωρήσουν εμφάνιση 
εντός 15 ημερών από την δημοσίευση. 

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως εάν οι εναγόμενοι αρ. 1, 2 και 3 παραλείψουν να 
καταχωρήσουν εμφάνιση εντός 15 ημερών από τις δημοσιεύσεις οιαδήποτε μεταγενέστερη αίτηση στην αγωγή θα 
θεωρείται ως επιδοθείσα εάν αναρτηθεί στον Πίνακα του Δικαστηρίου για περίοδο πέντε (5) ημερών. 

Εδόθη την 15/6/2015 
   (Form J. 195G) 

Αριθ. 2 - ΚΛΗΤΗΡΙΟΝ ΕΙΔΙΚΩΣ ΟΠΙΣΘΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΝ (Ο. 2, r. 6)  

     ΚΛΙΜΑΚΑ: €500.000-€2.000.000 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. Αριθ. 230/2015. 

Μεταξύ       EUROBANK CYPRUS LTD, 
  Εναγόντων 

και 

1. KYRIAKOS ANDREOU ARSIOTIS DEVELOPMENTS LTD (Αρ. Εγγρ. Η.Ε. 82162)
2. ΚΥΡΙΑΚΟ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΡΣΙΩΤΗ (Δ.Τ. 675669)
3. KYRIAKOS ANDREOU ARSIOTIS HOLDINGS LTD  (Αρ. Εγγρ. Η.Ε. 263968)

  Εναγομένων 
Των ως άνω εναγομένων 

Εκ (α) 1. Στροβόλου αρ. 197, Ziggas Building, Διαμ. 201, Στρόβολος 2048, Λευκωσία
2. Ανδρέα Μιαούλη αρ. 48 Α., Κ. Λακατάμια, 2320 Λακατάμια, Λευκωσία
3. Στροβόλου αρ. 197, Ziggas Building, Διαμ. 201, Στρόβολος 2048, Λευκωσία .

Διατάττεσθε διά του παρόντος όπως εντός δέκα ημερών από της επιδόσεως του παρόντος κλητηρίου καταχωρήσητε 
εμφάνισιν εν αγωγή ήτις εκινήθη εναντίον υμών υπό των Εναγόντων 

  εκ (α)   Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ αρ. 41, 1065 Λευκωσία.  
Η εν τη αγωγή αξίωσις των Εναγόντων εκτίθεται εις την έκθεσιν απαιτήσεως ως φαίνεται όπισθεν. 

 Η διεύθυνσις επιδόσεως του Ενάγοντος είναι    (δ)  Το Δικηγορικό Γραφείο των κ.κ. Χριστόδουλος Γ. Βασιλειάδης & Σία 
Δ.Ε.Π.Ε., Αγίου Παύλου 15, LEDRA HOUSE, Άγιος Ανδρέας, 1105 ΛΕΥΚΩΣΙΑ - Θ.132, τηλ. 22556677. 

΄Εστω δε εις γνώσιν υμών ότι, εάν παραλείψητε να καταχωρήσητε εμφάνισιν συμφώνως προς τον κατωτέρω 
καθοριζόμενον τρόπον, οι Ενάγοντες δύναται να προχωρήσουν την αγωγήν και δύναται να δοθή απόφασις εν τη 
απουσία υμών. 

Κατεχωρήθη και εσφραγίσθη την (ε)  23/1/2015. 
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ΕΚΘΕΣΗ  ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ 

Η αξίωση των Εναγόντων:  

Εναντίον της Εναγομένης αρ. 1 και του Εναγομένου αρ. 2 είναι διά: 

Α. €422.454,15 σεντ δυνάμει εγγράφων συμφωνιών και/ή δανείων και/ή δανείων τακτής προθεσμίας και/ή 
στεγαστικών δανείων και/ή δανείων σε τρεχούμενο λογαριασμό και/ή αναγνωρισμένων και/ή τρεχούμενων 
λογαριασμών και/ή λογαριασμών όψεως και/ή συμφωνίας εγγυήσεως και/ή εγγύησης και/ή ως υπόλοιπα 
τραπεζικών λογαριασμών και διευκολύνσεων και/ή άλλως πως. 

Β. Τόκο προς 11,65% ετησίως από 1/7/2014 μέχρι 8/9/2014 και προς 8,65% ετησίως από 9/9/2014 μέχρι 
εξοφλήσεως, επί ποσού €422.454,15 σεντ, με κεφαλαιοποίηση δύο φορές τον χρόνο στις 30/06 και 31/12. 

Γ. €513.172,24 σεντ δυνάμει εγγράφων συμφωνιών και/ή δανείων και/ή δανείων τακτής προθεσμίας και/ή 
στεγαστικών δανείων και/ή δανείων σε τρεχούμενο λογαριασμό και/ή αναγνωρισμένων και/ή τρεχούμενων 
λογαριασμών και/ή λογαριασμών όψεως και/ή συμφωνίας εγγυήσεως και/ή εγγύησης και/ή ως υπόλοιπα 
τραπεζικών λογαριασμών και διευκολύνσεων και/ή άλλως πως. 

Δ. Τόκο προς 11,15% ετησίως από 1/7/2014 μέχρι 8/9/2014 και προς 8,15% ετησίως από 9/9/2014 μέχρι 
εξοφλήσεως, επί ποσού €513.172,24 σεντ, με κεφαλαιοποίηση δύο φορές τον χρόνο στις 30/6 και 31/12. 

Εναντίον της Εναγομένης αρ. 1 είναι διά: 

Ε.  Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου με το οποίο να διατάσσεται η εκποίηση διά δημόσιου πλειστηριασμού του 
ενυπόθηκου ακινήτου, που ανήκει εξολοκλήρου στην  Εναγόμενη αρ. 1, αριθμός εγγραφής Β252, υποθηκευθέν 
μερίδιο όλο, Φύλλο/Σχέδιο ΧΧΧ/20.W.1, Τμήμα Β, Τεμάχιο 123 στην πάνω Λακατάμια, Επαρχία Λευκωσίας 
δυνάμει της υποθήκης υπ’ αριθμόν Υ5804/2008 του Επαρχιακού Κτηματολογίου Λευκωσίας ημερομηνίας 
24/4/2008 για το ποσό των €320.000 σεντ πλέoν τόκους προς ένα (1) μήνα Euribor συν 12%, πλέον προμήθειες 
και τέλη και σε περίπτωση που θα ληφθούν νόμιμα μέτρα για την ανάκτηση του πιο πάνω ποσού, τόκου, 
προμηθειών και τελών τα σχετικά έξοδα. Η ανωτέρω υποθήκη ενεγράφη προς όφελος των Εναγόντων, επί 
ολόκληρου του ακινήτου, το δε προϊόν της πώλησης θα διατεθεί προς ή έναντι κάλυψης των απαιτήσεων των 
Εναγόντων στην παρούσα αγωγή, πλέον τα έξοδα της πώλησης και της παρούσας αγωγής.  

Στ.   Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου με το οποίο να διατάσσεται η εκποίηση διά δημόσιου πλειστηριασμού του 
ενυπόθηκου ακινήτου, που ανήκει εξολοκλήρου στην  Εναγόμενη αρ. 1, αριθμός εγγραφής 25/4324, 
υποθηκευθέν μερίδιο όλο, Φύλλο/Σχέδιο 21/460503, Τμήμα 25, Τεμάχιο 959 στο Τρυπιώτη,  Επαρχία Λευκωσίας 
δυνάμει της υποθήκης υπ’ αριθμόν Υ1758/2009 του Επαρχιακού Κτηματολογίου Λευκωσίας ημερομηνίας 
25/2/2009 για το ποσό των €130.000 σεντ πλέον τόκους προς Βασικό Επιτόκιο των Εναγόντων συν 8% 
κυμαινόμενο, πλέον  προμήθειες και τέλη και σε περίπτωση που θα ληφθούν νόμιμα μέτρα για την ανάκτηση του 
πιο πάνω ποσού, τόκου, προμηθειών και τελών τα σχετικά έξοδα. Η ανωτέρω υποθήκη ενεγράφη προς όφελος 
των Εναγόντων, επί ολόκληρου του ακινήτου, το δε προϊόν της πώλησης θα διατεθεί προς ή έναντι κάλυψης των 
απαιτήσεων των Εναγόντων στην παρούσα αγωγή, πλέον τα έξοδα της πώλησης και της παρούσας αγωγής.  

Ζ.   Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου με το οποίο να διατάσσεται η εκποίηση διά δημόσιου πλειστηριασμού του 
ενυπόθηκου ακινήτου, που ανήκει εξολοκλήρου στην  Εναγόμενη αρ. 1, αριθμός εγγραφής 1/1342, υποθηκευθέν 
μερίδιο όλο, Φύλλο/Σχέδιο 21/540102, Τμήμα 1, Τεμάχιο επί: 846 στους Αγίους Ομολογητές,  Επαρχία 
Λευκωσίας δυνάμει της υποθήκης υπ’ αριθμόν Υ4866/2011 του Επαρχιακού Κτηματολογίου Λευκωσίας 
ημερομηνίας 28/4/2011 για το ποσό των €330.000 σεντ πλέον τόκους προς Βασικό Επιτόκιο των Εναγόντων συν 
1,50% συν 5% (σε περίπτωση υπερημερίας) κυμαινόμενο, πλέον  προμήθειες και τέλη και σε περίπτωση που θα 
ληφθούν νόμιμα μέτρα για την ανάκτηση του πιο πάνω ποσού, τόκου, προμηθειών και τελών τα σχετικά έξοδα. Η 
ανωτέρω υποθήκη ενεγράφη προς όφελος των Εναγόντων, επί ολόκληρου του ακινήτου, το δε προϊόν της 
πώλησης θα διατεθεί προς ή έναντι κάλυψης των απαιτήσεων των Εναγόντων στην παρούσα αγωγή, πλέον τα 
έξοδα της πώλησης και της παρούσας αγωγής.  

Η.   Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου με το οποίο να διατάσσεται η εκποίηση διά δημόσιου πλειστηριασμού του 
ενυπόθηκου ακινήτου, που ανήκει εξολοκλήρου στην  Εναγόμενη αρ. 1, αριθμός εγγραφής 1/1342, υποθηκευθέν 
μερίδιο όλο, Φύλλο/Σχέδιο 21/540102, Τμήμα 1, Τεμάχιο επί: 846 στους Αγίους Ομολογητές, Επαρχία Λευκωσίας 
δυνάμει της υποθήκης υπ’ αριθμόν Υ4868/2011 του Επαρχιακού Κτηματολογίου Λευκωσίας ημερομηνίας 
28/4/2011 για το ποσό των €520.000 σεντ πλέον τόκους προς Βασικό Επιτόκιο των Εναγόντων συν 1,50% συν 
5% (σε περίπτωση υπερημερίας) κυμαινόμενο, πλέον  προμήθειες και τέλη και σε περίπτωση που θα ληφθούν 
νόμιμα μέτρα για την ανάκτηση του πιο πάνω ποσού, τόκου, προμηθειών και τελών τα σχετικά έξοδα. Η ανωτέρω 
υποθήκη ενεγράφη προς όφελος των Εναγόντων, επί ολόκληρου του ακινήτου, το δε προϊόν της πώλησης θα 
διατεθεί προς ή έναντι κάλυψης των απαιτήσεων των Εναγόντων στην παρούσα αγωγή, πλέον τα έξοδα της 
πώλησης και της παρούσας αγωγής.  
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Θ.   Δήλωση του Σεβαστού Δικαστηρίου ότι: 

(α)  Δυνάμει Ομολόγου Επιβάρυνσης ημερομηνίας 18/4/2008 ολόκληρη η περιουσία της Εναγομένης 
Εταιρείας αρ.1 έχει επιβαρυνθεί υπό την μορφή κυμαινόμενης επιβάρυνσης επί του ενεργητικού της  
Εναγομένης αρ. 1 καθώς και του μη κληθέντος κεφαλαίου και της φήμης και πελατείας (goodwill) της 
εταιρείας για το ποσό των €264.000 πλέον τόκοι για την εξόφληση όλων των υποχρεώσεων της 
Εναγομένης Εταιρείας αρ.1 προς τους Ενάγοντες. 

(β)  Δυνάμει Ομολόγου Επιβάρυνσης ημερομηνίας 20/4/2011 ολόκληρη η περιουσία της Εναγομένης 
Εταιρείας αρ.1 έχει επιβαρυνθεί υπό την μορφή κυμαινόμενης επιβάρυνσης επί του ενεργητικού της  
Εναγομένης αρ. 1 καθώς και του μη κληθέντος κεφαλαίου και της φήμης και πελατείας (goodwill) της 
εταιρείας για το ποσό των €1.000.000 πλέον τόκοι για την εξόφληση όλων των υποχρεώσεων της 
Εναγομένης Εταιρείας αρ.1 προς τους Ενάγοντες. 

(γ)   Οι Ενάγοντες επιφυλάσσουν τα δικαιώματα τους αυτά απορρέουν από τα ως άνω αναφερόμενα Ομόλογα 
Επιβάρυνσης ημερ. 18/4/2008 και 20/4/2011. 

Ι.  (α)  Διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να αναγνωρίζεται ότι οι Ενάγοντες είναι οι αποκλειστικοί δικαιούχοι 
όλων των δικαιωμάτων της Εναγομένης αρ.1 που απορρέουν από το αγοραπωλητήριο συμβόλαιο 
ημερομηνίας 9/04/2008 μεταξύ  της Εναγομένης  αρ.1 ως αγοραστή και της PERSONA CENTURY 
PROPERTY DEVELOPMENT LTD (αρ. Εγγρ. ΗΕ 185848) ως πωλητή, για την αγορά ακινήτου και 
συγκεκριμένα του διαμερίσματος με αρ.203 στην πολυκατοικία που βρίσκεται στα ακίνητα με αρ. εγγρ. 
3/253 (τεμάχιο 348), Φύλλο/Σχέδιο 54/500401 και αρ. εγγρ. 3/254 (τεμάχιο 349), Φύλλο/Σχέδιο 54/500401, 
στην Ενορία Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στη Λεμεσό, δυνάμει Συμφωνίας Εκχώρησης 
Αγοραπωλητηρίου Συμβολαίου ημερ. 9/11/2009.  

  (β)  Διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να επιτρέπεται στους Ενάγοντες  μετά την έκδοση χωριστών 
τίτλων, να ζητήσουν από την Εναγόμενη αρ. 1 είτε την εγγραφή του αναφερόμενου στην παράγραφο Ι α) 
ακινήτου στο όνομα τους είτε την υποθήκευση του ακινήτου από τον πωλητή προς όφελος τους είτε να 
προβούν σε πώληση των δικαιωμάτων τους οπότε το ακίνητο θα μεταβιβαστεί στην Εναγόμενη αρ. 1 ή επ’ 
ονόματι οποιουδήποτε προσώπου προς το οποίο οι Ενάγοντες ήθελαν να πωλήσουν το ακίνητο.  

Κ.   Διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να αναγνωρίζεται ότι οι Ενάγοντες είναι οι αποκλειστικοί δικαιούχοι όλων 
των δικαιωμάτων  της Εναγομένης αρ.1 που απορρέουν από το ενοικιαστήριο συμβόλαιο ημερομηνίας 
15/09/2009 μεταξύ της Εναγομένης αρ.1 ως ιδιοκτήτριας και του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου Άμυνας για 
την Κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας ως μισθωτή, για τη μίσθωση του τρίτου ορόφου πολυκατοικίας 
στην οδό Προδρόμου αρ. 21, στη Λευκωσία, μαζί με δύο χώρους στάθμευσης στο υπόγειο της πολυκατοικίας 
και ένα στο ισόγειο, μαζί με εγκαταστάσεις αποχετεύσεων και παροχής νερού, ηλεκτρικής ενέργειας, 
κλιματισμού και τηλεπικοινωνιών, δυνάμει Συμφωνίας Εκχώρησης Εισπραχθέντων από Ενοικιαστήριο 
Συμβόλαιο ημερ. 20/4/2011. 

Εναντίον της Εναγομένης αρ. 3 είναι διά: 

Λ.  (α)   Διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να αναγνωρίζεται ότι οι Ενάγοντες είναι οι αποκλειστικοί δικαιούχοι 
όλων των δικαιωμάτων της Εναγομένης αρ. 3 που απορρέουν από το αγοραπωλητήριο συμβόλαιο 
ημερομηνίας 15/06/2009 μεταξύ  της Εναγομένης  αρ.3 ως αγοραστή και της εταιρείας A.SOFRONIOU 
TOURIST & DEVELOPMENT CO LIMITED ως πωλητή, για την αγορά ακινήτου και συγκεκριμένα του 
διαμερίσματος με αρ. 601 στην πολυκατοικία που βρίσκεται στο ακίνητο με αρ. εγγρ. 3/607/27.3.87, 
τεμάχιο 495, Φύλλο/Σχέδιο 41/57.1.3 στην ενορία Σκάλας στη Λάρνακα, δυνάμει Συμφωνίας Εκχώρησης 
Αγοραπωλητηρίου Συμβολαίου ημερ. 20/1/ 2010. 

(β)   Διάταγμα του Δικαστηρίου με το οποίο να επιτρέπεται στους Ενάγοντες  μετά την έκδοση χωριστών τίτλων, 
να ζητήσουν από την Εναγόμενη αρ. 3 είτε την εγγραφή του αναφερόμενου στην παράγραφο Λ α) 
ακινήτου στο όνομα τους είτε την υποθήκευση του ακινήτου από τον πωλητή προς όφελος τους είτε να 
προβούν σε πώληση των δικαιωμάτων τους οπότε το ακίνητο θα μεταβιβαστεί στην Εναγόμενη αρ. 3 ή επ’ 
ονόματι οποιουδήποτε προσώπου προς το οποίο οι Ενάγοντες ήθελαν να πωλήσουν το ακίνητο.  

Εναντίον όλων των Εναγομένων: 

Μ. Οποιαδήποτε άλλη θεραπεία που το Δικαστήριο θα θεωρούσε δίκαια και ή ορθή κάτω από  τις  περιστάσεις. 

Ν. Έξοδα  πλέον Φ.Π.Α., πλέον έξοδα επίδοσης. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΛΟ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΜΕ 
ΑΡΙΘΜΟ 230/2015 
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Αριθμός 3394 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αρ. Αίτησης 405/2015. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την εταιρεία EUROSURE INSURANCE COMPANY LIMITED, από τη Λευκωσία. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η EUROSURE INSURANCE COMPANY LIMITED καταχώρισε στις 9.6.2015 στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία εξαιτείται την έκδοση δικαστικού διατάγματος από το Δικαστήριο με το οποίο 
να εγκρίνεται η μείωση του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου ως το Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 25.4.2015 της πιο πάνω 
Εταιρείας. 

 Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 9 Ιουλίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. 
ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να 
υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να εμφανιστεί 
για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

 Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε 
πιστωτή ή συνεισφορέα της ως άνω αναφερόμενης Εταιρείας, ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο. 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., 

Δικηγόροι αιτήτριας, 

Διαγόρου 2, ERA House, όροφοι 7-12, 

1097 Λευκωσία. 

Σημ.:   Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 
αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους Δικηγόρους της αιτήτριας γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή, σε περίπτωση 
Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο 
πάνω Δικηγόρους της αιτήτριας όχι πιο αργά από τις 11.00 π.μ. της 8ης Ιουλίου 2015. 

Αριθμός 3395 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αρ. Αίτησης  429/2015. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 
και 

Αναφορικά με την εταιρεία LAIKI CAPITAL PUBLIC CO LIMITED, από τη Λευκωσία. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η LAIKI CAPITAL PUBLIC CO LIMITED καταχώρισε στις 17.6.2015 στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία εξαιτείται την έκδοση δικαστικού διατάγματος από το Δικαστήριο με το οποίο 
να εγκρίνεται η μείωση του εκδομένου και εγκεκριμένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας ως το Ειδικό Ψήφισμα 
ημερομηνίας 4.6.2015 της πιο πάνω Εταιρείας. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 6 Ιουλίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. 
ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να 
υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να εμφανιστεί 
για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε 
πιστωτή ή συνεισφορέα της ως άνω αναφερόμενης Εταιρείας, ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο. 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., 

Δικηγόροι αιτήτριας, 

Διαγόρου 2, ERA House, όροφοι 7-12, 

1097 Λευκωσία. 

Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 
αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους Δικηγόρους της αιτήτριας γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή, σε περίπτωση 
Οίκου, την επωνυμία και την διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο 
πάνω Δικηγόρους της αιτήτριας όχι πιο αργά από τις 11.00 π.μ. της 3ης Ιουλίου 2015. 
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Αριθμός 3396 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. 

  Αρ. Αίτησης 58/ 2015. 

Αναφορικά με την Εταιρεία N. & A. DYNAMOMETER LTD, από τη Λάρνακα, 

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 211, 212, 213, 220 και 227, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση του Μάριου Κοφτερού, από τη Λάρνακα, για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι ο Μάριος Κοφτερός, από τη Λάρνακα καταχώρισε στις 12.5.2015 μέσω του Δικηγόρου 
Γρηγόρη Σαββίδη, από τη Λάρνακα στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, αίτηση με την οποία εξαιτείται διάταγμα του 
Δικαστηρίου για τη διάλυση της πιο πάνω εταιρείας από το Δικαστήριο. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη στις 17.9.2015 και ώρα 9.00 π.μ. και 
οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε 
διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε 
αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον κ. Γρηγόρη Σαββίδη, Δικηγόρο, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της 
πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ, 
Δικηγόρος αιτητή. 

Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανισθεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 
αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στον κ. Γρηγόρη Σαββίδη, Δικηγόρο αιτητή, οδός Σωφρονίου Χριστοδούλου 
αρ. 4, ΛΑΖΑΡΟΣ ΣΕΝΤΕΡ, Γραφείο 11, Λάρνακα, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή.  Η ειδοποίηση 
πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και 
τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να 
επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τον κ. Γρηγόρη Σαββίδη, όχι πιο 
αργά από τη 1μ.μ. της 16ης Σεπτεμβρίου 2015. 

Αριθμός 3397 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. 

Αρ. Αίτησης 62/2015. 

Αναφορικά με την Εταιρεία TOIS CONSTRUCTION LTD (ΗΕ 108760), από τη Λευκωσία, 

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση της Εταιρείας ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΣΗΣ ΛΤΔ, από Λάρνακα, εξ αποφάσεως πιστωτή για διάλυση της 
πιο πάνω Εταιρείας. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η Εταιρεία ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΣΗΣ ΛΤΔ από τη Λάρνακα, καταχώρισε στις 25/5/2015 στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας αίτηση με την οποία εξαιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυση της πιο πάνω 
Εταιρείας από το Δικαστήριο. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη στις 16/9/2015 στις 9:00 π.μ. και 
οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση 
οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της 
ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της αιτήτριας Εταιρείας κ.κ. ΑΝΤΩΝΗΣ Κ. ΚΑΡΑΣ Δ.Ε.Π.Ε., 
οδός Πατρών 6, 6051 Λάρνακα, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε 
τέτοιο αντίγραφο. 

ΑΝΤΩΝΗΣ Κ. ΚΑΡΑΣ Δ.Ε.Π.Ε., 

Δικηγόροι αιτήτριας. 

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή 
να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους δικηγόρους της αιτήτριας γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση 
Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους 
Δικηγόρους της αιτήτριας όχι πιο αργά από τη 1 μ.μ της 9ης Σεπτεμβρίου 2015. 
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Αριθμός 3398 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 223188. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την εταιρεία FORTUNOR TRADING LIMITED. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Αρχ. Κυπριανού 1, LOUCAIDES BUILDING, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι βάση του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο 
πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στο εγγεγραμμένο γραφείο της, στη διεύθυνση, Αρχ. Κυπριανού 1, LOUCAIDES 
BUILDING, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, την Παρασκευή, 10/7/2015 και ώρα 9.30 π.μ. για τους σκοπούς ως 
αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε 
άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φθάσουν στο εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας στη διεύθυνση, 
Αρχ. Κυπριανού 1, LOUCAIDES BUILDING, 7ος όροφος, 3036 Λεμεσός, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της 
προηγουμένης της συνελεύσεως και θα πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν στο εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη 
συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές 
ποσό. 

____________ 

Εκδόθηκε στις 18 Ιουνίου 2015. 

Με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου, 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ. 

Αριθμός 3399 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TENORE INVESTMENTS LTD 
σύμφωνα  με το άρθρο 262 (1) 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TENORE INVESTMENTS LTD η οποία έγινε στις 22 Ιουνίου 2015, 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:- 

“Η Εταιρεία TENORE INVESTMENTS LTD να εκκαθαριστεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας :  Η.Ε. 317896. 

Όνομα Εταιρείας :  TENORE INVESTMENTS LTD. 

Είδος Εργασίας :  Investment Holding. 

Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου:  Ομήρου 64, Imperium Tower, 3096 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή:  Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4ος όροφος, 

   Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού:  22 Ιουνίου 2015. 

Από ποιο διορίστηκε -  Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TENORE INVESTMENTS LTD, ημερομηνίας 
22 Ιουνίου 2015. 
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Αριθμός 3400 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αρ. Αίτ. 455/2015. 

Αναφορικά με την Defosto Holdings Limited, 

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η Defosto Holdings Limited, HE183015 (η “Εταιρεία”) καταχώρισε στις 23 Ιουνίου 2015 στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού 
υπέρ το άρτιο της Εταιρείας.  

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 9 Ιουλίου 2015 και ώρα 8.30 π.μ. και 
οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε 
διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε 
αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει 
τέτοιο αντίγραφο. 

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας. 

Αριθμός 3401 

Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου που συνεδριάζει στη Λάρνακα. 

Δικαιοδοσία Επικύρωσης Διαθηκών. 

Αρ. Αίτ. 78/2012. 

Αναφορικά με τον Ονούφριο Μιχαήλ, άλλως Ονούφριο Μιχαήλ Χατζηανδρέα, κάτοχο δελτίου ταυτότητας αρ. 334592 
τέως εκ Παραλιμνίου Αμμοχώστου, αποβιώσαντα. 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Με την παρούσα γνωστοποιείται δυνάμει του άρθρου 47 του περί Διαχειρίσεως Κληρονομιών Νόμου, Κεφ. 189 ότι, 
κάθε πρόσωπο που έχει οποιοδήποτε συμφέρον ή απαίτηση επί της περιουσίας του πιο πάνω αποβιώσαντος, δέον 
όπως, υποβάλει εγγράφως λεπτομέρειες του τέτοιου συμφέροντος ή απαίτησής του στο Γιώργο Δ. Μιντή, δικηγόρο από 
το Παραλίμνι, οδός Γρίβα Διγενή 43, Γρ. 304, 5281 Παραλίμνι (ή Τ.Θ. 33284, 5312 Παραλίμνι), διαχειριστή της 
περιουσίας του πιο πάνω αποβιώσαντα μετά συνημμένης διαθήκης, εντός 2 μηνών από τη δημοσίευση της παρούσας 
ειδοποίησης, καθ’ ότι μετά την παρέλευση της εν λόγω προθεσμίας η περιουσία του εν λόγω αποβιώσαντα θα διανεμηθεί 
μεταξύ των επ’ αυτής δικαιουμένων προσώπων, λαμβανομένων υπόψη μόνο των δικαιωμάτων και απαιτήσεων για τις 
οποίες θα λάβει γνώση ο διαχειριστής εντός της πιο πάνω χρονικής περιόδου. 

ΓΙΩΡΓΟΣ Δ. ΜΙΝΤΗΣ, 

Διαχειριστής της περιουσίας του 

αποβιώσαντα Ονούφριου Μιχαήλ, 

άλλως Ονούφριου Μιχαήλ Χατζηανδρέα, 

τέως από το Παραλίμνι. 

Αριθμός 3402 

Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου που συνεδριάζει στη Λάρνακα. 

Δικαιοδοσία Επικύρωσης Διαθηκών. 

Αρ. Αίτησης 101/2013. 

Αναφορικά με τον Παναγιώτη Ανδρέα Καυκαρή, τέως από τη Δερύνεια, με Α.Δ.Τ. 289035, αποβιώσαντα. 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Με την παρούσα γνωστοποιείται δυνάμει του άρθρου 47 του περί Διαχειρίσεως Κληρονομιών Νόμου, Κεφ. 189 ότι, 
κάθε πρόσωπο που έχει οποιοδήποτε συμφέρον ή απαίτηση επί της περιουσίας του πιο πάνω αποβιώσαντα, δέον 
όπως, υποβάλει εγγράφως λεπτομέρειες του τέτοιου συμφέροντος ή απαίτησής του στο Γιώργο Δ. Μιντή, δικηγόρο από 
το Παραλίμνι, οδός Γρίβα Διγενή 43, Γρ. 304, 5281 Παραλίμνι (ή Τ.Θ. 33284, 5312 Παραλίμνι), διαχειριστή της 
περιουσίας του πιο πάνω αποβιώσαντα μετά συνημμένης διαθήκης, εντός 2 μηνών από τη δημοσίευση της παρούσας 
ειδοποίησης, καθ’ ότι μετά την παρέλευση της εν λόγω προθεσμίας η περιουσία του εν λόγω αποβιώσαντα θα διανεμηθεί 
μεταξύ των επ’ αυτής δικαιουμένων προσώπων, λαμβανομένων υπόψη μόνο των δικαιωμάτων και απαιτήσεων για τις 
οποίες θα λάβει γνώση ο διαχειριστής εντός της πιο πάνω χρονικής περιόδου. 

ΓΙΩΡΓΟΣ Δ. ΜΙΝΤΗΣ, 

Διαχειριστής της περιουσίας του 

αποβιώσαντα Παναγιώτη Ανδρέα Καυκαρή, 

τέως από τη Δερύνεια. 
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Αριθμός 3403 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MARNOCK HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 162296) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 2ος 
όροφος, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3404 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KRASPER HOLDING LIMITED (Η.Ε. 162147) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 2ος 
όροφος, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3405 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ASCOM TELECOMMUNICATIONS LIMITED (Η.Ε. 123542) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χρυσάνθου Μυλωνά 3, 3030 Λεμεσός, στις 24 
Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 

3344



Αριθμός 3406 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LAQUELIO TRADING LIMITED (Η.Ε. 222092) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 
104, 4041 Γερμασόγεια, Λεμεσός, στις 20 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό  έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 
ΕΙΡΗΝΑ ΛΟΥΤΣΙΗΝΑ ΣΚΙΤΤΙΔΗ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3407 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία EPIDRASIS INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 186859) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 2ος 
όροφος, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3408 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ERATIUS INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 148844) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 256, Εφτάπατον Κωρτ, 2ος 
όροφος, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3409 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RIOJA HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 137130) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 3 
Αυγούστου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 
ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3410 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AMI-NEFT LIMITED (Η.Ε. 120633) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 3 
Αυγούστου 2015 και ώρα 8:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Ιουνίου 2015 
ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3411 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία OSM-VICNAV MARINE SERVICES LIMITED (Η.Ε. 209966) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28ης Οκτωβρίου 319, Kanika Business Centre, 4ος 
όροφος, Γραφείο 401Α, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

25 Ιουνίου 2015 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3412 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ADS ASSET MANAGEMENT LTD (Η.Ε. 278269) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28ης Οκτωβρίου 319, Kanika Business Centre, 4ος 
όροφος, Γραφείο 401Α, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
25 Ιουνίου 2015 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
   Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3413 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ADS RIG INVEST LIMITED (Η.Ε. 247297) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28ης Οκτωβρίου 319, Kanika Business Centre, 4ος 
όροφος, Γραφείο 401Α, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

25 Ιουνίου 2015 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3414 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την Εταιρεία SEA ACCOMMODATION MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 243154) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28ης Οκτωβρίου 319, Kanika Business Centre, 4ος 
όροφος, Γραφείο 401Α, 3105 Λεμεσός, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

25 Ιουνίου 2015 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3415 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TAKORA INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 124482) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 213, Maximos Plaza, Tower 1, 
3ος όροφος, 3030 Λεμεσός, στις 24 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3416 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία GLAVS CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 150555) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, στις 3 
Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 
ΜΟΔΕΣΤΟΣ ΜΟΔΕΣΤΟΥ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3417 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BLESTGROUP ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 280014) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Κέννετυ 12, Kennedy Business Center, 2ος όροφος, 
1087 Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 

ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΑΡΑΟΛΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3418 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ALFA MTN INVEST LIMITED (Η.Ε. 160408) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 
1066 Λευκωσία, στις 10 Αυγούστου 2015 και ώρα 8:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ, 

   Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3419 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία STEWTON LIMITED (Η.Ε. 260739) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 
1066 Λευκωσία, στις 10 Αυγούστου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 
ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3420 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την Εταιρεία KALISTO LIMITED (Η.Ε. 163331) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 6 
Αυγούστου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 

ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3421 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HARLETON TRADING LIMITED (Η.Ε. 151938) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ & Καλογραιών 4, Nicolaides Sea 
View City, Μπλοκ Α-Β, 9ος όροφος, Γραφείο 903-904, 6016 Λάρνακα, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να 
τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν 
οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 

ΝΤΙΝΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ, 

   Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3422 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PHARMATHINK LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PHARMATHINK LIMITED η οποία έγινε στις 22 Απριλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PHARMATHINK LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3423 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 303993. 

Όνομα Εταιρείας  :  PHARMATHINK LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτική εταιρεία. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χαλκιδικής 6, 1ος όροφος, γραφείο 1, 7101 Αραδίππου, Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ανδρέας Κοζάκος, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένειον Μέγαρο, 4ος 
όροφος, Γραφείο 401, 6051 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PHARMATHINK LIMITED, ημερομηνίας 22 
Απριλίου 2015. 

Αριθμός 3424 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TAGEROMO INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAGEROMO INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 20 Μαρτίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TAGEROMO INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3425 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 292128. 

Όνομα Εταιρείας  :  TAGEROMO INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις / εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μαρία Μορφή, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄, 9, Λάζαρος Σέντερ, Μπλοκ Α, Γραφείο 
105, 6017 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  20 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TAGEROMO INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 20 Μαρτίου 2015. 

Αριθμός 3426 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AMUL INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMUL INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία AMUL INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 3427 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 220618. 
Όνομα Εταιρείας  :  AMUL INVESTMENTS LIMITED. 
Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία /  εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος όροφος, Διαμ. 310, 

1065 Λευκωσία. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μαρτίνος Τυπογράφος, Δερβενίων 2Β, Διαμ. 302, 1055 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMUL INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουνίου 2015. 

Αριθμός 3428 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία AMUL INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 220618) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος 
όροφος, Διαμ. 310, 1065 Λευκωσία, στις 4 Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 

ΜΑΡΤΙΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3429 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SELHURST INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SELHURST INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 22 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SELHURST INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3430 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 94373. 

Όνομα Εταιρείας  :  SELHURST INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές εργασίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III, 2-4, Capital Center, 9ος όροφος, 1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SELHURST INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 22 Ιουνίου 2015. 

Αριθμός 3431 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TRENTEMOLLER SERVICES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TRENTEMOLLER SERVICES LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TRENTEMOLLER SERVICES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3432 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 203318. 

Όνομα Εταιρείας  :  TRENTEMOLLER SERVICES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία /  εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος όροφος, Διαμ. 310, 
1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μαρτίνος Τυπογράφος, Δερβενίων 2Β, Διαμ. 302, 1055 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TRENTEMOLLER SERVICES LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Ιουνίου 2015. 
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Αριθμός 3433 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TRENTEMOLLER SERVICES LIMITED (Η.Ε. 203318) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος 
όροφος, Διαμ. 310, 1065 Λευκωσία, στις 4 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 
ΜΑΡΤΙΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3434 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  STOJAKOVIC TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STOJAKOVIC TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία STOJAKOVIC TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 3435 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 217206. 

Όνομα Εταιρείας  :  STOJAKOVIC TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία /  εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος όροφος, Διαμ. 310, 
1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μαρτίνος Τυπογράφος, Δερβενίων 2Β, Διαμ. 302, 1055 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STOJAKOVIC TRADING LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Ιουνίου 2015. 

Αριθμός 3436 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία STOJAKOVIC TRADING LIMITED (Η.Ε. 217206) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος 
όροφος, Διαμ. 310, 1065 Λευκωσία, στις 4 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 
ΜΑΡΤΙΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ, 

   Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3437 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BOSTONBAY CONSULTANCY SERVICES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BOSTONBAY CONSULTANCY SERVICES LIMITED η οποία έγινε στις 23 
Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BOSTONBAY CONSULTANCY SERVICES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3438 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 207634. 

Όνομα Εταιρείας  :  BOSTONBAY CONSULTANCY SERVICES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BOSTONBAY CONSULTANCY SERVICES 
LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 2015. 

Αριθμός 3439 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BOSTONBAY CONSULTANCY SERVICES LIMITED (Η.Ε. 207634) (υπό εκούσια 
εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα,  Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

   Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3440 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LADYARD CONSULTANTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LADYARD CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LADYARD CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3441 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 208249. 

Όνομα Εταιρείας  :  LADYARD CONSULTANTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LADYARD CONSULTANTS LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Ιουνίου 2015. 

 
Αριθμός 3442 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LADYARD CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 208249) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3443 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  DERFORD TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DERFORD TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία DERFORD TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 3444 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 207804. 

Όνομα Εταιρείας  :  DERFORD TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DERFORD TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουνίου 2015. 
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Αριθμός 3445 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DERFORD TRADING LIMITED (Η.Ε. 207804) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3446 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAMEAG MARINE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAMEAG MARINE LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CAMEAG MARINE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 3447 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 285979. 

Όνομα Εταιρείας  :  CAMEAG MARINE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Λεύκιος Ιωαννίδης, Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAMEAG MARINE LIMITED, ημερομηνίας 24 
Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 3448 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CHAPEL INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CHAPEL INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CHAPEL INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3449 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 69104. 

Όνομα Εταιρείας  :  CHAPEL INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εργασίες επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CHAPEL INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 16 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 3450 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CHAPEL INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 69104) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 
ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3451 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  VIPUNEN LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VIPUNEN LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία VIPUNEN LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3452 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295245. 

Όνομα Εταιρείας  :  VIPUNEN LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VIPUNEN LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 
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Αριθμός 3453 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AVEGRAL LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AVEGRAL LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AVEGRAL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3454 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295248. 

Όνομα Εταιρείας  :  AVEGRAL LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AVEGRAL LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 3455 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BELISIR LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BELISIR LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BELISIR LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 3456 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295213. 

Όνομα Εταιρείας  :  BELISIR LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BELISIR LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 

 

 

3358



Αριθμός 3457 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CINAGOR LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CINAGOR LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CINAGOR LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3458 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295246. 

Όνομα Εταιρείας  :  CINAGOR LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CINAGOR LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 3459 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LENEEK LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LENEEK LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LENEEK LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 3460 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295209. 

Όνομα Εταιρείας  :  LENEEK LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LENEEK LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 
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Αριθμός 3461 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SENTRONICS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SENTRONICS LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SENTRONICS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3462 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 263092. 

Όνομα Εταιρείας  :  SENTRONICS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Λεύκιος Ιωαννίδης, Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SENTRONICS LIMITED, ημερομηνίας 24 
Ιουνίου 2015. 

 

 

Αριθμός 3463 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ELANICOM LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ELANICOM LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ELANICOM LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3464 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 305100. 

Όνομα Εταιρείας  :  ELANICOM LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Συμβουλευτικές υπηρεσίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Λεύκιος Ιωαννίδης, Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ELANICOM LIMITED, ημερομηνίας 24 Ιουνίου 
2015. 
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Αριθμός 3465 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας INDEXIA HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

    Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INDEXIA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

    “Η Εταιρεία INDEXIA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3466 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  Η.Ε. 103436. 

Όνομα Εταιρείας  :  INDEXIA HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ.  Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 58, Iris Tower, 8ος όροφος, 1075 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κρις Γεωργιάδης, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της INDEXIA HOLDINGS LIMITED. 

 

 

Αριθμός 3467 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  THALON ESTATES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας THALON ESTATES LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουνίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία THALON ESTATES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3468 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 226197. 

Όνομα Εταιρείας  :  THALON ESTATES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας THALON ESTATES LIMITED, ημερομηνίας 
24 Ιουνίου 2015. 
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Αριθμός 3469 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία THALON ESTATES LIMITED (Η.Ε. 226197) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 10 Αυγούστου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3470 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CALIPSTON FINANCE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CALIPSTON FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία CALIPSTON FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 3471 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 335359. 
Όνομα Εταιρείας  :  CALIPSTON FINANCE LIMITED. 
Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 

1105 Λευκωσία. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουνίου 2015. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CALIPSTON FINANCE LIMITED, 

ημερομηνίας 24 Ιουνίου 2015. 
 

Αριθμός 3472 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την Εταιρεία CALIPSTON FINANCE LIMITED (Η.Ε. 335359) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 
Έγκωμη, Λευκωσία, στις 10 Αυγούστου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης 
οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3473 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LINECON TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LINECON TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LINECON TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 3474 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 285657. 

Όνομα Εταιρείας  :  LINECON TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εργασίες επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LINECON TRADING LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 3475 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LINECON TRADING LIMITED (Η.Ε. 285657) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 
ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3476 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  THOMERON FINANCE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας THOMERON FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία THOMERON FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3477 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 315105. 

Όνομα Εταιρείας  :  THOMERON FINANCE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χριστόδουλος Κληρίδης, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας THOMERON FINANCE LIMITED, 
ημερομηνίας 24 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 3478 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία THOMERON FINANCE LIMITED (Η.Ε. 315105) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 
Έγκωμη, Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΚΛΗΡΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3479 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FROSIAM HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FROSIAM HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 6 Μαΐου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία FROSIAM HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 3480 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 230895. 

Όνομα Εταιρείας  :  FROSIAM HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χαράλαμπος Μεϊβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Μαΐου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FROSIAM HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
6 Μαΐου 2015. 
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Αριθμός 3481 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FROSIAM HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 230895) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 3 Αυγούστου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

26 Ιουνίου 2015 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3482 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LIFEGAIN HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LIFEGAIN HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LIFEGAIN HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 3483 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 144838. 

Όνομα Εταιρείας  :  LIFEGAIN HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LIFEGAIN HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
23 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 3484 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ALFA CAPITAL PARTNERS 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALFA CAPITAL PARTNERS η οποία έγινε στις 22 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ALFA CAPITAL PARTNERS να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3485 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 105996. 

Όνομα Εταιρείας  :  ALFA CAPITAL PARTNERS. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALFA CAPITAL PARTNERS, ημερομηνίας 22 
Ιουνίου 2015. 

 

 

Αριθμός 3486 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  METROPOLITAN PROPERTIES (CYPRUS) LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας METROPOLITAN PROPERTIES (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε στις 
22 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία METROPOLITAN PROPERTIES (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3487 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 191324. 

Όνομα Εταιρείας  :  METROPOLITAN PROPERTIES (CYPRUS) LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  22 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας METROPOLITAN PROPERTIES (CYPRUS) 
LIMITED, ημερομηνίας 22 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 3488 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NETHERLONE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NETHERLONE LIMITED η οποία έγινε στις 25 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία NETHERLONE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3489 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 138363. 

Όνομα Εταιρείας  :  NETHERLONE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  25 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NETHERLONE LIMITED, ημερομηνίας 25 
Ιουνίου 2015. 

 

 

Αριθμός 3490 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BONDELL LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BONDELL LIMITED η οποία έγινε στις 25 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BONDELL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3491 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 219265. 

Όνομα Εταιρείας  :  BONDELL LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  25 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BONDELL LIMITED, ημερομηνίας 25 Ιουνίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 3492 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  EVALO HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EVALO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 10 Δεκεμβρίου 2014 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία EVALO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3493 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 148210. 

Όνομα Εταιρείας  :  EVALO HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Άννης Κομνηνής 29Α, 1061 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χαράλαμπος Μεϊβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Δεκεμβρίου 2014. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EVALO HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 10 
Δεκεμβρίου 2014. 

 

Αριθμός 3494 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία EVALO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 148210) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Άννης Κομνηνής 29Α, 1061 Λευκωσία, στις 10 
Αυγούστου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3495 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  HOLWARD ESTATE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HOLWARD ESTATE LIMITED η οποία έγινε στις 25 Ιουνίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία HOLWARD ESTATE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 
Αριθμός 3496 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 279905. 

Όνομα Εταιρείας  :  HOLWARD ESTATE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Ζωμενής, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  25 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HOLWARD ESTATE LIMITED, ημερομηνίας 
25 Ιουνίου 2015. 
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Αριθμός 3497 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HOLWARD ESTATE LIMITED (Η.Ε. 279905) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 10 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 
ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3498 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LTC STANDARD ASSET LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LTC STANDARD ASSET LIMITED η οποία έγινε στις 25 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία LTC STANDARD ASSET LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
Αριθμός 3499 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 250720. 
Όνομα Εταιρείας  :  LTC STANDARD ASSET LIMITED. 
Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Ζωμενής, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 

Λευκωσία. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  25 Ιουνίου 2015. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LTC STANDARD ASSET LIMITED, 

ημερομηνίας 25 Ιουνίου 2015. 
 

Αριθμός 3500 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LTC STANDARD ASSET LIMITED (Η.Ε. 250720) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 
1105 Λευκωσία, στις 10 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 

ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 3501 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CORTVILLE FINANCE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CORTVILLE FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 24 Ιουνίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CORTVILLE FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3502 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 314700. 

Όνομα Εταιρείας  :  CORTVILLE FINANCE LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φοίβος Ζωμενής, Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CORTVILLE FINANCE LIMITED, ημερομηνίας 
24 Ιουνίου 2015. 

 

Αριθμός 3503 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CORTVILLE FINANCE LIMITED (Η.Ε. 314700) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 
Έγκωμη, Λευκωσία, στις 8 Αυγούστου 2015, στις 8 Αυγούστου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν 
λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

29 Ιουνίου 2015 

ΦΟΙΒΟΣ ΖΩΜΕΝΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 3504 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CASPIR LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CASPIR LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CASPIR LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3505 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295249. 

Όνομα Εταιρείας  :  CASPIR LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CASPIR LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 3506 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PIGRILL LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PIGRILL LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PIGRILL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3507 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295218. 

Όνομα Εταιρείας  :  PIGRILL LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PIGRILL LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 

 

Αριθμός 3508 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LOVIATAR LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LOVIATAR LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LOVIATAR LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3509 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295222. 

Όνομα Εταιρείας  :  LOVIATAR LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LOVIATAR LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 3510 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PURYSS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PURYSS LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PURYSS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 3511 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295257. 

Όνομα Εταιρείας  :  PURYSS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PURYSS LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 
2015. 

 

Αριθμός 3512 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SEPIC LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEPIC LIMITED η οποία έγινε στις 23 Ιουνίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SEPIC LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 3513 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 295293. 

Όνομα Εταιρείας  :  SEPIC LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άθως Δημητρίου, Χείλωνος 2Α, The Riverside Forum, 2ος όροφος, 1101 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Ιουνίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEPIC LIMITED, ημερομηνίας 23 Ιουνίου 2015. 
 
Αριθμός 3514 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GODSTONE MANAGEMENT LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GODSTONE MANAGEMENT LIMITED η οποία έγινε στις 5 Μαΐου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GODSTONE MANAGEMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 3515 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 106305. 

Όνομα Εταιρείας  :  GODSTONE MANAGEMENT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτικές δραστηριότητες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θάσου αρ. 3, Dadlaw House, 1520 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ντίνα Μουσικού, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ & Καλογραιών 4, Nicolaides Sea 
View City, Μπλοκ Α-Β, 9ος όροφος, Γραφεία 903-904, 6016 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  5 Μαΐου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GODSTONE MANAGEMENT LIMITED, 
ημερομηνίας 5 Μαΐου 2015. 

 
Αριθμός 3516 

Ο ΠΕΡI ΕΤΑIΡΕIΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
___________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την εταιρεία ODEX EXPLORATION LIMITED - υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων, αρ. εγγρ. 124606,  

    και 

Αναφορικά με τov περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω εταιρείας θα γίνει στην οδό Λάμπουσας 9, 1095 Λευκωσία, την Τρίτη, 4 Αυγούστου 2015 και ώρα 
12.00 το μεσημέρι, για vα τεθούν ενώπιον της γενικής συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της εταιρείας και vα 
δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιoύμεvoς vα παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται vα διορίσει 
αντιπρόσωπο, o oπoίoς δεν είναι ανάγκη vα είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει στη θέση τoυ. Τo σχετικό έγγραφo 
διορισμού πρέπει vα κατατεθεί στov τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη 
σύγκληση της συνέλευσης. 

__________ 

30 Ιουνίου 2015. 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, 

Εκκαθαριστής.               
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Αριθμός 3517 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
___________ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την εταιρεία MAKRA INVESTMENTS LIMITED (Σε Εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων), 
και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της  πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας, θα γίνει στη Λεωφ.  Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, 
Γραφ. 402, 3030 Λεμεσός, στις 6 Αυγούστου 2015 και ώρα 9.30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης, οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς, που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος, που δικαιούται να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση, μπορεί να 
διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό 
έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης, τουλάχιστον 48 ώρες, πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη 
σύγκληση της συνέλευσης. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 

Εκκαθαριστής. 

 
Αριθμός 3518 

Ο ΠΕΡΙ  ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_______ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Πιστωτών 

Αναφορικά με την Εταιρεία  SEA VEST RESTAURANT LIMITED (υπό εκούσια εκκαθάριση πιστωτών), 

      και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι, σύμφωνα με το άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων και Πιστωτών της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. Απόλλο, 
4ος όροφος, Γραφείο 402, Λεμεσός, στις 5 Αυγούστου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. και 9.30 π.μ. αντίστοιχα, για να τεθεί 
ενώπιον των πιο πάνω συνελεύσεων η έκθεση του Εκκαθαριστή αναφορικά με την εκκαθάριση της πιο πάνω εταιρείας 
και να δοθούν οποιεσδήποτε εξηγήσεις που τυχόν θα ζητηθούν. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 

Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 3519 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ.113 
___________ 

Ειδοποίηση Διατάγματος Εκκαθάρισης  

Εναντίον των πιο κάτω Εταιρειών εκδόθηκε Διάταγμα Εκκαθάρισης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Προσωρινός Εκκαθαριστής. 

Ειδοποιούνται όλοι οι χρεώστες των πιο κάτω Εταιρειών να διευθετήσουν τους λογαριασμούς τους απευθείας με το 
Γραφείο του Επίσημου Παραλήπτη, Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία το 
συντομότερο.  

Επίσης όλοι οι πιστωτές παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο Παραλήπτη στη διεύθυνση 
Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία το συντομότερο.  
 
 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης 

Δικαστήριο 
Όνομα  Εταιρείας 

Αρ. 
Εγγραφής 

(Η.Ε.) 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερ. 
Διατάγματος 
Εκκαθάρισης 

Ε3611 546/14-Λ/σός  D.E.  EMPIRE LTD  178504 22.12.14 5.5.15 

Ε3614 53/15-Λ/σία KALAPENOS LIMITED  257776 29.1.15 31.3.15 

E3615 999/14-Λ/σία FORSTO PROPERTIES LTD  143842 19.12.14 9.3.15 

E3616 520/13-Λ/σία NTR BEACH DINERS LTD  250598 11.7.13 9.3.15 

 
Ημερομηνία: 26  Ιουνίου  2015.                   ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 

Επίσημος Παραλήπτης. 
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Αριθμός 3520 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
_______________ 

Γνωστοποίηση Κήρυξης σε Πτώχευση και Διορισμός Διαχειριστή  

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΥΠΟΘΕΣΗ  

Για τα πιο κάτω πρόσωπα εκδόθηκε Διάταγμα κήρυξης σε πτώχευση και διορισμού του Επίσημου Παραλήπτη ως 
διαχειριστή της περιουσίας τους. 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11576 64/11-/Αστος  

Ανδρέας Γιωργαλλάς  

Αμμοχώστου 18, Αυγόρου, 
Αμμόχωστος. 

1019333 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10629 467/10-Λ/σία 

Νεόφυτος Καψή  

Αχαιών 35, Άγ. Ανδρέας, 
Λευκωσία. 

416495 8.5.15 

 

8.5.15 

Β11695/ΕΧ 516/11-Λ/σία 

Κατερίνα Αγαθαγγέλου  

Χρυσοσπηλιωτίσσης 76, Κ. 
Δευτερά, Λευκωσία. 

547611 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10628 274/10-Λ/σία 

Κυριάκος Ζαχαρίου  

Φ/δι Περίπτερο Ευαγόρα Λοϊζίδη, 
γήπεδο ΑΠΟΕΛ, Λευκωσία. 

543911 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10871 641/10-Λ/σία 

Χάρης Γρηγορίου  

Αγίας Κασιανής 3
Α
, Στρόβολος, 

Λευκωσία. 

709582 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10816 622/10-Λ/σία 

Διγενής Βοσκός 

Αγ. Γεωργίου 111
Α
, Λακατάμεια, 

Λευκωσία. 

570890 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10813 178/10-Λ/σία 

Θεοφάνης Παπαδόπουλος  

Αθανασίου Διάκου 23, 
Παλλουριώτισσα, Λευκωσία. 

664107 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10773 937/09-Λ/σία 

Σάββας Χρίστου Γιαλλούρη 

Σεφέρη 1, Αστρομερίτης, 
Λευκωσία. 

817859 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10754 473/10-Λ/σία 

Τζόαν Ιωάννου  

Ειρήνης 14
Α
, Αγλαντζιά, 

Λευκωσία. 

1072883 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10701 251/10-Λ/σία 

Σωτήρης Μαυρίδης 

Καππαδοκίας 4, 
Παλλουριώτισσα, Λευκωσία. 

483907 8.5.15 

 

8.5.15 
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Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β10699 324/10-Λ/σία 
Τάκης Πηλαβά 

Κίμωνος 7
Α
, Ακρόπολη,  Λευκωσία. 

99076 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10647 398/10-Λ/σία 

Constantin Victor Andrian Savou 

Μαυρομμάτη 17
Α
, Ηλιούπολη, 

Δάλι, Λευκωσία. 

5302718 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10639 179/10-Λ/σία 

Παναγιώτης Χαραλάμπους 

Λονδίνου 29, Αγ. Δομέτιος,  
Λευκωσία. 

674868 8.5.15 

 

8.5.15 

Β10636 434/10-Λ/σία 
Αγαθάγγελος Λαζαρίδης  

Ομήρου 61, Αγλαντζιά, Λευκωσία. 
5302336 8.5.15 

 

8.5.15 

Β11620 488/11-Λ/σία 

Αριστοτέλης Ιωάννου  

Θεόδωρου Ζήνωνος 1, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

648662 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11725 493/11-Λ/σία 
Μιχάλης Κουλέντη 

Σινά Όρος, Λευκωσία. 
105316 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11893 179/12-Λ/σία 
Ανδρέας Κέντη 

Κέννεντυ 50, Λευκωσία. 
642806 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11844 116/12-Λ/σία 

Γεωργία Χριστοδούλου  

Λάμπουσας 6Β, Πέρα Χωρίο, 
Λευκωσία. 

1001151 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11826 180/11-Λ/σία 

Μιχάλης Παναγιώτου  

25
ης

 Μαρτίου 5, Καπέδες, 
Λευκωσία. 

666547 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11793 61/12-Λ/σία 

Ευαγγελία Κάρουλλα  

Στυλιανού Λένα 22, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

- 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11786 279/11-Λ/σία 

Μάριος Κωνσταντίνου  

Αγ. Δημητριανού 44, Λακατάμεια, 
Λευκωσία. 

887824 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11619 224/11-Λ/σία 

Walter Juan Marcello Albarenga  

Φ/δι Παγκρατίου 3, Βιομ. Περ. 
Στροβόλου, Λευκωσία. 

1072813 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11600 245/11-Λ/σία 

Ανδρέας Κοντός  

Φ/δι Ταξί VIPS,  Εσπερίδων 2, 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

501691 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11587 230/11-Λ/σία 
Παναγιώτης Δημητρίου 

Χωριό Σια, Λευκωσία. 
707758 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11809 290/11-Λ/σία 

Άντης Χατζηϊωάννου  

Αγ. Σπυρίδωνα 25, Διαμ. 
101Στρόβολος, Λευκωσία. 

596763 20.5.15 

 

20.5.15 

3376



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11879/ΕΧ 192/12-Λ/σία 

Καλλιόπη Στρατή Τρύφωνος 

Ψαρών 16, Αγ. Δομέτιος,  
Λευκωσία. 

652406 20.5.15 

 

20.5.15 

Β12152/ΕΧ 389/12-Λ/σία 

Κώστας Στρατής 

Ψαρών 16, Αγ. Δομέτιος,  
Λευκωσία. 

578695 20.5.15 

 

20.5.15 

Β11578 338/11-Λ/σία 
Αντώνης Κυπριανού  

Αγκαστίνας 9, Δάλι, Λευκωσία. 
753484 19.5.15 

 

19.5.15 

Β11618 442/11-Λ/σία 
Ανδρέας Ανδρέου  

Μιας Μηλιάς 4, Τσέρι, Λευκωσία. 
824138 19.5.15 

 

19.5.15 

Β10392/ΣΕ 113/10-Λ/σία 

Ανδρέας Παναγίδης  

Ιφιγενείας 8
Α
, Λακατάμεια, 

Λευκωσία. 

168382 21.5.15 

 

21.5.15 

Β11727 85/12-Λ/σία 

Μιχάλης Ανδρέα Χατζησωτηρίου  

Ευαγόρα Παλληκαρίδη 13, 
Ακρόπολη,  Λευκωσία. 

1074727 21.5.15 

 

21.5.15 

Β11806 84/12-Λ/σία 

Παρασκευή (Σκεύη) Αντρέου  

Δαρδανελλίων 7Β, Λακατάμεια, 
Λευκωσία. 

806437 21.5.15 

 

21.5.15 

Β11876 151/12-Λ/σία 

Αγγέλα Σίμου Χρυσοστόμου  

Λάμπουσας 7, Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

683505 21.5.15 

 

21.5.15 

Β11234 76/11-Λ/σία 

Κύπρος Θ. Θεοδώρου  

Αρχ. Μακαρίου Γ’ αρ. 129,  Π. 
Δευτερά, Λευκωσία. 

699082 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11296 179/11-Λ/σία 

Ανδρέας Αναστάση Μαυρή  

Σπυριδάκη 8,  Λυθροδόντας,  
Λευκωσία. 

842915 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11458 117/11 Λ/σία 

Κωστάκης Αντωνίου  

Περσεφόνης 6,  Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

643856 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11462 158/11-Λ/σία 

Κυριάκος Ζορπάς  

Κηφισίας 1, Πλατύ Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

836012 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11457 211/11-Λ/σία 

Λοϊζος Λοϊζου 

Πραξάνδρου 13
Α
, Λακατάμεια, 

Λευκωσία. 

618892 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11429 377/11-Λ/σία 
Δήμος Θεοδώρου Καραγεώργιος  

Μετοχίου  63, Έγκωμη, Λευκωσία. 
5274601 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11426 272/11-Λ/σία 
Χριστός Άσατ  

Σπάρτης 4, Καϊμακλί, Λευκωσία. 
1020055 28.5.15 

 

28.5.15 

3377



 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11418 620/10-Λ/σία 

Ανδρέας Ιωάννου  

Φ/δι Laiki Sporting Club, 
Λευκωσία. 

598272 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11298 58/11-Λ/σία 

Βάσος Αριστείδου  

Δωδεκανήσων 8Α, 
Λακατάμεια, Λευκωσία. 

996579 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11248 13/11-Λ/σία 

Μαρία Κωνσταντίνου  

Ολύμπου 6, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

596922 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11239 214/11-Λ/σία 

Δημήτρης Χριστοφόρου  

Αθηνών 54, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

825251 28.5.15 

 

28.5.15 

Β11678 494/11-Λ/σία 

Ηλίας Θεοδοσίου  

Ε. Παπαϊωάννου 1, 
Λυθροδόντας,  Λευκωσία. 

703040 15.5.15 

 

15.5.15 

Β11649 326/11-Λ/σία 

Ελένη Σαρμία  

Αγ. Παντελεήμονος 15, 
Αγροκηπιά, Λευκωσία. 

453445 15.5.15 

 

15.5.15 

Β11627 150/11-Λ/σία 

Ευανθία Ζήνωνος  

Φ/δι Καντάρας 167, 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

889462 15.5.15 

 

15.5.15 

Β11603 470/11-Λ/σία 

Σάββας Ψωμά  

Γρίβα Διγενή 8, Καλό Χωριό 
Ορεινής, Λευκωσία. 

824641 15.5.15 

 

15.5.15 

Β11583 406/11-Λ/σία 

Δήμητρα Γεωργίου  

Πέτρου Κυπριανού 17Α, 
Παλλουριώτισσα, Λευκωσία. 

860248 15.5.15 

 

15.5.15 

Β11522 382/11-Λ/σία 

Τατεβίκ Παχτζετζιάν  

Αγ. Αντωνίου 3, Στρόβολος, 
Λευκωσία. 

5380593 15.5.15 

 

15.5.15 

Β11117 123/11-Λ/σία 

Ξένος Πανταζής 

Βελεστινού 5Α, Λακατάμεια, 
Λευκωσία. 

606545 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11025 621/10-Λ/σία 

Μιχάλης Ζίττης  

Νέστορος 1, Λακατάμεια, 
Λευκωσία. 

704716 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11010 550/10-Λ/σία 

Σούλα Ανδρέου  

Κωνσταντινουπόλεως 22, 
Αγλαντζιά, Λευκωσία. 

746477 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10966 46/11-Λ/σία 
Τάκης Βιολάρης 

Γαλάτα, Λευκωσία. 
489562 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10927 606/10-Λ/σία 

Λεμονιά Γεωργίου  

Καλλιπόλεως 67, Λυκαβητός, 
Λευκωσία. 

680349 12.5.15 

 

12.5.15 

3378



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β10906 214/10-Λ/σία 

Χριστόδουλος Στυλιανού  

Πάτμου 4Α, Λακατάμεια, 
Λευκωσία. 

617710 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10664 258/10-Λ/σία 

Καλλισθένη Χατζηστυλλή  

Παναγία των Παίδων 37, 
Παλιομέτοχο, Λευκωσία. 

792473 11.5.15 

 

11.5.15 

Β11141 156/11-Λ/σία 

Κύπρος Μαγγλή  

Παύλου Κουρούπη 8, 
Αγλαντζιά, Λευκωσία. 

822875 14.5.15 

 

14.5.15 

Β11114 139/11-Λ/σία 

Παναγιώτης Χειμωνής  

Ανδρέα Μιαούλη 18, Δάλι, 
Λευκωσία. 

589196 14.5.15 

 

14.5.15 

Β10630 452/10-Λ/σία 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου  

Συν. Χρυσοσπηλιώτισσας, 
Πολ. 49, Διαμ. 9,  Δευτερά, 
Λευκωσία. 

864383 7.5.15 

 

7.5.15 

Β10640 155/10-Λ/σία 
Όμηρος Σωφρονίου  

Ταϋγέτου 8, Λευκωσία. 
481692 7.5.15 

 

7.5.15 

Β10997 47/10-Α/στος 

Γαβριέλλα Αντωνίου  

Φ/δι Κάππαρη 107, Διαμ. 21, 
Παραλίμνι,  Αμμόχωστος. 

1104668 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11733/ΣΕ 73/11-Α/στος 

Λοϊζα άλλως Λουϊζα Δημήτρη 
Λοϊζου Παράσχου  

Γρηγόρη Αυξεντίου 85, 
Παραλίμνι,  Αμμόχωστος. 

676903 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11396 32/11-Α/στος 

Φωτεινή Χρίστου  

Μάρκου Δράκου 12
Α
, 

Αυγόρου, Αμμόχωστος. 

477891 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11190 25/11-Α/στος 

Άννινος Σταύρου  

1
ης

 Απριλίου 39
Α
, Παραλίμνι,  

Αμμόχωστος. 

642422 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11110 18/11-Α/στος 

Θωμάς Χριστοδουλίδης 

Ελευθερίας 4, Δερύνεια, 
Αμμόχωστος. 

758245 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11515 52/11-Α/στος 

Γιαννούλα Ματθαίου το Γένος 
Γεωργίου Αντωνίου  

Λεωφ. Καρύων 160
Α
, 

Αυγόρου, Αμμόχωστος. 

618343 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11476 45/11-Α/στος 

Μυροφόρα Σ. Κκαμάρη 

Μακαρίου Γ’ αρ. 160, 
Δερύνεια, Αμμόχωστος. 

828761 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11651 16/11-Α/στος 

Λένια Λοϊζου 

Απόλλωνα 2, Δερύνεια, 
Αμμόχωστος. 

651858 12.5.15 

 

12.5.15 

3379



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11007 30/11-Λ/κα 

Μαρία Κυριάκου  

Φ/δι Γεωργίου Γρίβα Διγενή 
49, Διαμ. 22, Λάρνακα. 

891636 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11002 14/11-Λ/κα 

Φάνος Βουτούρης 

Πολυκ. Σοκορίκη, Μπλοκ 9, 
Διαμ. 2, Περβόλια,  Λάρνακα. 

557662 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10932 23/11-Λ/κα 

Θωμάς Δημήτρη  

Μπουμπουλίνας 15, 
Αραδίππου,  Λάρνακα. 

1014187 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10930 6/11-Λ/κα 
Άννα Σπαθιά  

Λεωφ. Αρτέμιδος 22, Λάρνακα. 
773165 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11469 121/11-Λ/κα 

Σωτήρης Αντωνίου  

Αθανασίου Διάκου 2, 
Ορμήδεια,  Λάρνακα. 

483147 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11362 34/10-Λ/κα 

Κώστας Ηλία 

Ελευθερίας 2, Αραδίππου,  
Λάρνακα. 

704965 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11014 46/11-Λ/κα 
Δημήτρης Δημητρίου  

Φανερωμένης 152, Λάρνακα. 
698879 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10957 164/10-Λ/κα 
Νεόφυτος Ανδρονίκου  

Χωριό Μελίνη, Λάρνακα. 
619866 12.5.15 

 

12.5.15 

Β10912 161/10-Λ/κα 

Παντελής Κυριάκου  

Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ αρ. 45, 
Ξυλοτύμπου,  Λάρνακα. 

611705 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11397 66/11-Λ/κα 

Χαράλαμπου Κώστα Γεωργίου  

Μπουμπουλίνας 1, Ορμήδεια,  
Λάρνακα. 

506742 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11365 122/11-Λ/κα 

Αναστάσης Τούλος 

Οδός Αγνοουμένων, 
Αυτοστέγαση Β14, Περβόλια,  
Λάρνακα. 

532452 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11363 51/11-Λ/κα 

Αντώνιος Σιαπέρα 

Χριστόδουλου Χριστοδούλου 
4, Αλαμινός, Λάρνακα. 

Ελλ. Ταυτ. 
Α697097 

12.5.15 

 

12.5.15 

Β11348 103/10-Λ/κα 
Μάρθα Πετροπουλάκη  

Μικράς Ασίας 7, Λάρνακα. 
- 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11344 332/09-Λ/κα 

Στέλιος Στυλιανού  

Στυλιανού Λένα 16, Τρούλλοι, 
Λάρνακα. 

828362 12.5.15 

 

12.5.15 

3380



 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11311 45/10-Λ/κα 

Χριστάκης Κωνσταντίνου  

Πυθαγόρου 5, Δρομολαξιά,  
Λάρνακα. 

666332 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11266 94/11-Λ/κα 
Ελένη Σκούρη 

Χαμίτ Μπέη 45, Λάρνακα. 
683770 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11156 91/11-Λ/κα 

Παναγιώτης Παντελή  

Κομητών 2, Διαμ. 5,  Αγ. 
Ανάργυροι, Λάρνακα. 

796601 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11108 60/11-Λ/κα 

Βασούλλα Ανδρέου  

Μεταμορφώσεως 13, Πάνω 
Λεύκαρα, Λάρνακα. 

721949 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11087 208/10-Λ/κα 

Αιμίλιος Παναγιώτη Περδίου  

Μετοχίου 21, Ορμήδεια,  
Λάρνακα. 

530158 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11574 199/11-Λ/κα 

Χαράλαμπος Ελευθερίου  

Σταύρου Ανδρέου 10, 
Ξυλοφάγου, Λάρνακα. 

642260 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11573 178/11-Λ/κα 

Ανδρέας Ηλία 

Δρόμος Δεκέλειας, Destalo 
Hotels, Λάρνακα. 

692594 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11557 132/09-Λ/κα 
Σοφιανός Γεωργίου Σοφιανού  

Θερμοπυλών 1, Λάρνακα. 
131037 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11549 189/11-Λ/κα 

Παναγιώτα Στασή  

Κρόνου 2, Αραδίππου,  
Λάρνακα. 

729413 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11514 140/11-Λ/κα 

Ελένη Παρασκευά  

Αγ. Βαρβάρας 57,  Κοφίνου, 
Λάρνακα. 

602308 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11478 28/11-Λ/κα 

Πέτια Ντιμίτροβα Σμόλεβα 
Δημητρίου  

Πούσκιν 5, Διαμ. 201, 
Λάρνακα. 

5341709 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11468 120/11-Λ/κα 
Ανδρέας Ιωσήφ 

Κοφίνου, Λάρνακα. 
504574 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11403 80/11-Λ/κα 

Ειρήνη Κυριάκου  

Χαράλαμπου Μούσκου 9, 
Δρομολαξιά,  Λάρνακα. 

675005 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11401 331/09-Λ/κα 

Έρση Κουρτελλή 

Στυλιανού Λένα 16, Τρούλλοι, 
Λάρνακα. 

1073263 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11687 169/11-Λ/κα 
Πανίκος Διονυσίου  

Καλαβασός, Λάρνακα. 
531806 12.5.15 

 

12.5.15 

3381



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11686 193/11-Λ/κα 
Αντρέας Σατράκης 

Αρσινόης 34Β, Λάρνακα. 
576824 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11621 187/11-Λ/κα 
Θωμάς Καλαϊτσίδης  

Ησιόδου 7, Λάρνακα. 
5320406 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11589 195/11-Λ/κα 

Γεώργιος Αγαμέμνωνος  

Ποταμού Υφάσιδος 41, 
Καμάρες, Λάρνακα. 

764304 12.5.15 

 

12.5.15 

Β11048 849/08-Λ/σία 

Θανάσης Φιλίππου 

Αμμοχώστου 14, Γέρι,  
Λευκωσία. 

640496 13.5.15 

 

13.5.15 

Β10904 645/10-Λ/σία 

Γιώργος Ελληνίδης 

Κεφαλληνίας 4, Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

653668 13.5.15 

 

13.5.15 

Β12425/ΣΕ 55/13-Λ/σία 

Κώστας Γεωργίου 

Ιωάννη Μακρυγιάννη 21, 
Λακατάμεια, Λευκωσία. 

483153 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11845 115/09-Λ/σία 

Γιώργος Παναγιώτου 

Αγίων Ομολογητών, 
Λευκωσία. 

532504 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11828 43/12-Λ/σία 

Φίλιππος Καρταμπής 

Καλλέργη 2, Κοκκινοτριμιθιά, 
Λευκωσία. 

828804 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11615 646/10-Λ/σία 

Γιώργος Ηροδότου 

Μαχαιρά 2, Συν. Αγ. 
Ελευθερίου, Λατσιά,  
Λευκωσία. 

768068 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11561 430/11-Λ/σία 

Μαρία Παπαδοπούλου 

Σάββα Ροτσίδη 8, Μάμμαρι, 
Λευκωσία. 

666062 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11551 339/11-Λ/σία 

Κυριάκος Πολιτίδης 

Δαιδάλου 18, Αγ. Δομέτιος,  
Λευκωσία. 

5439961 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11532 222/11-Λ/σία 

Χρίστος Καρακόνδυλος 

Αλάσιας 6
Α
, Στρόβολος, 

Λευκωσία. 

714086 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11531 218/11-Λ/σία 

Χάρης Γρίβας 

Αρκαδίου 15, Μακεδονίτισσα, 
Έγκωμη, Λευκωσία.  

881342 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11520 292/11-Λ/σία 

Σβιτλάνα Αρταμόνοβα  

Μίνωος 28, Αγ. Κασιανός, 
Λευκωσία. 

54000048 26.5.15 

 

26.5.15 

3382



 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β10620/ΣΕ 231/10-Λ/σία 

Αλέξανδρος Φιλίππου 

Αγιάσματος 14,  Αγ. Παύλος, 
Λευκωσία. 

77741 27.5.15 

 

27.5.15 

Β12176 384/12-Λ/σία 

Παρασκευή  Χριστοφόρου 

Τσερίου 105, Λακατάμεια, 
Λευκωσία. 

704783 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11892/ΕΧ 512/11-Λ/σία 

Αντώνης Γεωργίου Καρή  

Τριμιθιού 1, Διαμ. 6,  
Στρόβολος, Λευκωσία. 

874765 27.5.15 

 

27.5.15 

B11777/EX 259/11-Λ/σία 

Μαρούλλα Ξενοφώντος 

Ταμασού 11, Πολιτικό, 
Λευκωσία. 

406499 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11829 86/12-Λ/σία 
Δημήτρης Σπαθάρης 

Ίωνος 6, Έγκωμη, Λευκωσία. 
532225 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11895 396/11-Λ/σία 

Σοφία Hull 

Μνασιάδου 11, Διαμ. 52, 
Λευκωσία. 

864952 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11736 312/11-Λ/σία 

Πέτρος Ζαρβής  

Εζεκία Παπαϊωάννου 10, 
Λύμπια,  Λευκωσία. 

684757 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11577 446/11-Λ/σία 
Ιωάννης Λεγάκης 

Ελπίδος 41, Γέρι, Λευκωσία. 
5383052 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11425 331/11-Λ/σία 

Νικόλας Νικολάου 

Αλέκου Κωνσταντίνου 18
Α
,  

Στρόβολος, Λευκωσία. 

812679 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11420 289/11-Λ/σία 

Δημήτρης Μιχαήλ 

Αγ. Αναργύρων 6, Λατσιά,  
Λευκωσία. 

997571 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11232 138/11-Λ/σία 

Μάκης Θωμά 

Παντελή Μηχανικού 6Β, 
Έγκωμη, Λευκωσία. 

- 27.5.15 

 

27.5.15 

Β11750 65/11-Α/στος 

Γεώργιος Βάσου Μιχαήλ  

Φώτη Πίττα 59,  Σωτήρα, 
Αμμόχωστος. 

801057 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11830 

 

72/11 -Α/στος 

Ατέφ Μιχαήλ  

Αντωνίου Παπαδοπούλου 55,  
Παραλίμνι,  Αμμόχωστος. 

1029217 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11773 154/10-Λ/κα 

Ανδρέας Χατζηδαυϊδ 

Χρίστου Παλέσιη 2, Ορμήδεια,  
Λάρνακα. 

502509 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11774 48/11-Λ/κα 

Γεώργιος Λοϊζου  

Οδυσσέως Ελύτη, Διαμ. 101, 
Αραδίππου,  Λάρνακα. 

664977 26.5.15 

 

26.5.15 

3383



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11796 126/11-Λ/κα 

Κώστας Λοϊζου  

Αντιστάσεως 1
Α
, Κίτι,  

Λάρνακα. 

587090 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11818 138/11-Λ/κα 
Παναγιώτης Γιάννου  

Γ’ 49, Περβόλια,  Λάρνακα. 
470406 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11824 170/11-Λ/κα 
Ανδρέας Γεωργίου  

Αριστοφάνους 7, Λάρνακα. 
586378 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11842 211/11-Λ/κα 
Παρασκευούλλα Μουσούλα  

Αλή Ντεντέ  55, Λάρνακα. 
876719 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11819/ΕΧ 150/11-Λ/κα 
Ανδρέας Σιάτης  

Λουζινιανών 5, Λάρνακα. 
004206 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11835/ΕΧ 149/11-Λ/κα 
Αλίκη Σιάτη  

Λουζινιανών 5, Λάρνακα. 
20826 26.5.15 

 

26.5.15 

Β10313/ΣΕ 345/09-Λ/κα 

Ανδρέας Ξυδιά  

28
ης

 Οκτωβρίου 29, Ορμήδεια,  
Λάρνακα. 

452166 26.5.15 

 

26.5.15 

Β12326/ΑΧ 90/12- Πάφος 
Λούλλα Σαββίδου  

Νίκου Γεωργίου 13, Πάφος. 
505435 24.4.15 

 

26.5.15 

Β9908/ΣΕ 540/09- Πάφος 

Γεώργιος Νικολάου  

Πτολεμαϊδος 12, Διαμ. 1, 
Πάφος. 

634402 16.1.15 

 

26.1.15 

Β10596 386/09- Πάφος 

Παναγιώτα Λεωνίδα Κωστή  

Λεωνίδα Αντωνίου 17, 
Κούκλια,  Πάφος. 

459234 24.4.15 

 

12.5.15 

Β10509/ΣΕ 235/10- Πάφος 

Στέλλα Κωνσταντίνου  

Ε. Παλληκαρίδη 4, Τάλα,  
Πάφος. 

659045 24.4.15 

 

12.5.15 

Β10880 346/10- Πάφος 

Χριστόδουλος Ανδρέα 
Χριστοδούλου  

Αγουστίνου 13
Α
, Πάφος. 

840379 24.4.15 

 

12.5.15 

Β10778 344/09- Πάφος 

Βρυώνης Τσιέλεπος 

Γρ. Αυξεντίου 10, 
Γεροσκήπου,  Πάφος. 

686543 24.4.15 

 

12.5.15 

Β10730 295/10- Πάφος 

Νικόλας Αριστοτέλους 

Αγαπήνορος 55, Διαμ. 103, 
Πάφος. 

470005 24.4.15 

 

12.5.15 

Β8597/ΑΑ 560/08- Πάφος 

Νίκος Νικολάου  

Προφήτη Ηλία 11, Έμπα, 
Πάφος. 

784466 24.4.15 

 

12.5.15 

3384



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β7977/ΑΑ 56/08-Α/στος 

Ελένη Μέρτακκα 

25
ης

 Μαρτίου 34, Παραλίμνι,  
Αμμόχωστος. 

677082 19.5.15 

 

19.5.15 

Β10808/ΜΨ 83/09-Α/στος 

Χρίστος Χρίστου Κυριάκου  

Λάρνακος 3, Δερύνεια, 
Αμμόχωστος. 

618665 19.5.15 

 

19.5.15 

Β9890/ΣΕ 39/08-Α/στος 

Παναγιώτης Σάββα Χείμαρου 

Δημοκρατίας 53, Σωτήρα, 
Αμμόχωστος. 

150322 19.5.15 

 

19.5.15 

Β9978/ΣΕ 32/10-Α/στος 

Βέρα Κωνσταντινίδου 

Γιάννη Ρίτσου 8, Αγία Νάπα,  
Αμμόχωστος. 

523726 19.5.15 

 

19.5.15 

Β7409/ΝΚ 234/07-Λ/κα 
Στέλιος Παναγιώτου  

Λάρνακα. 
648476 19.5.15 

 

19.5.15 

Β9963/ΣΕ 346/09-Λ/κα 

Μαρία Κυριάκου 

Θεόδωρου Κολοκοτρώνη 39, 
Ορμήδεια,  Λάρνακα. 

766140 19.5.15 

 

19.5.15 

Β9679/ΣΕ 222/08-Λ/κα 
Κωνσταντίνος Λουκά 

1
ης

 Απριλίου 31
Α
, Λάρνακα. 

672106 19.5.15 

 

19.5.15 

Β11094/ΜΨ 4/11-Λ/κα 

Αντζέλικα Κοντού  

Κώστα Βάρναλη 2, Ορμήδεια,  
Λάρνακα. 

879336 19.5.15 

 

19.5.15 

Β9927/ΣΕ 329/09-Λ/κα 

Λουκάς Λουβιά 

Γεωργίου Παπανδρέου 5, 
Λάρνακα. 

605297 19.5.15 

 

19.5.15 

Β10321/ΜΨ 87/10-Λ/κα 

Μάρκος Σάββα Ιωάννου 

Αγ. Γεωργίου Κοντού 52,  
Λάρνακα. 

572242 19.5.15 

 

19.5.15 

Β10086/ΜΨ 36/10-Λ/κα 

Αντώνης Αντωνίου 

Φ/δι Αστυνομικής 
Διευθύνσεως Λάρνακας, 
Λάρνακα. 

- 19.5.15 

 

19.5.15 

Β9027/ΑΑ 52/09- Πάφος 

Ελπίδα Αντωνίου  

Λεωφ. Δημοκρατίας 175, 
Πάφος. 

717239 24.4.15 

 

15.5.15 

Β9026/ΑΑ 53/09- Πάφος 

Γιολάντα Αντωνίου  

Αποστ. Λουκά 42, Κούκλια,  
Πάφος. 

751346 24.4.15 

 

15.5.15 

Β9297/ΧΚ 411/09- Πάφος 

Κωνσταντίνος Φιλίππου 

Γρίβα Διγενή 2,  Πόλη 
Χρυσοχούς,  Πάφος. 

788202 24.4.15 

 

15.5.15 

3385



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β10780 530/09- Πάφος 

Αργύρης Παναγόπουλος 

Λεωφ. Ακαμαντίδος, Αγ. 
Θέρισσος 16, Λατσί, Πάφος. 

755842 24.4.15 

 

15.5.15 

Β8765/ΣΕ 471/08- Πάφος 
Ευθύμιος Αιμιλίου Χατζηττοφή  

Αγίου Νικολάου 9, Πάφος. 
871252 24.4.15 

 

15.5.15 

Β10796 1/10- Πάφος 

Μαργαρίτα Χριστοφόρου 
Χριστοφόρου το γένος 
Γεωργίου Ιωάννου  

Αγίων Αναργύρων 5,  Γιόλου, 
Πάφος. 

819473 24.4.15 

 

15.5.15 

Β10613/ΣΕ 320/10- Πάφος 

Ανδρέας Αλεξάνδρου  

Συν. Προδρομίου 3, Προδρόμι, 
Πάφος. 

459742 24.4.15 

 

15.5.15 

Β10751 262/10- Πάφος 

Ζωή Τσακίρη 

Ευαγόρου 6, Οικία 4, Πετρίδια, 
Έμπα, Πάφος. 

Ελλ. Διαβ. 
Ν517830 

24.4.15 

 

15.5.15 

Β10574 302/10- Πάφος 
Μάρω Γεωργίου  

Κανάρη 11, Τίμη,  Πάφος. 
617788 24.4.15 

 

15.5.15 

Β10554 53/10- Πάφος 
Κώστας Νεοφύτου  

Στατός – Αγ. Φώτιος, Πάφος. 
51058 24.4.15 

 

15.5.15 

Β10556 312/10- Πάφος 

Μιχαήλ Στέλιου Πίτσης 

Ευαγόρου 6, Οικία 4, Πετρίδια, 
Έμπα, Πάφος. 

391107 24.4.15 

 

15.5.15 

Β10828 281/10- Πάφος 

Χάρης Αλεξάνδρου  

Πάνω Παράγκες 25, 
Μούτταλος,  Πάφος. 

856974 24.4.15 

 

15.5.15 

Β11751/ΑΑ 211/11- Πάφος 

Θανάσης Διλιανίτης 

Κωνσταντίνου Παλαιολόγου 
27, Πάφος. 

651325 24.4.15 

 

15.5.15 

Β11080 120/11-Λ/σός 
Κυριακού Μιχαήλ  

Ασώματος, Λεμεσός. 
429629 19.5.15 

 

29.5.15 

Β10963 23/11-Λ/σός 

Χρυστάλλα Αντωνίου  

102
ος

 Δρόμος αρ. 15
Α
, 

Λεμεσός. 

480826 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11072 85/11-Λ/σός 

Χριστιάνα Βλαδιμήρου  

Δρόμος Λεμεσού Πλατρών, 
πλησίον Φυτωρίου Παλώδιας, 
Λεμεσός. 

809786 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11081 128/11-Λ/σός 
Αναστάσης Χριστοδούλου  

Ρέας 11,  Κάψαλος, Λεμεσός. 
804053 19.5.15 

 

29.5.15 

3386



 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11098 132/11-Λ/σός 

Βάσος Αττεσλής 

Μεγ. Αλεξάνδρου 28, Μ. 
Γειτονιά,  Λεμεσός. 

491176 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11162 143/11-Λ/σός 
Στέλιος Σωτηρίου  

Αρμενοχώρι, Λεμεσός. 
878023 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11166 184/11-Λ/σός 

Νίκος Ηλία 

Γεώργιου Καλογεροπούλου 4
Α
, 

Λεμεσός. 

732963 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11181 151/11-Λ/σός 

Φωτεινή Εγγλέζου  

Αγ. Αναστασίας 1, Π. 
Πολεμίδια,  Λεμεσός. 

879424 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11189 165/11-Λ/σός 
Κυριάκος Κακουλής 

Αγ. Νεκταρίου 17, Λεμεσός. 
737106 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11209 159/11-Λ/σός 

Στασούλα Φιλίππου 

Προμηθέως 8
Α
, Απ. Ανδρέας, 

Λεμεσός. 

- 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11489 67/11-Λ/σός 

Δέσποινα Γιαννακού 

Νίλ Άρμστρονγκ 23,   Αγ. 
Αθανάσιος, Λεμεσός. 

725901 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11594 66/11 -Λ/σός 

Miroslava  Ioannou 

Νικοδήμου Μυλωνά 32
Α
,  

Λεμεσός. 

5217886 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11963/ΣΕ 78/11 -Λ/σός 

Γιώργος Ανδρέα 

Ελλησπόντου 8, Διαμ. 101,  
Λεμεσός. 

688172 19.5.15 

 

29.5.15 

Β12298/ΣΕ 172/11 -Λ/σός 

Ανδρούλλα Γιάγκου  

Νικολάου Σαριπόλου 1,  
Ύψωνας, Λεμεσός. 

608929 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11580 148/11 -Λ/σός 

Ιωάννης Χατζηγιάννης 

1
ος

 Δρόμος αρ. 4, Επισκοπή,  
Λεμεσός. 

796423 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11484 118/11 -Λ/σός 

Μαρίνος Τριμπάκκιρος 

Αγ. Παρασκευής 5Β,  
Γερμασόγεια,  Λεμεσός. 

636965 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11165 146/11 -Λ/σός 
Στέφανος Στεφάνου  

Θερμίων 3,  Ζακάκι,  Λεμεσός. 
670430 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11158 185/11 -Λ/σός 

Σπύρος Λεωνίδου  

Καρυστίας 7, Αγ. Σπυρίδωνας,  
Λεμεσός. 

398427 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11113 157/11 -Λ/σός 

Παρασκευάς Χριστοδούλου  

Ελευθερίας 7,  Μοναγρούλλι,  
Λεμεσός. 

713524 19.5.15 

 

29.5.15 

3387



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11035 76/11-Λ/σός 

Μάριος Κυπριανού  

Γκόγια 11, Νέα Εκάλη, 
Λεμεσός. 

620701 19.5.15 

 

29.5.15 

Β11336 264/11 -Λ/σός 

Πέτρος Πετρή  

132
ος

 Δρόμος αρ. 13,  Π. 
Πολεμίδια,  Λεμεσός. 

702883 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11390 318/11-Λ/σός 
Παύλος Ευάνδρου  

Βάσα Κελλακίου, Λεμεσός. 
737741 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11614 440/11-Λ/σός 

Κώστας Ευαγγέλου  

Κηφησιάς 8, Μ. Γειτονιά,  
Λεμεσός. 

712021 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11685 34/12-Λ/σός 
Χαράλαμπος Δημητρίου  

Βυζαντίου 8, Λεμεσός. 
494035 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11754 483/11-Λ/σός 

Σοφοκλής Χαραλάμπους 

Μπουμπουλίνας 25, 
Χαλκούτσα, Λεμεσός. 

544015 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11629 333/11-Λ/σός 

Λουκία Αμαλία Παναγή  

Αγίας Ζώνης 15, Απεσιά, 
Λεμεσός. 

639279 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11595 412/11-Λ/σός 
Ελένη Ιωάννη Ιωαννίδου  

Γαληνού 7
Α
, Λεμεσός. 

676985 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11570 207/11-Λ/σός 

Χρίστος Δημητριάδης 

Διονυσίου Κυκκώτη 27, Π. 
Γερμασόγειας,  Λεμεσός. 

734457 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11566 368/11-Λ/σός 

Κλεοπάτρα Παναγή  

Αριστοτέλη Βαλαωρίτη 29, 
Διαμ. 2, Μ. Γειτονιά,  Λεμεσός. 

827076 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11506 349/11-Λ/σός 
Βασίλης Οικονομίδης 

Αγ. Ειρήνης 16
Α
, Λεμεσός. 

658013 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11461 258/11-Λ/σός 

Νικόλαος Σεχόπουλος 

Αναστάση Σιούκρη, Hawaii 
Garden,  Διαμ. 32, Λεμεσός. 

796643 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11454 361/11-Λ/σός 

Σάββας Γεωργίου  

Βασ. Γεωργίου Β’ DALLAS 
COURT,  Λεμεσός. 

883479 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11452 215/11-Λ/σός 
Γεώργιος  Παρασκευά 

Σαρανταπόρου 25, Λεμεσός. 
714604 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11392 295/11-Λ/σός 

Νεόφυτος Λάμπρου 

Γεωργίου Φασουλιώτη 39, Αγ. 
Νεκτάριος, Λεμεσός. 

567025 20.5.15 

 

29.5.15 

3388



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11356 271/11-Λ/σός 

Μάριος Λοϊζου 

Πατριάρχου Φωτίου 53, Κ. 
Πολεμίδια,  Λεμεσός. 

732465 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11207 211/11-Λ/σός 

Ηλιάδα Ιωάννου 

Αρχ. Μακαρίου Γ’ αρ. 2, 
Ερήμη, Λεμεσός. 

570051 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11182 198/11-Λ/σός 

Άνδρη Χαραλάμπους 

Ιωάννη Προδρόμου 11,  Μ. 
Γειτονιά,  Λεμεσός. 

591705 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11899 448/11-Λ/σός 

Ελένη Γερασίμου  

Γολγοθά 6, Αγ. Αθανάσιος, 
Λεμεσός. 

837685 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11865 392/11-Λ/σός 

Φυλακτής Στυλιανού 

Σύμης 23, Ζακάκι,  Λεμεσός. 

 

594115 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11840 17/12-Λ/σός 

Μαριάννα Αντόνοβα 
Μπούπεβα 

Ιθάκης, Neapolis Center, Διαμ. 
103, Λεμεσός. 

5318377 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11839 6/12-Λ/σός 

Jocelyn Χριστοδούλου 

Ιωάννου Κομνηνού 13,  Αγ. 
Παύλος, Λεμεσός. 

875995 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11834 141/12-Λ/σός 
Γιώργος Σαλώφ 

Πραξάνδρου 8, Λεμεσός. 
676629 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11833 41/12-Λ/σός 

Παύλος Α. Χριστοφή 

Φοινικαριών 1,  Φοινικάρια, 
Λεμεσός. 

614710 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11791 299/11-Λ/σός 

Παναγιώτα Δημητρίου  

Βασ. Κωνσταντίνου 55, 
Λεμεσός. 

696015 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11785 13/12-Λ/σός 

Στέλιος Κωνσταντίνου 

Φοίβου 4,  Καλλιθέα, Αγία 
Φύλα, Λεμεσός. 

647574 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11744 63/12-Λ/σός 

Κωνσταντίνος Οικονομίδης 

Γρ. Αυξεντίου 17, Μ. Γειτονιά,  
Λεμεσός. 

Ελλ. Διαβ. 
ΑΕ3418502 

20.5.15 

 

29.5.15 

Β11743 67/12-Λ/σός 

Ιωάννης Ιωάννου 

Αρχ. Μακαρίου αρ. 2, Ερήμη, 
Λεμεσός. 

555761 20.5.15 

 

29.5.15 

Β11527/ΣΕ 389/11-Λ/σός 

Osman Abdul Salam 

Σόλωνος Μιχαηλίδη 7, 
Λεμεσός. 

1038963 20.5.15 

 

28.5.15 

3389



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11393 323/11-Λ/σός 

Νικόλας Σέκκη άλλως Nicola 
Sechi 

Φαίδωνος 2,  Λεμεσός. 

777616 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11630 403/11-Λ/σός 

Ζοράνα Μίνος άλλως Zorana 
Minos 

Μελή Χαραλάμπους 23
Α
, Αγία 

Φύλα, Λεμεσός. 

5343747 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11663 458/11-Λ/σός 

Ανδρέας Μάρκου 

Αγ. Επιφανίου 4
Α
, Κάψαλος, 

Λεμεσός. 

672068 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11664 5/12-Λ/σός 

Νίκος Κωνσταντίνου  

Αγίας Παρασκευής 76Βμ 
Γερμασόγεια,  Λεμεσός. 

673242 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11761 58/12-Λ/σός 

Μαρία Μαππουρίδου 

Νικοδήμου Μυλωνά, Remos 
Court, Διαμ.83, Λεμεσός. 

621268 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11832 107/12-Λ/σός 

Γιώργος Κωνσταντίνου  

Καλαβρύτων 19
Α
, Κ. 

Πολεμίδια,  Λεμεσός. 

884616 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11495 453/10-Λ/σός 

Στέλιος Τσαγγαράς 

Πάρου 6, Γερμασόγεια,  
Λεμεσός. 

491795 19.5.15 

 

5.6.15 

Β11798 182/10-Λ/σός 

Warne Jaffrey 

Αγίας Ειρήνης 18, Απεσιά, 
Λεμεσός. 

Διαβ.  

GB7041408
74 

19.5.15 

 

5.6.15 

Β11430 440/09-Λ/σός 
Γιώργος Παρασκευά  

Ιρλανδίας 5, Λεμεσός. 
- 19.5.15 

 

5.6.15 

Β11252 362/10-Λ/σός 

Χαραλαμπία Γεωργίου 
Μιλτιάδους  

Σχοινιά 6, Πάνθεα, Λεμεσός. 

605463 19.5.15 

 

5.6.15 

Β11183 313/10-Λ/σός 

Fayiez Salan Bader 

Βιργινίας 4, Παλώδια, 
Λεμεσός. 

596738 19.5.15 

 

5.6.15 

Β11171 8/09-Λ/σός 

Σάββας Γεωργίου  

10ος Δρόμος αρ. 97, Κ. 
Πολεμίδια,  Λεμεσός. 

624411 19.5.15 

 

5.6.15 

Β11052 161/10-Λ/σός 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου 

Αρχ. Μακαρίου Γ’ αρ. 12, 
Λεμεσός. 

723214 19.5.15 

 

5.6.15 

Β10962 514/10-Λ/σός 
Μαρία Στυλιανού 

Δημοκρατίας 23, Λεμεσός. 
890560 19.5.15 

 

5.6.15 

3390



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11388 97/11-Λ/σός 

Χρίστος Σάββα 
Κωνσταντινίδης 

Μόρφου 18, Τραχώνι, 
Λεμεσός. 

806863 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11581 149/11-Λ/σός 

Πέτρος Χατζηγιάννης  

1ος Δρόμος αρ. 4, Επισκοπή, 
Λεμεσός. 

796424 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11256 141/11-Λ/σός 

Χρυσόστομος Ζήνωνος 

Αγ. Μαρίνας 80Α, Πύργος, 
Λεμεσός. 

553358 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11242 34/11-Λ/σός 
Κωνσταντίνος Προκόπη 

Τριών Ιεραρχών 13, Λεμεσός. 
605526 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11220 171/11-Λ/σός 

Ελένη Γεωργίου  

Μόρφου 12,  Τραχώνι, 
Λεμεσός. 

756545 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11161 131/11-Λ/σός 
Δημήτρης Παλάλα 

Σύμης 42Α, Ζακάκι,  Λεμεσός. 
551821 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11118 152/11-Λ/σός 

Ιωάννης Ιωάννου 

21ος Δρόμος αρ. 7, Κ. 
Πολεμίδια,  Λεμεσός. 

632452 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11071 77/11-Λ/σός 

Νίκη Νικόλα 

Γεώργιου Μουρούζη 17, 
Λεμεσός. 

878124 19.5.15 

 

3.6.15 

Β11799/ΣΕ 279/11-Λ/σός 

Γεώργιος Ζίττης 

Λεωφ. Μακαρίου 209,  
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΩΡΤ, Διαμ. 304,  
Λεμεσός. 

548899 19.5.15 

 

2.6.15 

Β11473 49/11-Λ/σός 

Στέφανη Αττεσλή  

Φ/δι Κατάστημα Ammos, Αγ. 
Ανδρέου, Λεμεσός. 

831816 19.5.15 

 

2.6.15 

Β11340 87/11-Λ/σός 

Δήμητρα Τζέγκα 

Βαλτετσίου 12, Διαμ. 15,  
Λεμεσός. 

Ελλ. Ταυτ. 
Χ658573 

19.5.15 

 

2.6.15 

Β10938 35/11-Λ/σός 

Γαβριήλ Φοιτίδης 

Νικοδήμου Μυλωνά 37, Διαμ. 
4, Λεμεσός. 

559416 19.5.15 

 

2.6.15 

Β10360 191/10-Λ/σός 

Πανίκος Φραντζής 

Αφροδίτης 17, Τραχώνι, 
Λεμεσός. 

748484 19.5.15 

 

2.6.15 

Β10693/ΣΕ 328/09-Λ/σός 
Υπέρμαχος Σάββα 

Γεράσα, Λεμεσός. 
578818 19.5.15 

 

8.6.15 

3391



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11319 251/10-Λ/σός 

Marie Varnava 

Παναγιώτη Βλαδιμήρου 9, Αγία 
Φύλα, Λεμεσός. 

Διαβ. 
451999878 

19.5.15 

 

8.6.15 

Β11385 495/10-Λ/σός 

Δημήτρης Γκλέκας 

Εθνικής Αντιστάσεως 4, 
Λεμεσός. 

5291052 19.5.15 

 

8.6.15 

Β11487 388/11-Λ/σός 

Χαράλαμπος Αθανασιάδης 

Άργους 9, Επισκοπή, 
Λεμεσός. 

695998 20.5.15 

 

3.6.15 

Β11554 435/11-Λ/σός 

Γιαννάκης Χριστοφή  

Παντελή Κατελάρη 10
Α
, 

Λεμεσός. 

674695 20.5.15 

 

3.6.15 

Β11683 467/11-Λ/σός 

Στέλιος Παναγιώτου  

Παναγίας Ελεούσης 145,  
Τριμίκλινη, Λεμεσός. 

604642 20.5.15 

 

3.6.15 

Β11707 19/12-Λ/σός 

Παντελής Γεωργίου  

Γωνία Ασίας & Ξηροκάμπου, 
Λεμεσός. 

644545 20.5.15 

 

3.6.15 

Β11550 384/11-Λ/σός 

Γιαννάκης Ιωάννου  

Δημοκρίτου 4, Μ. Γειτονιά,  
Λεμεσός. 

816868 20.5.15 

 

3.6.15 

Β11485 274/11-Λ/σός 

Gihad Mohamad Yasmin 

Ερυθρού Σταυρού 22
Α
, Αγ. 

Ιωάννης, Λεμεσός. 

5228965 20.5.15 

 

3.6.15 

Β11474 317/11-Λ/σός 

Στέλλα Λύντον  

1
ης

 Απριλίου αρ. 4, Ύψωνας, 
Λεμεσός. 

482010 20.5.15 

 

3.6.15 

Β11341 252/11-Λ/σός 

Κωνσταντίνα Χατζήμιχαηλ  

Άρσους 14,  Αγία Φύλα, 
Λεμεσός. 

725579 20.5.15 

 

3.6.15 

Β8917/ΑΑ 467/08- Πάφος 

Μάρκος Παρασκευά  

Ηφαίστου 1,  Πόλη 
Χρυσοχούς,  Πάφος. 

757117 24.4.15 

 

18.5.15 

Β11399/ΑΧ 38/09- Πάφος 
Αντρούλλα Νεάρχου 

Θεοσκέπαστης 13, Κ. Πάφος. 
585561 24.4.15 

 

18.5.15 

Β10826 49/10- Πάφος 

Σωκράτης Λαμπριανού  

Βασίλη Μιχαηλίδη 1,  
Γεροσκήπου,  Πάφος. 

643892 24.4.15 

 

18.5.15 

Β10951/ΑΑ 247/10- Πάφος 
Παναγιώτης Ιορδάνους 

Σάμου 9, Τρεμιθούσα, Πάφος. 
602811 24.4.15 

 

18.5.15 

3392



 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β9024/ΑΑ 7/09- Πάφος 

Ιουλία Αντωνίου  

Γεωργίας Κλεάνθους 6, Έμπα, 
Πάφος. 

745752 24.4.15 

 

18.5.15 

Β10779 537/09- Πάφος 

Παναγιώτης Σάββα  

Ολυμπίας Αθηνάς 4,  
Χολέτρια, Πάφος. 

754536 24.4.15 

 

18.5.15 

Β10777 249/08- Πάφος 

Κώστας Μιναρής  

Χαράλαμπου Καλαϊτζή 8,  
Γεροσκήπου,  Πάφος. 

614409 24.4.15 

 

18.5.15 

Β10753 359/10- Πάφος 

Άντρη Ιωάννου  

Χριστοδούλου Αγαπίου 21,  
Κάτω Πύργος,  Πάφος. 

- 24.4.15 

 

18.5.15 

Β10658 268/10- Πάφος 
Μαρία Ευθυμίου Ιακώβου  

Κανναβιού,  Πάφος. 
43819 24.4.15 

 

18.5.15 

Β10508 248/10- Πάφος 
Ελένη Γεωργίου Καραβιώτου  

Γιόλου, Πάφος. 
893280 24.4.15 

 

18.5.15 

Β11202 384/10-Λ/σός 

Γιασεμής Βασιλείου  

Ιστικλάρ, Block E, Διαμ. 11, 
Συν. Αγ. Αντωνίου, Λεμεσός. 

576177 19.5.15 

 

10.6.15 

Β11599 255/11-Λ/σός 

Νεόφυτος Γεωργιάδης 

Γεωργίου Α’ αρ. 57, Γρ. 3, Π. 
Γερμασόγειας,  Λεμεσός. 

62979 19.5.15 

 

10.6.15 

Β11303 250/10-Λ/σός 

Σάββας Βαρνάβα  

Παναγιώτη Βλαδιμήρου 9, Αγία 
Φύλα, Λεμεσός. 

465648 19.5.15 

 

10.6.15 

Β11797 301/09-Λ/σός 

Αρσένης Παπαγιάννη  

Ανδρέα Δημητρίου 18, 
Χαλκούτσα, Λεμεσός. 

- 19.5.15 

 

10.6.15 

Β11923 97/12-Λ/σός 

Άριστος Χατζημιχαήλ  

Άρσους 14,  Αγία Φύλα, 
Λεμεσός. 

729893 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11960 63/11-Λ/σός 

Ευριπίδης Χαραλάμπους 

Αγ. Στυλιανού 13, Τραχώνι, 
Λεμεσός. 

689606 10.6.15 

 

12.6.15 

Β12318/ΑΧ 364/12-Λ/σός 

Άσος Λιασίδης  

Οδός Μόρφου, ΣΤ Φάση αρ. 5,  
Συν. Κολοσσίου, Λεμεσός. 

698388 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11512/ΑΧ 365/11-Λ/σός 

Μέλανη Ροδοσθένους 

Οδός Αθάνατου, Μονή, 
Λεμεσός. 

685665 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11414/ΑΧ 196/10-Λ/σός 
Σωτηρούλλα Ματθαίου  

Πλάτωνος 11,  Λεμεσός. 
431996 10.6.15 

 

12.6.15 

3393



 

 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β10445/ΑΧ 564/09-Λ/σός 
Βάσος Θεοδώρου  

Καρτεσίου 6,  Λεμεσός. 
148327 10.6.15 

 

12.6.15 

Β12138 57/12-Λ/σός 

Ανδρέας Νικολάου  

Ρήγαινας 52, Πύργος, 
Λεμεσός. 

558910 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11943/ΕΧ 116/12-Λ/σός 

Γεώργιος Γεωργίου  

143
ος

 Δρόμος αρ. 32,  Π. 
Πολεμίδια,  Λεμεσός. 

598515 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11904/ΜΨ 158/12-Λ/σός 

Κωνσταντίνος Χατζηθεοδοσίου  

Χαλκούτσας 15,  Αγ. Γεώργιος, 
Λεμεσός. 

426821 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11947 433/11-Λ/σός 

Μάγδα Αλλαγιώτη Γκλέκα 

Εθνικής Αντιστάσεως 4,  
Λεμεσός. 

643317 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11961 281/10-Λ/σός 
Γρηγόρης Γρηγορίου  

Πικιώνη 11,  Λεμεσός. 
565549 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11967 50/12-Λ/σός 

Γιώργος Bridi 

Θεράποντος 4,  Διαμ. 302,  
Λεμεσός. 

746806 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11964 249/11-Λ/σός 

Ιωάννης Ιωάννου  

Ηλιουπόλεως 11,  
Γερμασόγεια,  Λεμεσός. 

660288 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11971 144/12-Λ/σός 

Ανδρέας Μαλλούρης 

Δαιδάλου 13, Απ. Ανδρέας, 
Κολόσσι, Λεμεσός. 

725883 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11927 438/11-Λ/σός 

Αντρέα Σεργίου Σεργίου  

Ζωτίμου 8,  Αγ. Τύχωνας, 
Λεμεσός. 

809705 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11941 439/11-Λ/σός 

Σταύρος Καυκαλιά 

Σωτήρη Τσαγγάρη 6, Κ. 
Αμίαντος, Λεμεσός.   

819403 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11948 64/11-Λ/σός 

Σταυρούλλα Π. Κωνσταντίνου  

Αγίου Στυλιανού 13,  Τραχώνι, 
Λεμεσός. 

648001 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11969/ΣΕ 112/12-Λ/σός 

Λουκάς Κυριάκου  

Αποστόλου Ανδρέα 4, Συν. 
Τραχωνίου, Β’ Φάση, Λεμεσός. 

398421 10.6.15 

 

12.6.15 

Β12202/ΧΚ 235/12-Λ/σός 

Γιαννούλα Ανδρονίκου  

Μιχαήλ Αρχαγγέλου 30,  
Παρεκκλησιά, Λεμεσός. 

750664 10.6.15 

 

12.6.15 

3394



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11164/ΧΚ 91/11-Λ/σός 
Πανίκος Πολυκάρπου  

Αμισού 11,  Λεμεσός. 
624134 10.6.15 

 

12.6.15 

Β12046/ΧΚ 268/10-Λ/σός 

Περικλής Περικλέους 

Νίκου Γεωργίου 100,  
Επισκοπή, Λεμεσός. 

740093 10.6.15 

 

12.6.15 

Β11684/ΕΧ 444/11 -Λ/σός 

Γιάννης Γεωργίου  

10
ος

 Δρόμος αρ. 17,  
Επισκοπή, Λεμεσός. 

535589 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11938/ΕΧ 16/12 -Λ/σός 

Νίκος Νικολάου 

Ελαιώνος 26,   Κ. Πολεμίδια,  
Λεμεσός. 

706718 20.5.15 

 

28.5.15 

Β11111/ΕΧ 65/11-Λ/κα  

Χρυσοβαλάντης Πατρόκλου  

Ελευθερίου Βενιζέλου 63, 
Πάφος. 

889347 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11919/ΕΧ 83/12-Λ/κα 

Γεώργιος Χαραλάμπους 
Σωτηρίου  

Αγίου Σεργίου 79, Λάρνακα. 

851461 26.5.15 

 

26.5.15 

Β11977 39/12-Α/στος 

Παναγιώτης Παναγιώτου  

Αποστόλου Βαρνάβα 9, 
Λιοπέτρι,  Αμμόχωστος. 

1027103 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11718 5/12-Α/στος 

Μιχάλης Σολωμού  

Βαρωσίων 21, Βρυσούλλες,  
Αμμόχωστος. 

954837 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11990 24/12-Α/στος 

Γιαννάκης Παρασκευά 

Αλέκου Κωνσταντίνου 8, 
Αυγόρου, Αμμόχωστος. 

712398 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11889/ΕΧ 43/12-Α/στος 

Χρίστα Παναγιώτη Γεωργίου  

Αμμοχώστου  58,  Σωτήρα, 
Αμμόχωστος. 

693990 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11991 27/12-Α/στος 

Χαράλαμπος Φασουλής 

Δήμητρας 33,  Παραλίμνι,  
Αμμόχωστος. 

617002 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11264/ΧΚ 26/10-Α/στος 

Μάριος Παπαγεωργίου  

1
ης

 Απριλίου 67Β, Παραλίμνι,  
Αμμόχωστος. 

652935 9.6.15 

 

9.6.15 

Β12386/ΣΕ 25/13-Λ/κα 

Μιχάλης Ποντίκης 

Σαλαμίνος 24Β, Αλεθρικό, 
Λάρνακα. 

728851 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11954 132/11-Λ/κα 

Νίκος Γεωργίου  

Γιαλούσας 21,  Τσιακκιλερό 
Λάρνακα. 

573394 9.6.15 

 

9.6.15 

3395



 

 

 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β11955 15/12-Λ/κα 

Αναστάσης Ελευθερίου 

Αγ. Παντελεήμονος 49, 
Μενεού, Λάρνακα. 

802210 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11992 155/11-Λ/κα 

Γεώργιος Λ. Γεωργίου άλλως 
Γεώργιος Λουκά Γεωργίου  

Οιδίπους 4, Χρυσοπολίτισσα, 
Λάρνακα. 

559348 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11747 24/12-Λ/κα 
Ανδρέας Κώστα  

Πύλα,  Λάρνακα. 
779969 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11820 18/12-Λ/κα 

Ανδρέας Βασίλη Σιεφταλή 

Αγ. Προκοπίου Διαμ. 6,  
Καμάρες, Λάρνακα. 

650200 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11730 33/12-Λ/κα 

Marilena Ginga 

Αρχ. Μακαρίου 90
Α
, Κόρνος, 

Λάρνακα. 

33199 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11719 21/12-Λ/κα 

Δήμητρα Αντωνίου Κυριάκου  

Αμμοχώστου 12, Κίτι,  
Λάρνακα. 

712818 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11823 58/12-Λ/κα 

Χριστάκης Χριστοδούλου  

Καλοψίδας 10, Κελιά, 
Λάρνακα. 

704597 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11836 22/12-Λ/κα 

Ειρήνη Γεωργίου Μιχαήλ  

Αθηνών 33,  Περβόλια,  
Λάρνακα. 

623582 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11914 65/12-Λ/κα 

Χρίστος Ευαγγέλου  

Θράκης 1,  Ξυλοφάγου, 
Λάρνακα. 

545610 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11935 52/12-Λ/κα 

George Nikolae 

Λεοντίου Μαχαιρά 25, 
Λάρνακα. 

5188046 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11936 4/12-Λ/κα 

Λευτέρης Παράσχου 

Θηβών 7,  Διαμ. 101, 
Λάρνακα. 

692283 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11821 20/12-Λ/κα 

Γεώργιος Πιερή 

Αθηνών 33, Περβόλια,  
Λάρνακα. 

596384 9.6.15 

 

9.6.15 

Β11708 7/12-Λ/κα 

Ανδρέας Λουκά  

Πετράκη Κυπριανού 1,  
Τρούλλοι, Λάρνακα. 

666320 9.6.15 

 

9.6.15 

Β12545/ΑΑ 6/14-Λ/κα 

Γιαννάκης Τοφαρίδης 

Δημοσθένους 25,  Αραδίππου,  
Λάρνακα. 

619510 9.6.15 

 

9.6.15 

3396



 

 

Ημερομηνία:  26  Ιουνίου  2015. 
ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 

 Επίσημος Παραλήπτης. 
Αριθμός 3521 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
_______________ 

Ειδοποίηση Διατάγματος Παραλαβής  

Εναντίον των πιο κάτω προσώπων εκδόθηκε Διάταγμα Παραλαβής και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Παραλήπτης της περιουσίας τους. 

Όλοι οι πιστωτές των πιο κάτω χρεωστών παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο 
Παραλήπτη Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία το συντομότερο.  

 

Ημερομηνία: 26  Ιουνίου  2015.  ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
                           Επίσημος Παραλήπτης.
  

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Κήρυξης σε 
Πτώχευση & 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β12489/ΑΧ 64/13-Λ/κα 

Ευγενία Τοφαλλή  

Χαράλαμπου Πατσίδη 1,  
Λάρνακα. 

818285 9.6.15 

 

9.6.15 

Β12449/ΑΧ 52/13-Λ/κα 

Πάμπος Βαρωσιώτης 

Γρ. Αυξεντίου 21, Περβόλια,  
Λάρνακα. 

686076 9.6.15 

 

9.6.15 

Β12435/ΑΧ 33/13-Λ/κα 

Σωτήρης Φλουρέντζου  

Αγ. Νικολάου 13, Λειβάδια, 
Λάρνακα. 

604232 9.6.15 

 

9.6.15 

Β12271/ΑΧ 130/12-Λ/κα 

Παρασκευή Φελλά 

Κουρίου 4,  Λειβάδια, 
Λάρνακα. 

443992 9.6.15 

 

9.6.15 

Β9703/ΜΧαρ 186/09-Λ/κα 
Αντζέλικα Ζαχαρίου  

Αγρινίου 46,  Λάρνακα. 
863080 9.6.15 

 

9.6.15 

Β12410/ΣΕ 14/13-Λ/κα 
Lesley Jeanne Churchill 

Χαλεύκας 10Β, Λάρνακα. 

Αγγλ. Διαβ. 

519835960 
9.6.15 

 

9.6.15 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερ. 
Διατάγματος 
Παραλαβής 

Β12612 39/14-Λ/κα  

Μάριος Φρίξου 

Αγίας Μαρίνας 14, 7510 Ξυλοτύμπου, 
Λάρνακα.  

669421 6.8.14 10.10.14 

Β12613 495/11-Λ/σία  

Edjuorian Mariam  

Κοντεμένου 20, Συν. Αρχ. Μιχαήλ, 
2324 Λακατάμεια, Λευκωσία.  

418450 24.11.11 11.1.12 

Β12614 9/15-Λ/σός  
Χαράλαμπος Τσορμπατσίδης 

Πέρα Πεδί, Λεμεσός.  
5370254 17.2.15 6.5.15 

Β12615 820/09-Λ/σός 

Ανδρέας Παύλου  

Φραγκλίνου Ρούσβελτ & 
Συνεργατισμού Standard Motors, 
Λεμεσός. 

458164 25.11.09 19.2.10 

3397



Αριθμός 3522 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
_______________ 

Γνωστοποίηση Διορισμού  Διαχειριστή  

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΥΠΟΘΕΣΗ  

Για τα πιο κάτω πρόσωπα εκδόθηκε Διάταγμα διορισμού του Επίσημου Παραλήπτη ως διαχειριστή της περιουσίας τους. 

 

 

Ημερομηνία:  26  Ιουνίου  2015.                                                                                           ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
 Επίσημος Παραλήπτης. 
 
 
 
 
Αριθμός 3523 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
              

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής 

 

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.   

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 63/06. 

Αναφορικά με το  Στέφανο Σάββα από τη Γεροσκήπου   (Αρ. Ταυτ. 397516). 

Όνομα Χρεώστη: Στέφανος  Σάββα. 

Διεύθυνση: Σωκράτους 7, Γεροσκήπου, Πάφος. 

Περιγραφή: - 

Ημερομηνία ακύρωσης: 24 Απριλίου  2015. 

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου , ημερομηνίας  24 Απριλίου  2015 
επειδή έχουν παρέλθει 5 χρόνια από την ημερομηνία έκδοσης του Διατάγματος Παραλαβής (Άρθρο 31Α). 

 

3  Ιουνίου  2015. 
 ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
Β6195/ΜΨ Επίσημος Παραλήπτης. 
 
 

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 

Δικαστήριο 
Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης  

Ημερομηνία 
Διατάγματος 
Διορισμού 
Επίσημου 

Παραλήπτη ως 
Διαχειριστή 

Β9236/ΜΨ 350/09-Πάφος 

Κάτια Αριστοδήμου  

Ανδρέα Έλληνα 8, Χλώρακα, 
Πάφος.  

682437 24.4.15 

 

12.5.15 

Β11368/ΜΨ 40/11-Α/στος 

Πιερής Κυριάκου  

Δημήτρη Βρακά 3, Συν. 
Φρενάρου, Φρέναρος,  
Αμμόχωστος. 

777380 19.5.15 

 

19.5.15 

Β10218/ΜΨ 228/09-Λ/κα 

Χριστάκης Ιωάννου Κολέ  

Ευαγόρου 8, Αθηαίνου, 
Λάρνακα. 

567948 19.5.15 

 

19.5.15 

Β9101/ΝΚ 178/09-Λ/κα 
Γεώργιος Κωνσταντίνου  

Φιλίας 3, Δρομολαξιά,  Λάρνακα. 
837876 19.5.15 

 

19.5.15 

B10836/XK 496/10-Λ/σός  

Χρυσόστομος Ταλιαδώρου  

Φ/δι Λεωφ. Αμαθούντος 21, 
 Λεμεσός.  

648195 10.6.15 

 

12.6.15 

3398



 

Αριθμός 3524 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
              

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής 

 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.   

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 203/08. 

Αναφορικά με τον  Ηλία Γεωργίου Ανδρέα  από τη Λευικωσία  (Αρ. Ταυτ. 860845). 

Όνομα Χρεώστη: Ηλίας  Γεωργίου Ανδρέα. 

Διεύθυνση: Στέλιου Μαυρομμάτη 55
Α
, Άγ. Δομέτιος, Λευκωσία. 

Περιγραφή: - 

Ημερομηνία ακύρωσης: 11 Μαϊου  2015. 

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσία, ημερομηνίας 11 Μαϊου  2015 
επειδή έχουν παρέλθει 5 χρόνια από την ημερομηνία έκδοσης του Διατάγματος Παραλαβής (Άρθρο 31Α). 

 

11  Ιουνίου  2015. 
 ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
Β7702/ΧΚ Επίσημος Παραλήπτης. 
 
 
Αριθμός 3525 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
              

Γνωστοποίηση Κήρυξης σε Πτώχευση  

Επαρχιακό Δικαστήριο  Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 415/09. 

Αναφορικά με  το  Γρηγόρη Προκοπίου  από τη Λεμεσό  (Αρ.Ταυτ.545253). 

Όνομα Χρεώστη: Γρηγόρης  Προκοπίου. 

Διεύθυνση:  Φ/δι Βιομηχανική Περιοχή  Άγ. Συλάς, Εργοστάσιο ΝΑΚΙΣ, Λεμεσός. 

Περιγραφή: - 

Ημερομηνία υποβολής της αίτησης: 7 Μαρτίου 2012. 

Ημερομηνία Διατάγματος κήρυξης σε πτώχευση: 10 Οκτωβρίου 2012. 

 

12 Ιουνίου, 2015. 
                                                                                                                                             ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ. 
 Β9352/ΑΧ                      Επίσημος Παραλήπτης. 
 
 
Αριθμός 3526 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
              

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής 

 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 563/09. 

Αναφορικά με τον  Ανδρέα Πιρέα (Πειρέα) από το Καλό Χωριό Ορεινής    (Αρ. Ταυτ. 408165). 

Όνομα Χρεώστη: Ανδρέας  Πιρέα (Πειρέα). 

Διεύθυνση:  Καλό Χωριό Ορεινής, Λευκωσία. 

Ημερομηνία ακύρωσης: 4 Ιουνίου 2015. 

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου  Λευκωσίας, ημερομηνίας  4 Ιουνίου 2015 
(Άρθρο 31). 

 

15 Ιουνίου 2015. 
 ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
Β10789/ΣΕ Επίσημος Παραλήπτης. 
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Αριθμός 3527 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
              

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής 

 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων         Αρ. 291/07. 

Αναφορικά με τον  Ανδρέα Γεωργίου  από το Μαθιάτη   (Αρ. Ταυτ. 552790). 

Όνομα Χρεώστη: Ανδρέας  Γεωργίου. 

Διεύθυνση:  Γεώργιου Καραϊσκάκη 1, Μαθιάτης, Λευκωσία. 

Ημερομηνία ακύρωσης: 21 Μαϊου 2015. 

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου  Λευκωσίας, ημερομηνίας  21 Μαϊου 2015 
(Άρθρο 31). 

 

16  Ιουνίου 2015. 
 ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
Β7556/ΜΨ Επίσημος Παραλήπτης. 

 
 

 

 

Αριθμός 3528 

ΤΥΠΟΣ 3 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 
_______ 

(Κανονισμός 4) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

  Αριθμός Μητρώου: 4326. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει  του  περί  Σωματείων και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

       Επωνυμία Σωματείου: MAVROUDES FOOTBALL ACADEMY. 

Διεύθυνση Σωματείου: ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις  12 Ιουνίου 2015. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 

Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών, 
 Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.1.5016) 
 

 

 

Αριθμός 3529 

ΤΥΠΟΣ 6 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 1997 ΚΑΙ 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1998 
_______ 

(Κανονισμός 7) 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 

  Αριθμός Μητρώου: 367. 

       Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Ίδρυμα ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων  και 
Ιδρυμάτων Νόμου του 1972. 

      Επωνυμία Ιδρύματος: ΙΔΡΥΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΑΡΑΒΑ «ΝΙΚΟΣ Κ. ΣΙΑΚΟΛΑΣ». 

Διεύθυνση Ιδρύματος: ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 12 Ιουνίου 2015. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, 

Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Εσωτερικών,  
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων. 

(Υ.Ε. 18.1.2.455) 
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Αριθμός 3530 

Αποτελέσματα κλήρωσης αρ. 19/2015 του Κρατικού Λαχείου 
που έγινε την 1η Ιουλίου 2015 

Λαχνός Ποσό 
Τυχερός 

Αριθμός 
     Λαχνός Ποσό 

Τυχερός 

Αριθμός 

€       € 

1ος 100.000 44509 14ος 200 27012 

2ος   1.000 58721 15ος 200 11571 

3ος     400 40382 16ος 100 47806 

4ος     400 16710 17ος 100 25206 

5ος     400 49594 18ος 100 52789 

6ος     200 21008 19oς 100 48329 

7ος     200 42435 20ός 100 20903 

8ος     200 43496 21ος 100 34102 

9ος    200 43649 22ος 100 50601 

10ος    200 27713 23ος 100 30659 

11ος    200 13782 24ος 100 34753 

12ος    200 38694 25ος 100 35728 

13ος   200 50889    

Άλλα ποσά κερδίζουν οι λαχνοί που λήγουν: 

ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΨΗΦΙΑ 
  _________ 

1.  Από  €50  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   2197 

2.  Από  €50  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   8298 

3.  Από  €50  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   6250 

4.  Από  €50  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   2099 

5.  Από  €50  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   7125 

6.  Από  €50  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   6871 

ΣΕ ΤΡΙΑ ΨΗΦΙΑ 
_________ 

1.  Από  €25  50  λαχνοί  που  λήγουν  σε   642 

2.  Από  €25  50  λαχνοί  που  λήγουν  σε   741 

3.  Από  €25  50  λαχνοί  που  λήγουν  σε   013 

4.  Από  €25  50  λαχνοί  που  λήγουν  σε   163 
 

  
Σ Η Μ Ε Ι Ω Σ Η  

Τα λαχεία που κέρδισαν εξαργυρώνονται στο Γραφείο του Κρατικού Λαχείου τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες λειτουργίας των Κυβερνητικών Γραφείων. 

Για να εξαργυρωθεί ένα λαχείο που κέρδισε πρέπει ο κάτοχός του να το παρουσιάσει στο Γραφείο του 
Κρατικού Λαχείου το αργότερο σε έξι μήνες από την ημέρα της κλήρωσής του. 

Ένα λαχείο κερδίζει μόνο μια φορά. 
ΣΤΑΥΡΟΣ Α. ΜΙΧΑΗΛ, 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΑΧΕΙΩΝ. 
 
____________________________________________________________________________________________________________ 

Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα – Ετήσια συνδρομή: €30,00 
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